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Gold Coins

Islamic Gold

139961. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AV dinar (3.55g), NM (Madinat 
al-Salam), AH158, A-212, clipped, Fine $220

136077. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.58g), NM, ND, A-375var, contemporary
imitation, with what appears to be Aghlab below the obverse
and al-hajib / ‘ali on the reverse, with all legends severely
imitative, fine gold, some weakness, EF, R $200

Relatively “broad” flan, revealing debased marginal text.

130520. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (1.24g), NM, ND, A-375.3, citing al-Nasir &
Ibn Aghlab, struck AH443-448, excellent strike, attractive VF $250

130517. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.72g), NM, ND, A-375.5, citing al-Muzaffar
& Ibn Aghlab, struck AH448-451, much weakness, crude VF $120

136086. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AV dinar (8.02g),
MM, AH76x, A-955, 0.2578 AGW, miserable obverse, decent
reverse, F-VF $514

130119. ZURAY’ID: ‘Imran b. Muhammad, 1155-1165, AV dinar
(2.36g), ‘Adan, AH563, A-1080I, posthumous, pleasing strike,
choice EF, RRR $1,250

Full name awhad al-muluk / al-zumn malik al-’izz /
wa’l-thumn ‘imran / bin muhammad, with ‘ali wali Allah

below reverse field.

133128. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.41g),
Sidrekapsi, AH926, A-1317, VF $325

145293. ALGIERS: AV sultani (3.01g), Jaza’ir, AH1239, KM-66, twice
pierced, VF, R $400

136140. TURKEY: Abdul Aziz, 1861-1876, AV 25 kurush (1.76g),
Kostantiniye, AH1277 year 11, KM-694, VF-EF $175

108676. TURKEY: Murad V, 1876, AV 100 kurush, Kostantiniye,
AH1293 year 1, KM-715, bold strike, trace of original luster,
lovely EF $550

108680. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AV 100 kurush,
Kostantiniye, AH1293 year 34, KM-730, AGW 0.2128, scarce
date, despite high reported mintage, EF $440

108702. TURKEY: Mehmet VI, 1918-1924, AV 100 kurush, Kostantiniye,
AH1336 year 1, KM-821, AGW 0.2128, choice VF $405

132196. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1000, AV dinar (3.40g), Herat,
AH405, A-1606, double-struck on obverse, VF $225

123267. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar, Ghazna, DM,
A-1637, somewhat debased gold, clear mint name, type struck
AH480-484, VF $135

144718. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AV 1/12 mohur (0.92g),
[Badakhshan], ND, A-2994, usual design, ruler’s name in central
lozenge, parts of standard formula khalad Allah …. around,
reverse in plain circle, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm $225

World Gold

127625. COLOMBIA: AV peso, 1872, KM-157.1, AGW 0.0467, VF-EF $135

123337. ITALY: Sicily: Roger II, 1105-1154, AV tari (1.26g) (Siqilliya),
ND, Spahr-63, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text
al-mu’tazz billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC
NI KA & cross, some weakness, EF $300

123346. ITALY: Sicily: Roger II, 1105-1154, AV tari (1.34g), NM, ND,
Spahr-69, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, rosette style central design, blundered Arabic, especially
in margins, VF-EF $300

139613. JAPAN: AV 2 shu, ND (1832-58), Cr-18, Tempo era issue, EF $55

118510. ROMANIA: Mihai I, 2nd reign, 1940-1947, AV 20 lei, 1944,
Bruce-XM13, 0.1895 AGW, conjoined busts of Romanian
Kings, choice BU $375

India Gold

114872. KALACHURIS OF KALYANI: Bijjala Kalachuri, ca. 1156-1168,
AV pagoda (3.20g), Mitch-278/279, stylized Garuda running right,
various symbols in the field, VF $385

136156. SILAHARAS OF KARAD: Anonymous, ca. 1050-1212, 
AV ¼ pagoda, Mitch-246, ornamented trident with sun & moon / 
raised dimple, VF, R $110

From a recent hoard allegedly of about 30-40 pieces.

114868. YADAVAS OF DEVAGIRI: Ramachandra, 1270-1311, 
AV stater (3.76g), Mitch-—, lotus in center, 2 x sri, conch and
ruler’s name around, nice example showing the full name rama, 
minor weakness as usual, EF, R $240
With bow below ruler’s name instead of spear, local issue

from undetermined mint.

135530. YADAVAS OF TRIBHUVANAGIRI: Kumara Pala, ca. 1145-1171,
AV dinar (4.09g), De-149, seated Lakshmi facing / Devanagari
legend, VF $250

Ancient Coins

Parthia

150309. PARTHIA: Phraates II, c. 138-127 BC, AR drachm (4.27g),
Shore-41 ff, four lines of reverse text, coarsely cleaned, Fine, R $50

150313. PARTHIA: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (3.99g),
Shore-85, long beard, 5 lines of text, some light adhesions
(removable), VF $55

150314. PARTHIA: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (3.45g),
Shore-85type, long beard, 5 lines of text, contemporary
imitation, with coarse calligraphy, in debased silver, some
porosity, F-VF, R $60

150316. PARTHIA: Gotarzes I, c. 90-80 BC, AR drachm (3.67g),
Shore-110, king wearing tiara with horn in center, stags on 
top, VF $60

150318. PARTHIA: Gotarzes I, c. 90-80 BC, AE unit (2.64g),
Shore-118, king’s bust left / Pegasus, light porosity, Fine $40

150289. PARTHIA: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm, Rhages,
Shore-240, star left, crescent right, VF $70

150290. PARTHIA: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm, Rhages,
Shore-240, star left, crescent right, trace of mount, VF $40

150308. PARTHIA: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.89g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning the king, nice strike,
trace of porosity in obverse field, nearly EF $65

150321. PARTHIA: Vologases III, AD 105-147, AR drachm, Shore-413
ff, long beard, attractive VF-EF $55

150322. PARTHIA: Vologases III, AD 105-147, AR drachm, Shore-413
ff, long beard, attractive VF $45

Sasanian

136215. SASANIAN: Ardashir I, 224-241, BI tetradrachm (12.17g), G-7, 
type derived from last Parthian tetradrachm of Seleukia, slight
corosion, About VF $125

136225. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (3.82g), G-102,
upward ribbons to left of bust, highly stylized, assigned by
Schindel to unknown eastern mint #12 (SNS-269), VF $100

136244. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.13g), WH
(Veh-Ardashir), year 2, G-209, with 7 pellets in the hollow area
of the wings, EF $135

136301. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.92g), RYW
(Riv-Ardashir), year 2, G-209, with 9 pellets in the hollow area
of each wing, VF, R $100
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136308. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.07g), SK
(Sijistan), year 10, G-209, struck on very broad flan, but with
very narrow dies, especially on the obverse, VF $100

136246. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.02g), AHM
(Hamadan), year 3, G-209, with horizontal lines instead of the
standard form of the wings on type G-209, lovely portrait, 
EF, R $175

This is the early version of this type, with distinctive wing
decorations, fine style, mostly dated year 2, sometimes

year 3. The engraving quality was excellent, but at some
point during year 3, a much more primitive die-cutting

process was adopted, only to be replaced in the year 11
with the final type, once again of fine style, and with

different hats on the fire-attendants.

Persis

152249. PERSIS KINGDOM: Uncertain king #1, 2nd century BC, 
AR obol, Alram-553, M&R-580, bust right, wearing kybrasia,
stylized eagle above / fire-temple, Ahura-Mazda above, 
crude Fine, R $40

152253. PERSIS KINGDOM: Darev I, 2nd century BC, AR obol (0.68g),
Alram-559, M&R-584, bust right, wearing kybrasia, crescent
behind / fire-temple, Ahura-Mazda above, F-VF $70

152256. PERSIS KINGDOM: Darev II, 1st century BC, AR hemidrachm, 
Alram-565, M&R-591, bust right, Parthian tiara / king holding
scepter, sacrificing at altar, full border of pellets around
obverse, Fine $60

152257. PERSIS KINGDOM: Darev II, 1st century BC, AR hemidrachm, 
Alram-565, M&R-591, bust right, Parthian tiara / king holding
scepter, sacrificing at altar, Fine $55

152260. PERSIS KINGDOM: Darev II, 1st century BC, AR obol,
Alram-566, M&R-592, bust right, Parthian tiara / king holding
scepter, sacrificing at altar, VF $60

152261. PERSIS KINGDOM: Darev II, 1st century BC, AR obol,
Alram-566, M&R-592, bust right, Parthian tiara / king holding
scepter, sacrificing at altar, F-VF $40

152264. PERSIS KINGDOM: Ardashir II, 1st century BC, AR obol,
Alram-572, M&R-596, bust right, mural crown, three ties to
diadem / king to right, holding scepter and sacrificing at altar,
strong VF $65

152267. PERSIS KINGDOM: Ardashir II, 1st century BC, AR obol
(0.51g), Alram-578, M&R-599/600 style, bust right, mural
crown, monogram to right / king right, holding scepter and
sacrificing at altar, VF $70

152293. PERSIS KINGDOM: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.53g),
Alram-594, M&R-620, diademed bust both sides, narrow flan,
ruler’s name behind obverse bust, EF $70

152299. PERSIS KINGDOM: Nambed, 1st century AD, AR obol,
Alram-602, M&R-628, king’s bust, mural crown / king to left,
star & crescent to right, bold VF $50

Roman Empire

125936. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR Antoninianus
(4.31g), Rome, 244, RIC-53, RSC-240, IMP M IVL PHILIPPVS
AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right / VIRTVS AVG,
Virtus seated left on cuirass, holding branch and spear, VF-EF $100

92547. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Trier,
RIC-543v, posthumous commemorative, struck 330-331 AD,
CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted & mantled bust left
holding scepter / Victory standing left on foot of prow with
scepter and leaning on shield, wreath left, TRP in exergue, AU $45

92546. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Trier,
RIC-548, posthumous commemorative, struck 330-331 AD,
CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted & mantled bust left
holding scepter / Victory standing left on foot of prow with scepter
and leaning on shield, wreath left, TRP star in exergue, AU $45

92545. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Trier,
RIC-530, posthumous commemorative, struck 330-331 AD,
CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted & mantled bust left
holding scepter / Victory standing left on foot of prow with scepter
and leaning on shield, wreath left, TR dot S in exergue, AU $45

92553. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE3, Aquileia,
RIC-VII 119v, CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate, cuirassed
bust right / GLOR-IA EXERC-ITVS, two soldiers holding spears
and shields with two standards between them, AQP in exergue,
AU $45

92551. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Trier,
RIC-VIII 82v, FL IVL CONSTANTIVS AVG, laureate, cuirassed
bust right / GLOR-IA EXERC-ITVS, two soldiers standing facing 
with shields & spears, two standards between; wreath above,
TRP in exergue, AU $45

92550. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Trier,
RIC-VIII 82v, FL IVL CONSTANTIVS AVG, laureate, cuirassed
bust right / GLORI-A EXER-CITVS, two soldiers holding spears
and shields with two standards between them, TRP dot in
exergue, AU $45

92555. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Nicomedia,
S-3984, FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate, draped and
cuirassed bust left / PROVIDENTIAE CAESS, camp gate with two
turrets & star above, SMNB in exergue, EF $30

92552. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Antioch,
RIC-VII 88v, FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate cuirassed 
bust right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers standing holding 
spears, shields, and two military standards between them,
SMANS in exergue, EF $25

93773. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE ½ centenionalis, RIC-218cf, D N CONSTANTIVS P F AVG,
pearl-diademed, draped & cuirassed bust right / FEL TEMP
REPARATIO, Emperor in military dress standing left on galley,
holding Victory on globe & labarum, Victory seated in stern
steering, 20% weakly struck, VF $45

92554. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE2,
Nicomedia, RIC-VIII 67v, S-4004, D N CONSTANTIVS P F
AVG, diademed, draped & cuirassed bust left, holding globe /
FEL TEMP-REPARATIO, Emperor bare headed and in military
dress standing left, holding labarum in his right hand, resting
left hand on shield. Two bound captives standing and leaning to 
the left before him, SMN and officina letter D in exergue, VF $20

92556. ROMAN EMPIRE: Constantius Gallus, 351-354 AD, AE3,
Nicomedia, S-4056, DN CONSTANTIVS IVN NOB C,
bare-headed, draped, cuirassed bust right / FEL TEMP
REPARATIO, Roman soldier standing left, spearing fallen
horseman, SMNB in exergue, VF-EF $40

Islamic Dynasties

Pre-Reform Islamic

136212. ARAB-SASANIAN: Khusraw type, ca. 666-670, AR drachm
(3.91g), SK (Sijistan), A-5, with bism Allah rabbi in obverse
margin, issue of Ziyad b. Abi Sufyan, some adhesion, nearly all
in obverse margin, VF-EF $120

146002. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE136, A-73, afzut type, lovely VF $30

152232. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ drachm, Tabaristan, 
PYE137, A-65, EF $65

151021. ARAB-BUKHARAN: al-Mahdi, 775-785, BI drachm, NM, ND,
A-94, Sasanian style bust right, name behind / fire-altar & 2
attendants, very stylized, lovely strike, bold VF $65

Early Post-Reform Islamic

147013. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, al-Basra,
AH80, A-126, lightly cleaned VF $45

147014. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, al-Basra,
AH82, A-126, clipped down to lower standard, Fine $20

146835. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH87,
A-128, broad flan, lovely EF $60

146836. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH95,
A-128, VF-EF $45

146979. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH104,
A-135, some corrosion, EF $20

130722. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham (2.89g), Dimashq,
AH114, A-137, superb strike, choice AU $120

147015. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, minor spots of adhesion near the edge, EF $25

150280. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, lustrous AU $60

150281. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, AU $45

146838. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126, A-138,
cleaned EF $35

146899. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s-740s, AE fals (2.97g), NM,
A-145, W-708, pleasing patina, F-VF, R $60
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146898. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s-740s, AE fals (3.31g), NM,
A-145, W-708, F-VF, R $60

152240. UMAYYAD: AE fals (1.36g), NM, A-153, basic kalima type,
struck with narrow dies on small flat, F-VF $25

149552. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, AH126, A-174, W-841, F-VF $35

149553. UMAYYAD: AE fals, Halab, ND, A-176, minor weakness, Fine $20

149554. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.1, W-799, elephant to
right, nice strike, VF $40

149555. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-855, miniscule
example, F-VF $30

147019. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH157, A-213, bold VF-EF $40

147020. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH158, A-213, VF-EF $35

151180. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH152, A-213.2, some light adhesions, VF-EF $30

147021. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra, AH161,
A-215.1, citing Muhammad, horizontally, choice VF $65

146000. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, clipped, F-VF $10

147022. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH172, A-219.5, citing Da’ud, VF-EF $45

151179. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH188,
A-219.5, citing the governor Sayf b. al-Tara’i, cleaned VF-EF $40

147023. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Balkh, AH185,
A-219.11, citing al-Ma’mun as second heir to the caliphate, VF $45

150215. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH192, A-219.12, VF-EF $35

146981. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH285, A-242, lovely strike, EF $70

150216. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (3.14g), Madinat
al-Salam, AH300, A-246.2, EF $50

151181. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Wasit, AH300,
A-246.2, VF-EF $55

151182. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Mawsil,
AH303, A-246.2, VF $65

150217. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Tustar min al-Ahwaz,
AH32x, A-255.1, crude VF $30

149556. ABBASID: AE fals, Khazanat Halab, AH146, A-289, Fine $20

146902. ABBASID: AE fals, Khazanat Halab, AH146, A-289, scruffy
Fine $10

149557. ABBASID: AE fals, al-Kufa, AH163, A-306, F-VF $12

149558. ABBASID: AE fals, al-Kufa, AH167, A-306, F-VF $18

150985. ABBASID: AE fals (2.31g), Bukhara, AH151, A-320, citing
al-Junayd b. Khalid and the Abbasid heir-apparent al-Mahdi,
bowtie in reverse center, date weak but certain, Fine $40

150986. ABBASID: AE fals (1.99g), Herat, AH146, A-323, governor’s
name off flan, reasonably clear date, similar to issue of Herat
147, scruffy Fine, RR $40

150978. ABBASID: AE fals (2.41g), Nawkath Zakariya, AH205, A-331N, 
Zeno-55618, citing Layth on obverse, Ghassan (b. ‘Abbad) on
reverse, porous surfaces, VG-F, RRR $55

150981. ABBASID: AE fals (1.24g), Samarqand, AH(20)5, A-334, citing
Ghassan b. ‘Abbad in reverse margin, crude F-VF $40

150983. ABBASID: AE fals (2.66g), Samarqand, AH205, A-334, citing
Ghassan b. ‘Abbad in reverse margin, Fine $50

150982. ABBASID: AE fals (1.74g), Samarqand, AH205, A-334, citing
Ghassan b. ‘Abbad in reverse margin, Fine $50

150980. ABBASID: AE fals (2.50g), Samarqand, AH205, A-334, citing
Ghassan b. ‘Abbad in reverse margin, VG $40

150984. ABBASID: AE fals, Samarqand, AH205, A-334, citing Ghassan
b. ‘Abbad in reverse margin, VG $25

150989. ABBASID: AE fals (2.19g), al-Shash, AH(204), A-334F, citing
Ghassan b. ‘Abbad, Fine, RR $40

150987. ABBASID: AE fals (2.61g), al-Shash, AH204, A-334F, citing
Ghassan b. ‘Abbad, some adhesions on reverse, Fine, RR $35

Islamic Spain

809136. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH232, A-342, Miles 124B, EF/VF $65

809145. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH248, A-343, Miles 140a, very crude EF $50

149559. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, 
AR dirham, Madinat al-Zahra’, AH345, A-350.9, citing
Muhammad, F-VF $40

62752. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam II, 961-976, AR dirham,
Madinat al-Zahra, AH353, A-352.2, citing ‘Abd al-Rahman, VF $40

809148. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 976-1009, AR dirham,
al-Andalus, AH[3]66, A-354, citing ‘Amir, century of date not
engraved, good VF $65

151183. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 976-1009, AR dirham,
al-Andalus, AH392, A-354.4, citing ‘Amir & Tamlih, VF $40

152628. NASRID OF GRANADA: Anonymous, AR square ¼ dirham
(0.44g), Gharnata, ND, A-417, minor weakness, VF-EF $65

North Africa

146900. AGHLABID: al-Aghlab, 837-840, AE fals (2.03g), NM, ND,
A-442, F-VF, RR $85

152629. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM,
A-496, bold VF $18

152630. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM,
A-498, Christian imitation from Spain, EF $60

152631. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM,
A-498, Christian imitation from Spain, lovely VF-EF $55

152667. ‘ALAWI: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AR muzuna (0.9g), Fès, 
ND, A-584, KM-B28.1, VG $13

152668. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’isha,
AH1180, A-589.1, Cr-32.2, 25% weak, Fine $25

152557. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Fès, AH1180,
A-589.1, Fine $25

152670. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hazrat Fès,
AH1179, A-589.1, Cr-32.5, VF-EF $28

152671. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hazrat Fès,
AH1183, A-589.1, Cr-32.5, 40% weak, Fine $20

150503. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Miknas,
AH1179, A-589.1, KM-32.7, VF $50

152674. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1178, A-589.1, Cr-32.7, 25% weak, F-VF $25

152673. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1177, A-589.1, Cr-32.7, crude F-VF $25

152675. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1178, A-589.1, Cr-32.7, Fine $25

152672. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1173, A-589.1, Cr-32.7, VG $15

152669. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-Suwayra,
AH1183, A-589.1, Cr-32.3, 20% weak, F-VF $25

152676. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham, MM, AH1208,
A-622, Cr-108b.x, 40% weak, Fine $25

152677. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham, Fès, AH1218,
A-625, Cr-108e.2, VG-F $22

152551. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hadrat Fès, 
AH1253, A-637, crude VF $25

152553. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hadrat Fès, 
AH1255, A-637, F-VF $25

152550. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Rabat
al-Fath, AH1255, A-637, crude F-VF $18

152552. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hadrat Fès, 
AH1255, A-637, Fine $17

152554. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Marrakesh,
AH1256, A-637, crude VF $20

152678. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Hazrat Fès,
AH1264, A-638, Cr-140c.1, Fine $25

152679. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Marrakesh,
AH1264, A-638, Cr-140c.2, crude Fine $25

152680. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham, Ribat
al-Fath, AH1272, A-639, Cr-140d.4, crude F-VF $35

152681. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, NM, AH1270,
A-647, Cr-122b.1, F-VF $12

152555. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1278, A-650, VF, S $60

152556. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Fès, AH1283, 
A-651, pierced, F-VF $15

149560. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Rabat
al-Fath, AH1284, A-651, Cr-176a.3, minor weakness, VF $50

152682. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR ½ dirham, Fès,
AH1284, A-652, Cr-175.1, pierced, VF $17

152683. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Marrakesh,
AH1277, A-654, Cr-163.3, Fine $12

152684. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Tetuan,
AH1278, A-654, Cr-163.4, G-VG $12
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147521. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1286,
A-656, Cr-166.1, VF $12

152686. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1287,
A-656, Cr-166.2, VF $13

152685. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1287,
A-656, Cr-166.2, Fine $10

152687. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1288/7, 
A-656, Cr-166.2, F-VF $15

152688. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1288,
A-656, Cr-166.2, F-VF $12

152690. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1289,
A-656, Cr-166.2, VF $14

152689. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1289,
A-656, Cr-166.2, F-VF $10

147522. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1290,
A-656, Cr-166.1, VF $22

152693. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1290,
A-656, Cr-166.2, VF $17

152692. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1290,
A-656, Cr-166.2, F-VF $15

152691. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès, AH1290,
A-656, Cr-166.2, VG $10

147523. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1284, A-656, Cr-166.2, VF $12

147524. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1285, A-656, Cr-166.2, F-VF $12

147525. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Marrakesh,
AH1289, A-656, Cr-166.2, Fine $10

Egypt & Syria

130572. QARMATID: Abu Mansur al-Mu’izzi, 975-978, AR dirham
(2.23g), Tabariya, DM, A-687.2, citing Abu Mansur al-Mu’izzi
below obverse, his title al-sayyid al-ra’is below reverse, usual
weakness, possibly unique, very crude VF, RRR $300

Vardanyan knew of no silver coins of this type from the
mint of Tabariya, only Dimashq and Filastin. Generally as

Vard-31/32 of Dimashq and Filastin, respectively.

149561. AYYUBID: al-Nasir Yusuf I (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham,
MM, AH585, A-789.2, VF $65

147527. AYYUBID: al-Awhad Ayyub, 1199-1210, AE dirham, Mayafariqin, 
DM, A-856.1, B-842-4, VG $12

149562. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals (Harran),
AH(62)8, A-816.2, B-485, about VF $18

149564. AYYUBID: al-Muzaffar Ghazi, 1220-1242, AE fals, Mayafariqin,
ND (617-22), A-860, B-864, nice strike, F-VF $60

149563. AYYUBID: Abu Bakr II, 1238-1240, AR dirham (Dimashq), DM, 
A-819, B-509ff, crude VF $12

150269. AYYUBID of Hisn Kayfa: al-Kamil Khalil, 1432-1449, 
AR tanka (3.88g), NM, ND, A-866.1, double-struck, VF, R $60

149565. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
AH671, A-883, F-VF, ex. Shamma Collection $30

149566. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR fractional dirham
(Dimashq), ND, A-884, B-45, choice VF, R, 
ex. Shamma Collection $50

149567. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR fractional dirham
(al-Qahira), AH6xx, A-884, B-69, VF, ex. Shamma Collection $30

149569. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE fals, NM, ND,
A-885, B-101, F-VF, ex. Shamma Collection $45

149568. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE fals, NM, ND,
A-885, B-101, nice patina, Fine, ex. Shamma Collection $35

149570. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE fals, NM, ND,
A-885, B-102, dirty, Fine, ex. Shamma Collection $20

149571. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Halab, DM, 
A-894, B-137, VF, ex. Shamma Collection $25

149572. BAHRI MAMLUK: Kitbugha, 1294-1296, AE fals, Dimashq,
ND, A-907, B-160, about Fine, R, ex. Shamma Collection $30

149574. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
BI dirham (al-Qahira), DM, A-920A, B-as 192-3, F-VF, R, 
ex. Shamma Collection $35

149573. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR dirham, Halab, DM, A-920, B-199 type, VG , 
ex. Shamma Collection $25

149575. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR fractional dirham (Hamah), AH7xx, A-921, B-204ff, lightly
discolored, VF , ex. Shamma Collection $20

149576. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR dirham, NM, ND, A-A922, B-213, overstruck on Armenian
tram, VF , ex. Shamma Collection $50

149578. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AE fals (Dimashq), AH(73)5, A-922, B-222, lovely strike, VF ,
ex. Shamma Collection $40

149577. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AE fals, Dimashq, AH(7)35, A-922, B-222, good Fine , 
ex. Shamma Collection $20

149579. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AE fals (Dimashq), AH(73)9, A-922, B-225, Fine , 
ex. Shamma Collection $20

149580. BAHRI MAMLUK: Abu Bakr, 1341, AE fals, Dimashq,
AH(7)41, A-926.1, B-267, VF , ex. Shamma Collection $30

149581. BAHRI MAMLUK: Hajji I, 1346-1347, AE fals, Halab, ND,
A-943, B-314, F-VF, RR $32

149582. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1347-1351, AR dirham (Dimashq?),
DM, A-945, B-cf B364, about Fine , ex. Shamma Collection $15

149584. BAHRI MAMLUK: Muhammad II, 1361-1363, AE fals (Dimashq),
AH762, A-954, B-391, VF, R, ex. Shamma Collection $30

149583. BAHRI MAMLUK: Muhammad II, 1361-1363, AE fals (Dimashq),
AH763, A-954, B-389, F-VF , ex. Shamma Collection $20

149586. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR fractional dirham,
MM, DM, A-957, B-429a, F-VF , ex. Shamma Collection $35

149587. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Dimashq,
ND, A-958, B-458, good VF , ex. Shamma Collection $20

149588. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Hama, ND,
A-958, B-466 variant, good Fine , ex. Shamma Collection $25

149589. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, al-Qahira,
AH766, A-958E, B-439, Fine , ex. Shamma Collection $15

149590. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AE fals, Dimashq, AH782, 
A-963, B-502, VF , ex. Shamma Collection $20

149591. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AE fals, al-Qahira, AH778,
A-963E, Fine , ex. Shamma Collection $35

149592. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AE fals, al-Qahira, AH781,
A-963E, B-497, about Fine $12

149593. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 2nd reign, 1389-1390, AE fals,
Dimashq (AH791), A-971, B-532, Fine , ex. Shamma Collection $25

149594. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, 
AR dirham, MM, DM, A-973.1, B-552, partly weak, VF , 
ex. Shamma Collection $28

149595. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, 
AR dirham (al-Qahira) (AH789), A-973.2, B-551, lovely VF , 
ex. Shamma Collection $60

Arabian Peninsula

61992. OTTOMANS IN ARABIA: Osman III, 1754-1757, AE fals (1.21g),
‘Ar’ar, AH1169, A-C1129, al-sultan ‘uthman on obverse, mint, date 
and ‘abduhu on reverse, date between ‘ar and ‘ar of mint name,
decent Fine, RRR, ex. Ken Bovenkamp Collection $325

149597. OTTOMANS IN ARABIA: Mustafa III, 1757-1774, AE fals,
‘Ar’ar, DM, A-E1129, off-center, crude EF $85

61979. OTTOMANS IN ARABIA: Mustafa III, 1757-1774, AE fals (0.88g), 
‘Ar’ar, AH(11)79, A-E1129, ‘izza nasruhu on obverse, mint & date
on reverse, date in small numerals, partly weak strike, crude VF,
RRR, ex. Ken Bovenkamp Collection $250

84825. OTTOMANS IN ARABIA: Mahmud I, 1730-1754, AE fals (1.57g),
NM, ND, A-B1129, inscribed anbiyat li-mahmud, “the caliphate is
to Mahmud”, on obverse, lion on reverse, lovely Fine, RRR, 
ex. Ken Bovenkamp Collection $240

Without al-mulk lillâh above the lion.

149598. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha, San’a, 
DM, A-1152, KM-315, small natural flan hole, VF-EF $38

Rum (Anatolia)

151189. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Kayseri,
AH617, A-1211, minimal weakness, VF-EF $45

151188. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH617, A-1211, nice strike, VF-EF $50

151187. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH617, A-1211, lovely VF $35

151192. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Konya, AH639, A-1218, lion & sun motif, mint name above the lion 
& left of the sun, date on reverse, some light porosity, VF, R $50
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131059. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, lion & sun, star left of lovely sunface,
nice lion, VF-EF $125

151194. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH671, A-1232, usual weakness, VF $25

Ottoman Empire

152696. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, VF $12

152699. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Bursa,
AH806, A-1294, VF $14

152697. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Amasya,
AH808, A-1293.1, Fine $13

152698. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Bursa, ND,
A-1293.2, F-VF $12

152700. OTTOMAN: Süleyman Celebi, 1403-1410, AR akçe, NM,
AH806, A-1296, EF $15

142002. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (2.22g), Halab,
AH(1012), A-1349.2, KM-16, pierced, about VF, S $20

149600. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus (2.88g),
Tarabulus Gharb, AH1078, A-1390, KM-8 (Tripoli), nice even
strike, about VF $50

152707. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus, Tarabulus Gharb,
AH[10]78, A-1390, KM-8, cleaned, VF , ex. Ken Bovenkamp $50

152708. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus, Tarabulus Gharb,
AH(10)91, A-1390, KM-8, VG-F , ex. Ken Bovenkamp $45

152710. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus, Tunis, ND, A-1390, 
KM-22, VG-F , ex. Ken Bovenkamp $35

152709. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE 3 burbe (2.21g),
Tarabulus, AH(10)78, A-1390B, KM-8, F-VF , 
ex. Ken Bovenkamp $60

142996. EGYPT: BI para, AH1187, KM-121, without regnal year, AU $22

141816. EGYPT: AR akçe, AH1223 year 12, KM-A161, VF-EF $28

141817. EGYPT: AR akçe, AH1223 year 15, KM-A161, nice VF $22

141819. EGYPT: BI para, AH1223 year 1, KM-161, EF $9

141818. EGYPT: BI para, AH1223 year 1, KM-161, much weakness, but 
clear date, crude VF $6

141820. EGYPT: BI para, AH1223 year 3, KM-161, holed, VF $6

141822. EGYPT: BI para, AH1223 year 6, KM-161, choice EF $30

141821. EGYPT: BI para, AH1223 year 6, KM-161, EF $25

141825. EGYPT: BI para, AH1223 year 7, KM-161, choice EF $25

141824. EGYPT: BI para, AH1223 year 7, KM-161, EF $10

141823. EGYPT: BI para, AH1223 year 7, KM-161, crude VF-EF $8

141826. EGYPT: BI para, AH1223 year 11, KM-161, about Fine $16

141827. EGYPT: BI para, AH1223 year 12, KM-161, VF-EF $14

141828. EGYPT: BI para, AH1223 year 13, KM-161, choice VF $25

141829. EGYPT: BI para, AH1223 year 14, KM-161, nice VF-EF $20

141832. EGYPT: BI para, AH1223 year 15, KM-161, flan defect, choice
EF $30

141831. EGYPT: BI para, AH1223 year 15, KM-161, nice strike, EF $15

141830. EGYPT: BI para, AH1223 year 15, KM-161, crude VF-EF $6

141833. EGYPT: BI para, AH1223 year 16, KM-161, nice EF $25

141836. EGYPT: BI para, AH1223 year 17, KM-161, nice EF $15

141835. EGYPT: BI para, AH1223 year 17, KM-161, crude VF-EF $12

141834. EGYPT: BI para, AH1223 year 17, KM-161, crude VF-EF $6

141838. EGYPT: BI para, AH1223 year 18, KM-161, iridescent, nice
VF-EF $20

141837. EGYPT: BI para, AH1223 year 18, KM-161, VF $6

141839. EGYPT: BI para, AH1223 year 19, KM-161, crude EF $11

141840. EGYPT: BI para, AH1223 year 21, KM-161, VF-EF, RR $60

141841. EGYPT: AE para, AH1223 year 29, KM-162, smashed, VG, R $14

141842. EGYPT: AE 5 para, AH1223 year 29, KM-167, about Fine $30

141843. EGYPT: AE 5 para, AH1223 year 29, KM-168.2, porous, F-VF $30

141844. EGYPT: AE 5 para, AH1223 year 29, KM-169, Fine $12

141845. EGYPT: AE 5 para, AH1223 year 31, KM-169, VG $7

141846. EGYPT: BI 10 para, AH1223 year 19, KM-170.2, VF, R $70

141847. EGYPT: BI 10 para, AH1223 year 22, KM-171, pierced, F-VF $25

141848. EGYPT: BI 10 para, AH1223 year 23, KM-171, pierced, VF $25

141849. EGYPT: BI 10 para, AH1223 year 24, KM-171, nice Fine $40

141851. EGYPT: AR 20 para, AH1223 year 25, KM-176, pierced, about
VF $32

141850. EGYPT: AR 20 para, AH1223 year 23, KM-176, Fine $50

141854. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 21, KM-181, pierced, F-VF $20

141857. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 23, KM-181, holed, VF $20

141856. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 23, KM-181, Fine $35

141855. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 23, KM-181, holed, Fine $15

141858. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 24, KM-181, ex-mount, thus
chipped, VF $16

141859. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 24, KM-181, pierced, F-VF $18

141861. EGYPT: BI qirsh, AH1223 year 28, KM-182, pierced, VF, R $17

141860. EGYPT: BI qirsh, AH1223 year 28, KM-182, Fine, R $60

141862. EGYPT: BI qirsh, AH1223 year 29, KM-182, VG, R $40

141864. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 31, KM-183, holed, F-VF $18

141866. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 31? KM-183, VG $15

141867. EGYPT: AR qirsh, AH1223 year 32, KM-183, tiny hole, VF $30

141868. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 1, KM-222, about Fine $6

141869. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 2, KM-222, scruffy, VF $8

141871. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 3, KM-222, probably been in
fire, VF $10

141870. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 3, KM-222, Fine $6

141873. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 4, KM-222, crude VF $11

141872. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 4, KM-222, porous, F-VF $7

141874. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 5, KM-222, Fine $9

141875. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 6, KM-222, porous, Fine $6

141876. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 6, KM-223, porous, Fine $10

141878. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 7, KM-223, Fine $12

141881. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-224.2, VF $25

141882. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-224.2, VF $25

141884. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 15, KM-224.2, minor porosity, 
VF $9

141883. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 15, KM-224.2, Fine $8

141885. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 16, KM-224.2, Fine $10

149796. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 20 para, AH1277 year 8,
KM-244, choice VF $7

149797. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 20 para, AH1277 year 8,
KM-246, no weak areas, choice VF $65

141941. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 25, KM-289, AU $22

141944. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 27, KM-289, Unc $25

141943. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 27, KM-289, Unc $20

141942. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 27, KM-289, choice AU $17

141947. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 28, KM-289, BU $35

141946. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 28, KM-289, Unc $18

141945. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 28, KM-289, couple of
scratches, EF $6

141950. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 30, KM-289, lovely BU $26

141949. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 30, KM-289, Unc $17

141948. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 30, KM-289, EF $10

141951. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 31 H, KM-289, Fine $7

141952. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 32 H, KM-289, choice VF $8

141954. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 33 H, KM-289, choice AU $14

141953. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 33 H, KM-289, EF-AU $12

141957. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-289, choice BU $45

141956. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-289, choice UNC $26

141955. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-289, choice EF $20

141961. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-290, BU $23

141960. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-290, Unc $18

141959. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-290, EF $9

141958. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-290, choice VF $8

141963. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 12, KM-290, Unc $25

141962. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 12, KM-290, VF $10

141965. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 24, KM-290, EF $13

141966. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 25, KM-290, VF $13

141967. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 27, KM-290, choice VF $12

141968. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 28, KM-290, F-VF $6

141970. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 29, KM-290, EF-AU $16

141969. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 29, KM-290, choice EF $15

141972. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 33 H, KM-290, choice AU $20

141971. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 33 H, KM-290, AU $20

141975. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-290, Unc $45

141973. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-290, VF $18

141974. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1293 year 35 H, KM-290, choice VF $14

141978. EGYPT: 5/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-291, bold VF $11

141977. EGYPT: 5/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-291, about VF $7

141976. EGYPT: 5/10 qirsh, AH1293 year 10, KM-291, Fine $6
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141979. EGYPT: 5/10 qirsh, AH1293 year 11, KM-291, F-VF $8

141980. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1293 year 33 H, KM-294, Fine $8

147659. EGYPT: AR 20 qirsh, AH1293 year 22 W, KM-296, Fine $45

147660. EGYPT: AE 1/20 qirsh, AH1327 year 6 H, KM-301, EF $22

147661. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1327 year 3, KM-302, Fine $15

147662. EGYPT: 2/10 qirsh, AH1327 year 6 H, KM-303, choice AU $20

147663. EGYPT: 5/10 qirsh, AH1327 year 2 H, KM-304, EF $12

147664. EGYPT: AR qirsh, AH1327 year 2 H, KM-305, EF $12

147665. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1327 year 6 H, KM-308, VF-EF $14

147666. EGYPT: AR 10 qirsh, AH1327 year 3 H, KM-309, VF $24

147667. EGYPT: AR 20 qirsh, AH1327 year 6 H, KM-310, Fine $40

147963. TUNIS: AE 3 nasri, AH1264, KM-103.2, VF $15

147964. TUNIS: AE 6 nasri, AH1269, KM-104.2, F-VF $14

147965. TUNIS: AE 4 kharub, AH1281, KM-158, VF $22

147966. TUNIS: AE 2 kharub, AH1289, KM-174, Fine $12

147990. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, “AR kurush”, AH1187
year 1, KM-396, contemporary imitation, Fine , 
ex. Shamma Collection $24

138038. TURKEY: AR kurush (12.34g), AH1203 year 8, KM-498, EF-AU ,
ex Landon Thomas collection $125

138056. TURKEY: AR 5 para (0.77g), AH1223 year 16, KM-573, EF-AU ,
ex Landon Thomas collection; 
ex Künker auction 210:1716 (part) $125

142006. TURKEY: AE para, AH1255 year 8, KM-665.1, EF $28

142005. TURKEY: AE para, AH1255 year 8, KM-665.1, small scratch,
EF $20

142004. TURKEY: AE para, AH1255 year 8, KM-665.1, choice VF $23

142003. TURKEY: AE para, AH1255 year 8, KM-665.1, VF $20

142008. TURKEY: AE para, AH1255 year 10, KM-665.1, some porosity,
VF $10

142007. TURKEY: AE para, AH1255 year 10, KM-665.1, about VF $12

142012. TURKEY: AE para, AH1255 year 11, KM-665.1, EF $20

142011. TURKEY: AE para, AH1255 year 11, KM-665.1, EF $20

142010. TURKEY: AE para, AH1255 year 11, KM-665.1, VF-EF $18

142009. TURKEY: AE para, AH1255 year 11, KM-665.1, nice VF $11

142013. TURKEY: AE para, AH1255 year 12, KM-665.1, VF-EF $13

142016. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 11, KM-666.1, choice VF $23

142015. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 11, KM-666.1, VF $12

142019. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 12, KM-666.1, choice VF $20

142018. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 12, KM-666.1, VF $15

142017. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 12, KM-666.1, F-VF $11

142022. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-666.1, AU $50

142021. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-666.1, F-VF $13

142020. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-666.1, F-VF $12

142027. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-666.1, nice toning,
EF $50

142025. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-666.1, VF $15

142024. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-666.1, VF $14

142028. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 15, KM-666.1, thick
planchet, Fine $14

142029. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 15, KM-666.2, medium
planchet, choice VF $40

142033. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 16, KM-666.2, choice EF $45

142032. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 16, KM-666.2, EF $30

142031. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 16, KM-666.2, choice VF $15

142030. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 16, KM-666.2, Fine $7

142035. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 17, KM-666.2, VF $25

142034. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 17, KM-666.2, F-VF $7

142037. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 21, KM-666.3, weak
obverse center, VF $10

142038. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 10, KM-667.2, holed, VF $40

142042. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 16, KM-667.2, choice VF $20

142040. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 16, KM-667.2, VF $6

142045. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 17, KM-667.2, VF-EF $20

142044. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 17, KM-667.2, nice VF $15

142043. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 17, KM-667.2, F-VF $8

142047. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 18, KM-667.2, choice VF $10

142046. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 18, KM-667.2, Fine $7

142051. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 19, KM-667.3, bold VF $10

142050. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 19, KM-667.3, VF $8

142049. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 19, KM-667.3, F-VF $6

142048. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 19, KM-667.3, F-VF $6

142054. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 20, KM-667.3, nice VF $12

142053. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 20, KM-667.3, VF $10

142052. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 20, KM-667.3, F-VF $6

142057. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 21, KM-667.3, lovely
VF-EF $12

142056. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 21, KM-667.3, F-VF $5

142055. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 21, KM-667.3, Fine $6

142062. TURKEY: AE 20 para, AH1255 year 16, KM-668.1, choice
VF-EF $35

142061. TURKEY: AE 20 para, AH1255 year 16, KM-668.1, choice VF $30

142060. TURKEY: AE 20 para, AH1255 year 16, KM-668.1, nice VF $25

142059. TURKEY: AE 20 para, AH1255 year 16, KM-668.1, about VF $15

142064. TURKEY: AR qirsh, AH1293 year 27, KM-735, VF $6

142065. TURKEY: AR qirsh, AH1293 year 30, KM-735, 2 scratches, VF $10

142066. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1293 year 33, KM-737, EF $30

142067. TURKEY: AR 2 qirsh, AH1327 year 2, KM-749, EF-AU $10

142068. TURKEY: AR 2 qirsh, AH1327 year 4, KM-749, EF-AU $12

142069. TURKEY: AR 2 qirsh, AH1327 year 6, KM-749, VF $5

142070. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1327 year 1, KM-750, VF $13

142071. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1327 year 2, KM-750, choice AU $15

142072. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1327 year 3, KM-750, VF-EF $13

142073. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1327 year 4, KM-750, VF $13

142074. TURKEY: 5 para, AH1327 year 3, KM-759, off-center and
holed, Fine $20

142075. TURKEY: 10 para, AH1327 year 3, KM-760, choice AU $10

142076. TURKEY: 10 para, AH1327 year 4, KM-761, AU $8

143029. TURKEY: 40 para, AH1327 year 3, KM-766, EF $20

142077. TURKEY: 10 para, AH1327 year 7, KM-768, AU $5

142078. TURKEY: AR 5 qirsh, AH1327 year 8, KM-771, F-VF $13

142079. TURKEY: AR 20 qirsh, AH1327 year 9, KM-780, EF-AU $30

142080. TURKEY: AR 5 qirsh, Edirne, AH1327 year 2, KM-791, mint
visit issue, ex-mount, EF $45

138082. TURKEY: AR medal (15.75g), AH1270, NP-1096, 31.2mm,
nishan iftihar (=medal of honor), VF $325

Iran - The Early Period

149601. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427.1, Tye-123, VF, S $35

149602. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427.2, Tye-125, VF $9

150878. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals,
Akhsikath, AH269, A-A1477, date weak but certain, VF, R $60

150876. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals
(2.11g), Akhsikath, AH269, A-A1477, F-VF, R $70

150873. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals
(4.08g), Akhsikath, AH269, A-A1477, F-VF, R $70

150872. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals
(3.40g), Akhsikath, AH269, A-A1477, F-VF, R $70

150877. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals
(2.42g), Akhsikath, AH269, A-A1477, slightly irregular flan,
F-VF, R $55

150874. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals
(3.60g), Akhsikath, AH269, A-A1477, Fine, R $50

150879. SAMANID of AKHSIKATH: Asad b. Ahmad, 882-883, AE fals,
Akhsikath, AH269, A-A1477, date weak but certain, Fine, R $40

150870. SAMANID: Nuh “II” b. Asad II, 887-892, AE fals (2.74g),
Khujanda, AH279, A-C1442, citing Abu Muhammad, four
triplets of pellets in obverse field, Fine, RR $50

150869. SAMANID: Nuh “II” b. Asad II, 887-892, AE fals (3.01g),
Khujanda, AH279, A-C1442, citing Abu Muhammad, four
triplets of pellets in obverse field, Fine, RR $50

136100. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR multiple dirham, al-Ma’dan,
ND, A-1455, SNAT-255var, 8.46g, bold strike, lustrous EF $100

As SNAT-255 but no words at left or right in margin.

149603. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Ma’din, AH334,
A-1456, porous, Fine, R $30

149604. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH333,
A-1456, porous, VF $18

149605. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH333,
A-1456, Fine $30

149606. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, al-Ma’dan,
ND, A-1465, SNAT-XIVc:268, Good $20
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146945. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, [Bukhara], ND,
A-1467.1, brockage of the reverse, hence without mint & date,
F-VF, R $40

146946. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH355,
A-1467.1, choice VF $15

146947. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH356,
A-1467.1, bold EF $20

146948. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH357,
A-1467.1, VF-EF $13

149607. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Badakhshan,
ND, A-1469.1, SNAT-XIVc:298-300/325, Good $15

136082. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Ma’dan, ND,
A-1469.2, SNAT-—, 15.01g, obverse similar to SNAT-302,
reverse to SNAT-369, lovely strike, heavy for this type, EF-AU $100

149608. VOLGA BULGAR: Anonymous, ca. 913-922, AR dirham,
“Andara”, AHxx6 or 7, A-Q1481, 10th century imitation of issue
of Samanid Nasr II, lightly porous, VF $50

150739. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (4.13g),
Ilaq, AH387, A-3429.2, Koch-43, citing Ahmad b. ‘Ali (by his
name and as Qara Khaqan), VF, R $90

150738. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (2.25g),
Ilaq, AH387, A-3429.2, Koch-42, citing the Ilek Muhammad b.
‘Ali & his brother Ahmad b. ‘Ali (as Qara Khaqan), tiny chip,
bold VF, R $90

150737. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (2.96g),
Ilaq, AH387, A-3429.2, Koch-42, citing the Ilek Muhammad b.
‘Ali & his brother Ahmad b. ‘Ali (as Qara Khaqan), some central
weakness, VF, R $90

150742. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals, Ilaq,
AH388, A-3429.2, Koch-56, also citing the Ilek, Nasr b. ‘Ali, in
reverse margin, as al-mu’ayyad al-’adl, some porosity, VF $65

150743. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals, Ilaq,
AH388, A-3429.2, Koch-56, also citing the Ilek, Nasr b. ‘Ali, in
reverse margin, as al-mu’ayyad al-’adl, some weakness,
pierced, VF $50

150748. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals, Ilaq,
AH388, A-3429.2, Koch-59, also citing Ahmad b. ‘Ali, in reverse 
margin, and Tegin (=Nasr b. ‘Ali, the Ilek) in reverse field, 
About VF $70

150749. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals, Ilaq,
AH388, A-3429.2, Koch-59, also citing Ahmad b. ‘Ali, in reverse 
margin, and Tegin (=Nasr b. ‘Ali, the Ilek) in reverse field, some 
weakness, F-VF $50

104866. QARAKHANID: Nizam al-Dawla Tungha-tegin, 1009-1014,
AR dirham (2.01g), al-Shash, AH400, A-3333, Koch-259, with
his additional title tungha-tegin, citing the overlord Ahmad b. ‘Ali 
as qutb al-dawla wa nasr al-milla, EF, R $200
With the word razi above the reverse, perhaps the name of 

a local official. With large pellet in obverse center.

149609. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH363, A-1550.1, Fine $25

146950. GHAZNAVID: Mansur b. Balkatekin, 969, AE fals, MM,
AH35(8), A-A1596, final digit likely “8", pierced, crude Fine, RR $20

84927. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR multiple dirham
(7.97g), Andaraba, [3]82, A-1597, SNAT-206 (same dies).
Mitch-AN11, decent strike, VF, R $115

149610. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham (Ghazna), ND,
A-1599, Fine $16

146951. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AE normal fals, Balkh,
AH394, A-1615, nice strike, pierced, VF $25

146952. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AE normal fals, Balkh,
AH394, A-1615, porous, About Fine $14

146953. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AE normal fals, MM, DM,
A-1615, VG $10

Iran - The Seljuq Period

149611. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1727, Tye-288, choice VF-EF $12

149612. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1731.1, Tye-274, Fine $10

149613. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital (Kurraman),
ND, A-1741, Tye-297, EF $25

Atabegs & Contemporaries

147528. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH582, A-1829.1, SS-33.3, G-VG $10

147529. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH584, A-1829.1, SS-33.5, VG $15

147531. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.1, Fine $45

147530. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.1, VG-F $28

147533. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH596, A-1829.4, SS-36.3, Fine $30

147532. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH596, A-1829.4, SS-36.1, Good $20

147534. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, DM, A-1830.1, SS-37.x, AG-G $14

147543. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, Fine $45

147542. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, Fine $40

147541. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, Fine $15

147536. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.1, Fine $17

147537. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.1, VG-F $30

147540. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, VG $22

147535. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.1, VG $18

147539. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, G-VG $20

147538. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.2, Good $12

147548. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, Fine $45

147547. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, VG-F $15

147546. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, VG $25

147545. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, VG $15

147544. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, G-VG $15

147549. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH6(11), A-1830.4, SS-40, VG $14

147550. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH618, A-1830.6, SS-42.1, VG $12

147552. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH628, A-1830.9, SS-46, Fine $35

147551. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH628, A-1830.9, SS-46, Fine $30

147553. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH632, A-1830.10, SS-47.1, VG-F $30

143379. ARTUQIDS OF MARDIN: al-Salih Salih, 1312-1364, AR akçe
(1.21g), Aymid (=Amid), AH74(8), A-1839, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

146008. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, AE fals (7.24g), NM, ND,
A-1899.3, Kouym-9B, citing the Great Seljuq overlord Arslan,
threatening sword below obverse field, pointing right, VG, R $40

146007. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, AE fals (8.35g), NM, ND,
A-1899.3, Kouym-9B, citing the Great Seljuq overlord Arslan,
VG, R $35

146010. ILDEGIZID: Qizil Arslan ‘Uthman, 1186-1191, AE fals, NM,
ND, A-1901, Kouym-26A, citing Sanjar b. Sulaymanshah, a
Seljuq prince set upon the throne by Qizil Arslan as nominal
overlord in order to legitimize his own position as atabeg.,
pleasing Fine, R $70

146011. ILDEGIZID: Qizil Arslan ‘Uthman, 1186-1191, AE fals, NM,
ND, A-1901, Kouym-26A, citing Sanjar b. Sulaymanshah, a
Seljuq prince set upon the throne by Qizil Arslan as nominal
overlord in order to legitimize his own position as atabeg., 
nice VG-F, R $50

146012. ILDEGIZID: Qizil Arslan ‘Uthman, 1186-1191, AE fals, NM,
ND, A-1901, Kouym-26A, citing Sanjar b. Sulaymanshah, a
Seljuq prince set upon the throne by Qizil Arslan as nominal
overlord in order to legitimize his own position as atabeg, much
weakness on one side, VG, R $15

146014. ILDEGIZID: Abu Bakr, 1191-1211, AE fals (5.66g), NM, ND,
A-1902.3, Kouym-41B, a’zam / atabeg on obverse, abu bakr /
bin muhammad on reverse, Fine, RR $60

     7

Islamic Dynasties



146013. ILDEGIZID: Abu Bakr, 1191-1211, AE fals (7.06g), NM, ND,
A-1902.3, Kouym-41B, a’zam / atabeg on obverse, abu bakr /
bin muhammad on reverse, Fine, RR $60

146015. ILDEGIZID: Abu Bakr, 1191-1211, AE fals (4.38g), NM, ND,
A-1902.3, Kouym-41B, a’zam / atabeg on obverse, abu bakr /
bin muhammad on reverse, Fine, RR $40

146016. ILDEGIZID: Abu Bakr, 1191-1211, AE fals (5.86g), NM, ND,
A-1902.3, Kouym-41B, a’zam / atabeg on obverse, abu bakr /
bin muhammad on reverse, G-VG, RR $25

143730. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.12g), [Kirman], ND, A-1940, with lion below obverse, F-VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

130627. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.48g), NM, ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu,
overstruck on the same type, bold VF, R $150

Mongol Dynasties

143403. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(2.02g), Bukhara, ND, A-1985, about 30% flat, crude VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143404. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.97g), Bukhara, ND, A-1985, about 20% flat, crude F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143400. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.89g), Samarqand, AH682, A-1985, much weakness, awful
obverse, fully clear date, very crude Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143401. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.94g), Samarqand, AH687, A-1985, much weakness, fully
clear date, “7" or date recut over ”6", very crude Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140155. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham,
Bukhara, ND, A-1986, mint name on obverse & reverse,
minimal flatness, nice VF $65

140156. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham,
Bukhara, ND, A-1986, mint name on obverse & reverse,
average flatness, nice VF $45

140157. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham,
Bukhara, ND, A-1986, mint name on reverse only, average
flatness, nice VF $40

140158. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham,
Bukhara, ND, A-1986, mint name on reverse only, about 40%
flat, VF $35

140153. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham,
Samarqand, ND, A-1986, with fancy knot in place of mint
epithet ikhtiyar, and showing some of obverse marginal text,
about 25% flat, strong VF $60

143399. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(1.97g), Samarqand, AH692, A-1986, with mint epithet ikhtiyar,
much weakness, clear date, About Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140150. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(Samarqand), AH692, A-1986, mint & epithet off flan, about
50% flat, VF-EF $40

140149. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(Samarqand), AH(6)94, A-1986, date retrograde, mint epithet
ikhtiyar clear on this piece, about 40% flat strike, EF $60

140152. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(Samarqand), ND, A-1986, with first 2 letters of mint epithet
ikhtiyar, nice strike, strong VF $50

140151. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(Samarqand), ND, A-1986, with mint epithet ikhtiyar, usual
weakness, VF $35

143458. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299, 
AE jital (3.46g), NM, ND, A-A1987.5, Tye-341.2, Chaghatayid
tamgha / ruler’s name in Arabic, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $80

143459. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299, 
AE jital (3.26g), NM, ND, A-A1987.5, Tye-341.2, Chaghatayid
tamgha / ruler’s name in Arabic, slightly crude F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143408. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, 
AR 1/6 dinar (1.13g), Bukhara, AH722, A-1989, pierced, plus
one banker’s mark, VG-F , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143411. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, 
AR 1/6 dinar (1.34g), Bukhara, AH723, A-1989, nice strike,
minor hornsilver near the edge, About VF , ex. Ruud
Schüttenhelm collection $50

143410. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, 
AR 1/6 dinar (1.23g), Bukhara, AH725, A-1989, usual
weakness, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143380. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR dinar
(7.07g), Tirmidh, AH730, A-1992, date written as “038", some
hornsilver, not obscuring the text, usual weakness, Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143392. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR dinar
(7.87g), Tirmidh, AH(73)2, A-1992, with mint epithet madinat
al-rijal, much weakness, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $60

143409. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar
(1.22g), Bukhara, AH726, A-1994.1, with “twins” phrase, pierced,
VG-F , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143413. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar
(1.21g), Bukhara, AH726, A-1994.1, with “twins” phrase, about
40% flat, VG , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143415. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar
(1.25g), Otrar, AH73x, A-1994.2, al-sultan type, much weakness,
scruffy Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143414. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar
(1.20g), Otrar, AH731, A-1994.2, al-sultan type, much weakness,
VG , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143382. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar
(1.33g), Otrar, AH734, A-1995, in the ruler’s name, clear mint &
date, some spotted discoloration, About VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143422. CHAGHATAYID KHANS: Changshi, 1333-1336, AR 1/6 dinar
(1.28g), Otrar, blundered date, A-1998, very light adhesions,
Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143383. CHAGHATAYID KHANS: Yesun Timur, 1336-1340, AR dinar
(7.94g), Bukhara, AH740, A-1999, about 30% flat, fully clear
mint & date, crude VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143439. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR 1/6 dinar (0.88g), Bukhara, ND, A-2008, pierced twice,
F-VF, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143441. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR 1/6 dinar (1.30g), MM, DM, A-2008, much weakness, 
Fine, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143440. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR 1/6 dinar (0.97g), MM, AH(75)8, A-2008, about 35% flat,
VG, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143448. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE medium fals (2.55g) 
(Kashghar), AH67(5), A-A2013, with S-shaped tamgha of
Qaydu, bold strike, EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

143449. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE medium fals (1.81g) 
(Kashghar), DM, A-A2013, with S-shaped tamgha of Qaydu,
nice strike, EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143447. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE medium fals (2.55g) 
(Kashghar), AH(6)75, A-A2013, with S-shaped tamgha of
Qaydu, clear date, some light adhesions near the rim, mostly
on obverse, VF-EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

117654. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.90g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, superb strike,
full bold text on both sides, choice AU, RRR $650

131269. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.73g), Qrim, AH683, A-2021.2, slight weakness, nearly all
outside the text area, nice strike, EF $225

114945. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.23g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, some weakness but a nice strike overall,
VF, RR $135

149614. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE puli, Saray
al-Jadida, AH752, A-2030.1, Fine $30

149615. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE puli, Gulistan,
AH762, A-2035, EF $15

45411. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham,
Bulghar al-Mahrusa, ND, A-2025A, average strike for this type,
VF, R $100

144354. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.66g) (Tus), ND,
A-C2130, lion on reverse, mint name atop obverse, off flan on
this piece, cf. Zeno-22408, usual weakness, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144356. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.69g) (Tus), ND,
A-C2130, lion on reverse, mint name atop obverse, off flan on
this piece, cf. Zeno-22408, much weakness, F-VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143764. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.49g), Baghdad,
AH685, A-2146, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50
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143766. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.37g), Baghdad,
AH685, A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

143767. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.48g), Baghdad,
AH686, A-2146, nice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143768. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.39g), Baghdad,
AH686, A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144277. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, “AE” dirham (1.78g), Baghdad,
AH686, A-2146, contemporary imitation, but stuck in copper,
perhaps later to have been silver-plated, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143769. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.41g), Baghdad,
AH687, A-2146, moderate weakness, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143770. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.37g), Baghdad,
AH690, A-2146, nice strike, choice VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143775. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Hamadan,
AH684, A-2146, large reverse cud around about 55% of the
rim, causing flatness on the other side, choice EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143776. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Hamadan,
AH685, A-2146, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144246. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.47g), Hamadan,
AH686, A-2146, mint name twice in reverse margin, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144247. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.16g), Hamadan,
AH687, A-2146, mint name twice in reverse margin, rare date,
possibly ex-mount, nice EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144248. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.16g), Hamadan,
AH687, A-2146, mint name twice in reverse margin, rare date,
nice EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

144250. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.52g), Kashan,
AH6(8)3, A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144254. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.70g), Khabushan,
AH(68)2, A-2146, same reverse die as #144256, which clearly
shows 68x as the date, usual weakness, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144256. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.76g) (Khabushan), 
AH68(2), A-2146, same reverse die as #144254 & 144255,
which clearly shows xx2 as the date and the mint name
Khabushan, some weakness, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144255. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.68g), Khabushan,
AH(68)2, A-2146, same reverse die as #144256, which clearly
shows 68x as the date, much weakness, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144257. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.46g), Khabushan,
AH685, A-2146, mint name both in obverse field and reverse
margin, clear date, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144258. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.50g), Khabushan,
AH68(5), A-2146, mint name both in obverse field and reverse
margin, date confirmed by die-line to item #144257, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144259. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.67g), Khabushan,
DM, A-2146, pierced, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144261. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.32g), Mardin,
AH(68)5, A-2146, nice strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144260. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Mardin,
A-2146, date is probably AH690, possibly 689, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

144262. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Marw, AH(68)5, 
A-2146, nice strike, minor weakness for this mint, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144264. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.45g), Shiraz, AH6xx,
A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144266. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.53g), Tabriz, AH683,
A-2146, lovely strike, choice VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm $45

144265. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.56g), Tabriz, AH683,
A-2146, VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144268. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.47g), Tabriz, AH684,
A-2146, pleasing VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144267. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Tabriz, AH684,
A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144269. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.48g), Tabriz, AH685,
A-2146, nice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144270. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.36g), Tabriz, AH685,
A-2146, cleaned VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144271. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.48g), Tabriz, AH685,
A-2146, nice About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144272. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.45g), Tabriz,
AH686, A-2146, nice EF-AU , ex. Ruud Schüttenhelm collection 

$60

144274. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.35g), Tabriz, AH686,
A-2146, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144273. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Tabriz, AH686,
A-2146, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144276. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.49g), Tabriz, 
AH687, A-2146, mint name weak but certain, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144278. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, “AE” dirham (2.45g), Tabriz,
AH687, A-2146C, reverse field divided into 3 horizontal panels,
with mint repeated in lowest panel, cleaned VF-EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143742. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.30g), Astarabad,
DM, A-2149.2, hawk & sun on obverse, Shi’ite kalima, much
weakness, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143747. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.38g), Astarabad,
ND, A-2152B, whirling circle obverse, obverse text qa’an
arghun, lovely VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143745. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (1.99g), Damghan,
A-2152B, hexagram obverse, obverse text arghun a’zam, date
unclear, perhaps AH688, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143746. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.71g), MM, MM,
A-2152B, hexagram obverse, obverse text arghun al-’adil,
About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143752. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.38g), Nishapur,
AH686, A-2155, citing the governor of Khorasan, Ghazan, VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143714. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.30g), Baghdad,
AH691, A-2159.1, cleaned EF , ex. Ruud Schüttenhelm $55

143713. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.51g), Baghdad,
AH693, A-2159.1, VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

143723. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.46g), Hamadan, 
AH692, A-2159.1, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143722. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.49g), Hamadan, 
AH691, A-2159.1, mint name partly off flan but certain, choice
VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143721. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.55g), Tabriz,
AH(6)94, A-2159.1, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

143719. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.45g), Tabriz,
AH(69)3, A-2159.1, moderate weakness, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143544. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.33g),
Astarabad, AH701, A-2172, mint repeated thrice, in obverse
field, reverse field & reverse margin, some weakness, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143545. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.26g),
Astarabad, AH702//702, A-2172, mint name on both sides, month
of Ramadan, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143548. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.17g),
Baghdad, AH700//700, A-2172, excellent strike, one tiny nick,
VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143550. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.25g),
Baghdad, AH701, A-2172, average strike, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143551. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (3.74g),
Baghdad, AH701//701, A-2172, date weak but certain, probably 
clipped down to later standard of Uljaytu, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143555. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.26g),
Baghdad, AH702//702, A-2172, pleasing strike, choice VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143606. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.13g),
Bazar, AH701, A-2173, touch of weakness, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143607. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.11g),
Damghan, AH699, A-2173, imposing strike, choice VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143609. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.23g),
Erzincan, AH6(9)8, A-2173, VF , ex. Ruud Schüttenhelm
collection $50

143611. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Gümüshbazar, blundered date, A-2173, coarse VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $22
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143613. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.05g),
Irbil, AH700, A-2173, minor weakness in center, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143615. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Jazira, AH698, A-2173, lovely strike, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143616. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.18g),
Jazira, AH699, A-2173, cleaned VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $45

143618. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
Kayseri, AH703, A-2173, decent strike, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143619. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.04g),
Kayseri, blundered date, A-2173, scruffy F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $18

143622. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.88g),
Lu’lu’a, ND, A-2173, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143621. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.16g),
Lu’lu’a, ND, A-2173, moderate weakness, as almost always for
this mint, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143623. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.09g),
Mardin, AH700, A-2173, pleasing strike, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143625. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.06g),
Mardin, AH700, A-2173, lovely strike, pierced, strong VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143624. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.18g),
Mawsil, AH699, A-2173, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $30

143627. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.13g),
Nishapur, AH700, A-2173, month of Sha’ban, attractive strike,
pleasing VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143630. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.19g),
Samsun, AH701, A-2173, mint name at bottom of reverse, “1"
of date in retrograde diwani symbol, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143629. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
Samsun, AH(69)9, A-2173, first 2 letters of mint in normal location, 
rest in the margin, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143631. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Saveh, AH701, A-2173, very slightly creased, About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143632. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.15g),
Simnan, AH700, A-2173, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $60

143635. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.09g),
Sivas, AH699, A-2173, slightly double-struck, touch of
weakness, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143633. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.20g),
Sivas, AH699, A-2173, VF , ex. Ruud Schüttenhelm $55

143636. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
Sivas, AH(69)9, A-2173, tiny chip, lovely strike, choice VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

143642. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.12g),
Tabriz, AH703, A-2173, minor weakness, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143641. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
Tabriz, AH700, A-2173, pleasing VF , ex. Ruud Schüttenhelm $32

143640. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.02g),
Tabriz, AH698, A-2173, ex-mount, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

143644. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.12g), NM,
AH704 (sic), A-2173, date in words in place of mint name in its
normal position, probably struck at Gümüshbazar to judge by style 
and date location, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143646. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.39g),
A-2173A, blundered mint & date, light weight, probably beylik
imitation, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143645. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
A-2173A, blundered mint & date, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143647. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
A-2173A, blundered mint & date, About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

143538. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.18g), Lu’lu’a,
AH708, A-2180, type A, mint in obverse margin, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $80

143539. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.12g), Lu’lu’a,
AH70x, A-2180, type A, mint in normal margin in reverse center,
date possibly AH704, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143668. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (4.27g), Kashan,
AH710, A-2184, type B, mint name repeated below reverse field,
nice strike, choice VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143681. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (4.25g), MM,
AH71x, A-2184, type B, double-struck, first striking far
off-center, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $28

143530. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.14g), Bazar,
AH711, A-2185, type B, lovely strike, rare mint for Anatolian
style issues, choice VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143517. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.19g), Bazar-i
Toman, AH7xx, A-2185, type B, military mint, normally
indicating the market of a brigade of 10,000 troops, some
double-striking, VF-EF, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

143521. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.02g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, final digit of date in diwani form, trace
of weakness, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143519. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.07g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, date entirely in words, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143520. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.15g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, final digit of date in diwani form, VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143514. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), Kayseri,
AH712, A-2185, type B, pleasing VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143528. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.02g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, choice EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143524. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.12g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143529. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.06g), Sivas,
blundered date, A-2185, type B, nearly EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143516. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.00g), Tokat,
AH711, A-2185, type B, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $85

143532. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (1.89g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, beautiful
well-centered strike, choice EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

143537. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.05g), blundered
mint, AH"701", A-2185, type B, central Anatolian style, very
clear date, but central digit omitted, “1" in diwani form, with a
star to the right, EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143527. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), NM,
blundered date, A-2185, type B, Anatolian style, generally as
Samsun mint, lovely strike, choice EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143531. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.16g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143535. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (1.89g), A-2185, type
B, blundered mint & date, central Anatolian style, crude EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

143536. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.20g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, VF-EF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143533. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.08g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, minor
weakness, VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143686. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Baghdad,
AH(7)14, A-2188, type C, with mint epithet Dar al-Salam, one
small area of weakness, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143685. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.70g), Baghdad,
AH714, A-2188, type C, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143688. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Baghdad,
AH71x, A-2188, type C, much weakness, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143687. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.83g), Baghdad,
AH716, A-2188, type C, lovely strike, About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143512. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.93g), Erzincan,
AH(71)5, A-2188, type C, mint name on reverse, nicely toned
EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143689. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Erzincan,
AH714, A-2188, type C, nice strike, mint repeated below
reverse field, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

143690. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.94g), Irbil,
AH714, A-2188, type C, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $55
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143691. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.92g), Jajerm,
AH714, A-2188, type C, trace of weakness, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143693. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Jajerm,
AH714, A-2188, type C, nice strike, no weakness, choice VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143692. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Jajerm,
DM, A-2188, type C, some weakness, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

143694. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.94g), Kashan,
AH(71)4, A-2188, type C, some weakness, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143697. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Sultaniya,
AH714, A-2188, type C, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143698. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.95g), Sultaniya,
AH714, A-2188, type C, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $30

143699. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.85g), Tabriz,
AH714, A-2188, type C, mint name repeated below reverse
field, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

143700. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.92g), Tabriz,
AH715, A-2188, type C, mint name repeated below reverse
field, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

143701. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Tabriz,
AH7xx, A-2188, type C, mint name repeated below reverse
field, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

143705. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AE fals (4.02g), Isfahan, DM,
A-2190, Diler-448, square / inner circle, known dated AH711,
VG , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143706. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AE fals (3.30g), NM, blundered
date, A-2190, Diler-433var, lion left, star below reverse field,
VG-F , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

143707. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AE fals (2.00g), NM, DM, A-2190,
Diler-429, sunface in square, VG , ex. Ruud Schüttenhelm $30

140586. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.54g), Tabriz,
AH721, A-2200.2, type C, EF , ex. Ruud Schüttenhelm $40

140395. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.56g), Tabriz,
AH721, A-2200.2, type C, interlinear mint formula, lovely VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

140323. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.86g), “Shahr”,
AH72x, A-2201.1, with partly flat Anatolian countermark, which
is some sort of monogram, EF $40

140325. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.75g), Lu’lu’a,
AH72x, A-2201.1, with unusual countermark, partly obscure,
mint & date text somewhat blundered, VF-EF $32

140324. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.64g),
A-2201.1, style of Lu’lu’a mint, with part of an uncertain
countermark, VF-EF $25

140326. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.66g), MM,
DM, A-2201.1, Anatolian issue, with bold countermark 
(3-line knot), VF $55

140416. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.51g), Bazar,
AH722, A-2204, type D, lightly cleaned, strong VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $28

143509. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.55g), Hamadan, 
AH722, A-2204, type C, lovely VF , ex. Ruud Schüttenhelm $37

144285. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.11g), Hamadan, 
AH722, A-2204, type D, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $16

143506. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.17g), Jajerm, 
AH722, A-2204, type C, lovely strike, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

145996. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.59g),
Sultaniya, AH722, A-2204, superb strike, EF $45

140593. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (10.19g) 
(Abu Is)haq, AH724, A-2209, type F, about 15% flat strike, VF,
R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

140480. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.54g),
Isfahan, AH724, A-2210, type F, nice strike, lightly cleaned
VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

140594. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.08g), Shiraz,
AH726, A-2210, type F, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm $40

140595. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.46g), Tabriz,
AH727, A-2210, type F, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm $45

140446. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, BI 2 dirhams (3.19g) (“Tabriz”),
AH7(3)8, A-2210var, Diler-517, type F, row of 3 circles in obverse
field, imitative issue from unknown mint, perhaps in Caucasus or
northeastern Anatolia, some weakness, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

143510. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.14g), 
Abu Ishaq, AH732, A-2214, type G, some light hornsilver by the 
rim, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $27

140590. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.17g), Ardabil, 
AH729, A-2214, type G, some horn-silver near the edge, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140589. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.12g), al-Basra,
AH729, A-2214, type G, decent Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $20

143378. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.02g), Bayburt,
AH730, A-2214, type G, some hornsilver, especially on reverse,
VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

140592. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.22g), Lur
Buzurg, AH729, A-2214, type G, minor weakness at rim, VF, R,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144286. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.25g),
Shabankara, AH729, A-2214, type G, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $22

140532. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.15g), Sivas,
AH730, A-2214, type G, date formula faces outward rather than 
the usual invard, lovely strike, EF , ex. Ruud Schüttenhelm $60

140591. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.15g), Shiraz,
AH733, A-2214, type G, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140588. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.21g), Shiraz,
AH729, A-2214, type G, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $28

140531. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.25g), Sultaniya, 
AH729, A-2214, type G, off-center strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140538. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.17g), Tabriz,
AH730, A-2214, type G, mint name both in field & margin on
obverse, choice EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $28

140537. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.20g), Tabriz,
AH732, A-2214, type G, darb tabriz below field, lovely strike,
choice VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140534. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.22g), Tabriz,
AH729, A-2214, type G, mint name in standard location,
excellent strike, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140533. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.18g), Tabriz,
AH729, A-2214, type G, mint name in standard location,
excellent strike, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140536. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.16g), Tabriz,
AH(7)32, A-2214, type G, darb tabriz below field, some
weakness, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $18

140535. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.20g), Tabriz,
AH72(9), A-2214, type G, mint name in standard location, F-VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $15

140542. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.19g), Wasit,
AH729, A-2214, type G, about 15% flat, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140540. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.15g), Wasit,
DM, A-2214, type G, struck from severely worn dies, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $18

140587. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.09g), Zaytan, 
AH7xx, A-2214, type G, some corrosion near the rim, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

140543. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.61g), Tabriz,
AH729, A-2215, type G, off-center obverse, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

140544. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.65g), Tabriz,
AH730, A-2215, type G, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140582. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.79g), Tabriz,
Khani 33, A-2218.1, type H, some weakness, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140556. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.91g), Ahlat,
Khani 33, A-2218.1, type H, mint written as al-khilat, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140557. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.85g), Baghdad,
Khani 33, A-2218.1, type H, without Hijri date on reverse, about
10% flat at the rim, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140558. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.68g), Baghdad,
Khani 34, A-2218.1, type H, without Hijri date on reverse, rare
date, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

140559. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.82g), Baghdad,
Khani 34 / AH735, A-2218.1, type H, Hijri date on reverse, Fine, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140560. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.87g), Barda’, 
Khani 33, A-2218.1, type H, VF-EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $45

140563. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.83g), Bazar,
Khani 33, A-2218.1, type H, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $28
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140562. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.83g),
Erzincan, Khani 33, A-2218.1, type H, lovely strike, choice
VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140565. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.78g),
Hamadan, Khani 33, A-2218.1, type H, nice VF , ex. Ruud
Schüttenhelm $28

140566. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g),
Isfahan, Khani 33, A-2218.1, type H, some weakness, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $28

140567. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.83g), Ma’dan,
Khani 33, A-2218.1, type H, about 15% flat strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140568. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.83g),
Nakhjawan, Khani 33, A-2218.1, type H, about 35% flat on
obverse, due to off-center strike on reverse, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $32

140569. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.80g), Qazwin,
Khani 33, A-2218.1, type H, VF , ex. Ruud Schüttenhelm $30

140597. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.86g), Shiraz,
Khani 33, A-2218.1, type H, about 15% flat, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140573. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g), Shushtar,
Khani 33, A-2218.1, type H, off-center strike, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $38

140575. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.27g), Sivas,
Khani 33, A-2218.1, type H, coarse calligraphy, probably a
contemporary imitation, EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $60

140577. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g), Sultaniya, 
Khani 33, A-2218.1, type G, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm $30

140576. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.70g), Sultaniya, 
Khani 33, A-2218.1, type G, double-struck, VF , ex. Ruud
Schüttenhelm collection $20

140572. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.75g), Sultaniya, 
Khani 33, A-2218.1, type H, nice Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $20

140580. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g), Tabriz,
Khani 33, A-2218.1, type H, EF , ex. Ruud Schüttenhelm $40

140596. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g), Tabriz,
Khani 34, A-2218.1, type H, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm $55

140579. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.73g), Tabriz,
Khani (3)3, A-2218.1, type H, strong VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

140581. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g), Tabriz,
Khani 33, A-2218.1, type H, about 15% flat strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $22

140561. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.32g), NM, ND,
A-E2221, Anatolian imitation of type H, blundered legends,
choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

140598. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams
(2.35g), Bazar, AH738, A-2229, somewhat crude calligrphay,
VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

140601. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.43g),
Hamadan, AH738, A-2229, type B, VF , ex. Ruud Schüttenhelm $45

140614. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.37g),
Hamadan, DM, A-2229, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $13

140243. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams
(2.50g), Sinjar, AH738, A-2229, EF $70

140602. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.44g),
Tabriz, AH738, A-2229, type B, much weakness at the rim, VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

140616. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.35g),
MM, AH738, A-2229, type B, crude VF , ex. Ruud Schüttenhelm $13

143473. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 1 dirham (1.19g),
uncertain mint, AH738, A-A2230, mint name is perhaps Mawsil, 
Fine, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

140628. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (dinar)
(4.16g), Tustar (=Shushtar), AH(74)1, A-2237, clear mint & date,
off-center strike, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

140629. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (dinar)
(4.17g), al-Basra, DM, A-2237, about 20% flat, crude VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140606. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.88g),
Jurjan, blundered date, A-2242, type KB, overstruck on
unidentified host, strong VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $50

143502. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.22g),
Bazar, AH746, A-B2246, type KH, plain inner circle, with outer
margin legend interrupted by four annulets / plain octofoil,
name in Uighur, EF, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $125

140604. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.16g),
Bazar, DM, A-D2246, type KJ, overstruck on type KI (A-C2246),
mint name on both sides, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $60

Ruler’s name in two lines of Uighur script.

140605. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (3.55g),
Bazar, DM, A-H2246, type KN, struck only at Bazar, VF, S, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60
Type KN was struck at a reduced weight of about 3.6g (not 

mentioned in the 3rd edition of the Checklist).

140253. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirham, AH739, A-2231,
blundered mint, Anatolian imitation, VF-EF $45

140603. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams (2.05g), Mawsil,
AH739, A-2231, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143478. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams (1.76g),
Baghdad, AH740, A-2247, type A, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

143477. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams (1.71g),
Erzincan, AH740, A-2247, type A, pierced, About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

140631. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.20g), Isfahan,
DM, A-2249, type B, Fine, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

140632. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.14g), MM,
AH(7)41, A-2249, type B, Fine, R, ex. Ruud Schüttenhelm $25

140610. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.77g), Sultaniya, 
AH740, A-2250, type B, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $20

140608. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.73g), Sultaniya, 
AH740, A-2250, type B, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $20

140609. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.42g), A-2250,
type B, blundered mint & date, conteporary imitation, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

140611. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.37g), MM,
AH741, A-2252, type C, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $13

140634. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.24g), Yazd,
AH7xx, A-A2260, type FA, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $30

140639. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.20g), 
Abu Ishaq (=Kazirun), AH741, A-A2260, type FA, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

140638. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.20g), Kirman,
AH741, A-A2260, type FA, local calligraphic style, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

140640. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.28g),
Shabankara, AH741, A-A2260, type FA, date weak, but
sufficiently legible, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

140612. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.10g),
Shabankara, AH(74)1, A-A2260, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $35

140637. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.25g), Shaykh
Kabir (=Shiraz), AH741, A-A2260, type FA, nice strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

140636. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.22g), Zaydan,
AH741, A-A2260, type FA, minor weakness, rare mint, lovely VF,
R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

140341. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, Ani, AH74x, 
A-2262, type B, mint partly off flan, pierced, F-VF, R $35

Post-Mongol Iran

140619. INJUYID: Abu Ishaq, 1342-1356, AR dinar (3.58g), Isfahan,
DM, A-2275.4, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140625. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR dinar (3.14g),
Yazd, DM, A-2277Y.1, type YA, some weakness, VG-F, r, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140622. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.11g),
Aydhaj, ND, A-2282U.2, type UC (pointed hexafoil / plain
square), F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

140620. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (3.58g),
Isfaha[n], ND, A-2282I.5, type IsB (pointed octofoil / octofoil
with alternating pointed arcs), F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $40

140621. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.07g),
Isfahan, ND, A-2282I.6, type IsF (lobated square / plain circle),
VF, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

140623. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.25g),
Aydhaj, ND, A-2282.8, type H, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $22

140624. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR dinar (1.28g),
Shiraz, ND, A-2283.7, Fine, RR, ex. Ruud Schüttenhelm $50

140626. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (1.76g),
Wasit, DM, A-2311, type A, ex-mount, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25
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144527. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR tanka (4.50g),
[Lahijan], ND, A-2314L, octofoil / looped quatrefoil (not hexafoil, 
as incorrectly noted in the 3rd edition of the Checklist), usual
weakness, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $100

84499. SARBADARS: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams 
(2.74g), Bistam, ND, A-2342.2, about 40% flat strike, 
crude VF-EF, RRR $115

144578. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.25g), Rayy, AH777, A-2343.2, type WF, about 30% flat, clear 
mint & date, strong VF, RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $100

144599. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR 12 dirhams (8.09g), Herat,
AH777, A-2353, type A, lobated square / spiraled kalima in
plain square, tentative reading of date, lovely strike, attractive
VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $100

Timurid & Later

140627. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.37g), Shiraz,
AH789, A-2367.1, crude VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144740. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR heavy dinar (6.54g), NM, ND, 
A-2374, citing Suyurghatmish, reverse style identical to the last
Kart issue of Herat (AH782), so likely struck at Herat, scratched 
on obverse, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144760. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.56g),
Samarqand, ND, A-2375, citing Suyurghatmish, slight weakness,
rare without date, VF-EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144759. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.52g),
Samarqand, AH785, A-2375, citing Suyurghatmish, nice strike,
lovely VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144761. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR dirham (miri) (1.59g),
Samarqand, AH805, A-2381, citing Mahmud, strong VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144762. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR dirham (miri) (1.51g),
Samarqand, AH791, A-2381, citing Mahmud, nice strike, VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144763. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR dirham (miri) (1.53g),
Samarqand, AH(79)1, A-2381, citing Mahmud, Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144739. TIMURID: Timur, AR tanka (5.98g), Herat, ND, A-2386, 5-circle 
type, tamgha in center / plain square, known dated AH795-796, 
some weakness, VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144752. TIMURID: Timur, AR tanka (5.93g), Herat, DM, A-2386, inner
circle / pointed quatrefoil, spiraled Kufic kalima (type K6), some
weakness, nice F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144742. TIMURID: Timur, AR tanka (5.94g), Herat, AH(7)9x, A-2386,
5-circle type, tamgha in center / plain square, date is AH796, as
the 2 dots above the T of sitt (6) is clear in the marginal segment
prior to tis’in (90), attractive F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $60

144749. TIMURID: Timur, AR tanka (5.75g), Herat, DM, A-2386,
5-circle type, tamgha in center / plain square, ex-mount, Fine ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144741. TIMURID: Timur, AR tanka (5.91g), Isfahan, ND, A-2386, citing 
Mahmud, reverse type K5 with mint in center, usual weakness,
countermarked later by Shahrukh (#2401.1), About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144744. TIMURID: Timur, AR tanka (5.42g), Isfahan, AH(79)8, A-2386,
citing Mahmud, reverse type K5 with mint in center, usual
weakness, much corrosion, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm $35

144764. TIMURID: Timur, AR tanka (5.54g), Tabriz, ND, A-2386,
dodekafoil / lobated square, fine calligraphy, some weakness,
F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144753. TIMURID: Timur, AR tanka (5.58g), Yazd, AH797, A-2386, mint 
& date in obverse center, some scraping on obverse (why?),
nice About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144750. TIMURID: Timur, AR tanka (5.59g), MM, DM, A-2386, concave
octagon / plain square, somewhat scruffy, Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144751. TIMURID: Timur, AR tanka (5.64g), Yazd, AH805, A-2387,
citing Mahmud and Muhammad Sultan, decent strike, nice Fine, 
RR, ex. Ruud Schüttenhelm collection $100

144835. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR tanka (5.80g),
Samarqand, AH8xx, A-2391, some light corrosion, Fine, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144837. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR ¼ tanka (1.52g),
Samarqand, AH(8)07, A-2392, clear date, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

140284. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND,
A-2402.1, standard countermark on type A-D2401, Astarabad,
AH810, crude Fine mark on F-VF host $30

140283. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND,
A-2402.1, standard countermark on type A-2401.1, MM DM,
Fine mark on Fine host $20

140282. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND,
A-2402.1, standard countermark on type A-2401.1, MM DM,
Fine (but only half struck) on Fine host $18

141711. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH836, 
A-2405, EF $45

141712. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand,
AH830, A-2405, nice VF $40

141713. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand, DM,
A-2405, F-VF $20

141714. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand, DM,
A-2405, Fine $10

141715. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, DM, A-2405,
choice VF $25

141716. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari? DM, A-2405, 
VF-EF $28

141717. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Saveh, AH832,
A-2405, adhesion on obverse, VF $15

141719. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Saveh, AH483
(error for 843), A-2405, F-VF $30

141718. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Saveh, AH842,
A-2405, F-VF $17

141720. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya, AH848,
A-2405, trefoil in obverse center, mint recut over Samarqand?
F-VF $25

141724. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH835,
A-2405, nice VF $30

141722. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH830,
A-2405, nice VF $30

141721. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH830,
A-2405, strong VF $27

141723. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH835,
A-2405, about VF $20

141725. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, AH84x,
A-2405, crude VF $13

144881. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (5.07g),
Abarquh, ND, A-2425, with the benediction khalad Allah
mulkahu wa khilafatahu on the obverse, his claim of the
caliphate, Fine, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144886. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (4.99g),
Isfahan, AH851, A-2425, ruler’s name muhammad in center
square on obverse, retrograde date in numerals, minor
weakness near the edge, very clear mint & date, F-VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144887. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (5.07g),
Isfahan, AH(851), A-2425, ruler’s name muhammad in center
square on obverse, retrograde date in numerals (not visible on
this piece, which is from the same dies as item #144887, which
shows the date in full), some weakness, F-VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144884. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (5.04g),
Yazd, AH853, A-2425, clear mint & date, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144882. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (4.64g),
Yazd, AH851, A-2425, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144885. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (4.97g)
(Yazd), AH853, A-2425, F-VF , ex. Ruud Schüttenhelm $35

144880. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR ¼ tanka (1.24g),
[Kashan], AH85x, A-2426A, mint determined by knot symbol in
reverse center, ex-mount, VF, RRR, ex. Ruud Schüttenhelm $65

144868. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.08g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, Kashan, ND
(A-2405), also with earlier countermark of Abu Sa’id (A-2418),
in plain hexagon with ornate knot in center, AVF mark on VG-F
host, lovely VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144867. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.36g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, Samarqand, date
obscured (A-2404), bold countermark, rarely found this
attractive, choice VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144862. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.07g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, Saveh 837 (A-2405), 
VF mark on AVF host, , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144864. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.01g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, Qazwin 842
(A-2405), VF mark on Fine host, , ex. Ruud Schüttenhelm $40
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144863. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.07g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, Samarqand, date
obscured by countermark (A-2405), VF mark on F-VF host, ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144865. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (4.43g), NM, ND,
A-2417, standard countermark on Shahrukh, mint obscured,
830 (A-2405), Fine mark on Fine host, probably clipped , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $16

142823. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
AH900, A-2432.3, EF $45

144889. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.76g),
Herat, AH900, A-2432.3, date recut over 899 (all three digits!),
superb strike, with virtually no weakness, choice VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144888. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.75g),
Herat, AH(8)99, A-2432.3, from somewhat coarsely engraved
dies, perhaps contemporary imitation, nice VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144906. TIMURID: Sultan ‘Ali, 1495-1500, AR tanka (5.20g), NM, AH904,
A-2461, countermarked on largely obliterated host, mark VF but at 
least 50% off flan,, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50
With six additional countermarks, including Sultan Ahmad

(A-2453), Sultan Husayn (A-2539, Herat mint), and 4
others only partly legible. The large flan crack likely from

excessive countermarking!

144890. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka (4.59g),
Astarabad, AH903, A-2440, during his rebellion against his father,
date within fath in obverse center, some discoloration, lovely
strike, About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144892. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.72g), Astarabad, AH904, A-2440, during his rebellion against 
his father, date within fath in obverse center, blackened &
scraped, About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144891. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.69g), Astarabad, AH903, A-2440, during his rebellion against 
his father, date within fath in obverse center, some weakness,
Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144893. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.75g), Astarabad, AH904, A-2440, during his rebellion against 
his father, date within fath in obverse center, countermarked
beh bud herat by his father Husayn (A-2439), EF mark on Fine
host, , ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144898. TIMURID: Badi’ al-Zaman, 1506-1508, AR 3 tankas (4.48g),
Herat, AH911, A-2445, countermarked seh tanka beh bud herat 
911 on largely obliterated host, VF mark but partly weak , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

With 3 earlier countermarks, Husayn (A-2439, mint
obscured by later mark), and 2 more on the obverse,

largely illegible.

144899. TIMURID: Badi’ al-Zaman, 1506-1508, AR 3 tankas (4.52g),
Balkh, ND, A-2445, countermarked seh tanka beh bud balkh in
pointed quatrefoil, on Muhammad (Aq Qoyunlu, type A-2542),
Fine mark on largely obliterated host, , ex. Ruud Schüttenhelm $45
With 2 earlier marks, one of Sultan Husayn (A-2439, Herat

mint), and almost completely obliterated.

144746. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka (2.06g),
Shamakhi, AH895, A-2471.3, decent Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

144627. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka (5.15g),
Kirman, AH870, A-2494, countermarked on uncertain Timurid
host, with earlier countermark of the Timurid Abu Sa’id
(A-2417), EF mark on largely obliterated host,, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144694. QARA QOYUNLU: Hasan ‘Ali, 1467-1468, AR tanka (5.03g),
NM, ND, A-2497, countermarked ‘adl mirza ‘ali on tanka of
Shahrukh, Tabriz 850 (type A-2405), VF mark (off-center) on
F-VF host, , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144632. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (4.95g), Ani, ND, 
A-2512, darb ani in central cartouche inverted, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

144633. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (4.96g), Fuman,
ND, A-2512, some minor weakness by the rim, rare mint,
pleasing VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144636. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (4.83g), Tabriz,
ND, A-2512, VG , ex. Ruud Schüttenhelm collection $12

144634. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (5.07g), Lahijan,
ND, A-2512, countermarked bih bud (A-2437), Fair on Fine
host, , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144640. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR ¼ tanka (1.18g), NM,
ND, A-A2515, spiral Kufic kalima, bold strike, VF-EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55

144637. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR ¼ tanka (1.21g),
Shiraz, ND, A-A2515, choice VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144642. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR ¼ tanka (1.16g), NM,
ND, A-A2515, style of Shiraz mint, VF-EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144639. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR ¼ tanka (1.14g), NM,
ND, A-A2515, spiral Kufic kalima, nice strike, F-VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144641. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR ¼ tanka (1.15g), MM,
AH879, A-A2515, spiral Kufic kalima, mintname perhaps Shiraz 
or Shushtar, only partly visible, nice Fine, RR, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144659. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR ¼ tanka (1.20g),
Abarquh, AH885, A-A2522, clear mint & date, darkened, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144658. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR ¼ tanka (1.19g),
Abarquh, AH885, A-A2522, clear mint & date, about 30% flat,
VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144660. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR ¼ tanka (1.18g), NM,
ND, A-A2522, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

144655. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR ¼ tanka (1.17g), NM,
ND, A-A2522, About VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144648. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (5.08g), Mardin,
ND, A-2522, reform type, VF , ex. Ruud Schüttenhelm $35

144651. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (4.99g) (Mardin),
ND, A-2522, reform type, mint largely off flan, but confirmed by
die-link to item #144650, lovely VF , ex. Ruud Schüttenhelm $25

144650. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (5.09g), Mardin,
ND, A-2522, reform type, about 25% flat, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $16

144652. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (4.85g), Kirman, 
ND, A-2522, reform type, nice strike, Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144649. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (5.12g), Mardin,
ND, A-2522, reform type, porous surfaces, ugly, Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $12

144643. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR light tanka (4.16g),
Sari, ND, A-2523.1, kalima reverse, nice strike, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144644. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR light tanka (4.15g),
Sari, ND, A-2523.1, kalima reverse, nice strike, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

144646. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR light tanka (4.16g),
Sari, ND, A-2523.2, faman ya’mulu… phrase reverse, lovely
EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $65

144661. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR tanka (4.86g), MM,
DM, A-2532, About Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $17

144666. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR 2/5 tanka (2.03g),
al-Hisn, blundered date, A-2533.3, with the faman ya’mulu…
phrase reverse, about 30% flat, clear mint name, VF, RR, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $70

144667. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR 2/5 tanka (1.94g),
NM, ND, A-2533.3, with the faman ya’mulu… phrase reverse,
style of al-Hisn mint, shallow reverse strike, VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144665. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR 2/5 tanka (2.12g),
NM, ND, A-2533.3, with the faman ya’mulu… phrase reverse,
unknown mint, VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

144671. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.37g),
Amul, ND, A-2534.2, Shi’ite kalima, lovely bold strike, choice
EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144672. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.34g),
Amul, ND, A-2534.2, Shi’ite kalima, lovely strike, EF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144674. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.38g),
Sari, ND, A-2534.2, Shi’ite kalima, EF , ex. Ruud Schüttenhelm $30

144680. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.38g),
Sari, ND, A-2534.2, Shi’ite kalima, VF , ex. Ruud Schüttenhelm $25

144670. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.36g),
Amul, ND, A-2534.2, Shi’ite kalima, F-VF, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144684. AQ QOYUNLU: Muhammad, 1498-1500, AR 2/5 tanka (1.85g), 
Shiraz, ND, A-2543, horizontal line text on obverse, VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $30
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144683. AQ QOYUNLU: Muhammad, 1498-1500, AR 2/5 tanka (1.78g), 
Shiraz, ND, A-2543, ruler’s name in central circle on obverse,
VF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $30

144685. AQ QOYUNLU: Alvand, 1498-1504, AR 2/5 tanka (1.77g), NM, 
ND, A-2548, style of Shiraz mint, F-VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144687. AQ QOYUNLU: Murad, 1499-1508, AR light tanka (3.59g),
Amul, ND, A-2554, Fine , ex. Ruud Schüttenhelm collection $20

144688. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (3.36g), Sari, ND,
A-2564.5, countermarked ‘adl-i sari on light tanka of Amul, type
A-2534.2 of Rustam, choice EF mark on VF-EF host, , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

144690. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (3.31g), Sari, ND,
A-2564.5, countermarked ‘adl-i sari on light tanka of
Barfurushdih, probably type A-2534.1 of Rustam, choice EF
mark on EF host, , ex. Ruud Schüttenhelm collection $40

144691. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (3.37g), Sari, ND,
A-2564.5, countermarked ‘adl-i sari on light tanka of Amul, type
A-2534.2 of Rustam, VF-EF mark on VF host, , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $35

144692. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (4.91g), NM, ND,
A-2564.6, countermarked ya ‘ali on tanka of Ya’qub, Tabriz, ND 
or DM (type A-2520), VF-EF mark on VF host,, R, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144693. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (4.13g), NM, ND,
A-2564X, uncertain countermark on light tanka of Ya’qub, Sari
ND (type A-2523), EF mark on VF host,, RR, 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

The mark, in the eye-shape typical of the 1st common
mark of Sultan Husayn (A-2437), is perhaps a bungled

version of ra’ij (“current”).

Shahs of Iran

144676. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.54g), Amul, ND,
A-2586, slight weakness, About VF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

144675. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.58g),
Barfurushdih, ND, A-2586, struck from worn dies, About VF ,
ex. Ruud Schüttenhelm collection $25

140262. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.56g), Sari, ND,
A-2601, Fine $25

149616. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.54g), Tabriz,
AH(104)4, A-2638.2, KM-134.16, Fine $25

142824. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.31g), Isfahan,
AH(10)67, A-2646, KM-169.6, with VOC (Dutch East India Co.)
countermark $125

149617. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR 2 shahi, Huwayza,
AH1089, A-2663, KM-235, VG $12

145992. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR rectangular 5 shahi
(8.74g), Iravan, AH1127, A-2677.1, moderately hornsilvered
both sides, VF, R $50

145991. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR rectangular 5 shahi
(8.70g), Iravan, AH1129, A-2677.2, moderately hornsilvered
both sides, VF, R $60

145990. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR rectangular 5 shahi
(8.76g), Iravan, ND, A-2677.2, hornsilvered both sides,
probably undated, F-VF, R $45

145994. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (6.87g),
Iravan, AH1125, A-2678, lightly hornsilvered both sides, VF $30

145989. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR rectangular 2 shahi
(3.58g), Iravan, DM, A-2679, moderately hornsilvered both
sides, F-VF, R $60

145988. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR rectangular shahi
(1.82g), Iravan, DM, A-2681, moderately hornsilvered both
sides, Fine, RR $45

145993. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR 2 shahi, Iravan,
AH1131, A-2684, moderately hornsilvered both sides, VF, R $35

145995. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (4.48g),
Isfahan, AH1134, A-2687, reduced weight, struck during the
Afghan seige of Isfahan, lovely VF, R $50

145987. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi (5.04g),
Nakhjawan, AH1135, A-2689.1, ex-mount (but still very
attractive!), choice VF, R $65

149620. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Shiraz,
AH115x, A-2747, KM-376.5, VF $20

149619. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Mashhad,
AH1151, A-2747, KM-376.2, VF $16

149618. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Isfahan,
AH1151, A-2747, KM-376.1, VF $18

149621. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Tabriz,
AH1151, A-2747, KM-376.6, about VF $13

145997. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Isfahan,
AH1151, A-2747, couple scratches in blank obverse margin, VF $12

147555. AFSHARID: Ibrahim, 1748, AR rupi, Rasht, AH(11)62, A-2759,
KM-408.3, VF-EF $45

149622. AFSHARID: Amir Arslan Khan, 1748, AR abbasi, Tabriz,
AH(11)61, A-2768, KM-419, ex-mount, F-VF $15

142830. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR rupi (11.34g),
Mazandaran, DM, A-2793, KM-512.2, type A, VF-EF $100

142846. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rasht, ND,
A-2798, KM-511a, type A, VF $28

142857. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH(117)7,
A-2799, KM-515.8, type B, VF-EF $45

142858. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1179,
A-2799, KM-515.8, type B, VF-EF $38

142859. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH117x,
A-2799, KM-515.8, type B, VF-EF $30

142860. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1179,
A-2799, KM-515.9, type B, VF $38

142856. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1177,
A-2799, KM-515.8, type B, EF $55

142863. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1175,
A-2799A, KM-515a.2, type B, VF-EF $55

142862. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1174,
A-2799A, KM-515a.2, type B, VF-EF $55

142861. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1174,
A-2799A, KM-515a.2, type B, F-VF $35

142879. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Yazd, AH1180,
A-2800, KM-522.15, type C, EF-AU $85

142870. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Mazandaran,
AH1181, A-2800, KM-522.8, type C, EF $65

142867. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1177,
A-2800, KM-522.5, type C, EF $50

142878. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Yazd, AH1179,
A-2800, KM-522.15, type C, VF-EF $80

142876. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1182,
A-2800, KM-522.13, type C, VF-EF $45

142877. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH118x,
A-2800, KM-522.13, type C, VF-EF $25

142873. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1181,
A-2800, KM-522.13, type C, VF $40

142871. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1180,
A-2800, KM-522.12, type C, VF $38

142866. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1177,
A-2800, KM-522.5, type C, VF $35

142865. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1176,
A-2800, KM-522.5, type C, VF $35

142869. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1181,
A-2800, KM-522.5, type C, VF $30

142864. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1176,
A-2800, KM-522.5, type C, date divided by duri(ba) at bottom,
F-VF $35

142872. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH117[0],
A-2800, KM-522.13, type C, unit of date never engraved on die, 
F-VF $30

142868. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1178,
A-2800, KM-522.5, type C, F-VF $30

149623. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH(11)78,
A-2800, KM-515a.2, type C, with ya karim in field, F-VF $22

142875. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1182,
A-2800, KM-522.13, type C, crimped, F-VF $22

142874. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1182,
A-2800, KM-522.13, type C, pierced, F-VF $20

142882. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Tabriz, AH1176,
A-2801, KM-528.5, type D, VF-EF $45

142881. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rekab, AH1178,
A-2801, KM-528.4, type D, VF $50

142883. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Qazwin, AH1175,
A-2803M, KM-528.3, countermarkedra’ij, F-VF $60

142884. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Rasht, AH1176,
A-2803M, KM-511a, countermarkedra’ij, Fine $30

142885. ZAND: ‘Ali Murad Khan, 1781-1785, AR 1/3 rupi, Rasht,
AH1198, A-2818, KM-558, F-VF $45
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149624. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz, AH1217,
A-2874, KM-674.16, type A, Fine $22

142911. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, DM,
A-2880, KM-688.12, type C, VF $30

142909. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1229, A-2880, KM-688.11, type C, VF $28

142908. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1229, A-2880, KM-688.11, type C, F-VF $25

142910. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, AH1222,
A-2880, KM-688.12, type C, Fine $30

142907. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1226, A-2880, KM-688.11, type C, Fine $20

142917. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1232, A-2886, KM-697.11, type D, VF $30

142916. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1232, A-2886, KM-697.11, type D, F-VF $25

142914. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1232, A-2886, KM-697.9, type D, F-VF $28

142915. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1233, A-2886, KM-697.9, type D, Fine $25

142913. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1232, A-2886, KM-697.9, type D, Fine $25

142912. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1232, A-2886, KM-697.9, type D, Fine $20

142918. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1244, A-2893, KM-712, type E, ex-mount, F-VF $15

142919. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Qazwin,
AH1245, A-2894, KM-710.13, type E, date recut from 1244, VF $28

149625. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Khoy, AH1246,
A-2894, KM-710.8, type E, Fine $30

149628. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1255, A-2913, KM-797.4, type D, EF $40

149627. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1255, A-2913, KM-797.4, type D, VF-EF $30

149631. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1259, A-2913, KM-797.11, type D, VF-EF $22

149626. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1255, A-2913, KM-797.4, type D, VF $24

149630. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Shiraz,
AH1258, A-2913, KM-797.7, type D, VF $18

149629. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1256, A-2913, KM-797.5, type D, VF $17

149632. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1261, A-2913, KM-797.11, type D, VG-F $13

149637. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH127x, A-2927, KM-824.16, type A, EF $40

149636. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1271, A-2927, KM-824.16, type A, VF $30

149633. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1269, A-2927, KM-824.16, type A, Fine $20

149635. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1271, A-2927, KM-824.16, type A, VG-F $15

149634. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1270, A-2927, KM-824.16, type A, VG-F $15

149638. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Tabaristan, DM, A-2928, KM-823.11, type A, choice VF $25

142951. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH127x, A-2930, KM-824.10, type B of 1278, AU $50

142936. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, reverse within ornate
border, EF $75

142931. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, 4 flowers on reverse, EF $75

149645. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1277, A-2930, KM-824.16, type B, EF $45

142943. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1279, A-2930, KM-824.4, type B, unit of date retrograde,
reverse in border of dots, VF-EF, RR $65

149643. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Qazwin,
AH1281, A-2930, KM-824.14, type B, VF-EF $55

142950. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1278, A-2930, KM-824.10, type B, VF-EF $45

142945. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1287, A-2930, KM-824.4, type B, reverse in ornate border,
VF-EF $40

142937. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, reverse within wreath, VF $60

142941. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278//1287, A-2930, KM-824.4, type B, dated both sides, VF $55

142940. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278/87, A-2930, KM-824.4, type B, VF $55

142938. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278/7, A-2930, KM-824.4, type B, VF $55

142935. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, reverse within ornate
border, VF $55

142942. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1279, A-2930, KM-824.4, type B, unit of date retrograde,
reverse in ornate border, VF $50

142933. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, reverse within circle, VF $45

142947. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1287, A-2930, KM-824.4, type B, reverse in border of 4
flowers, VF $40

149653. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Yazd,
AH1279, A-2930, KM-824.18, type B, retrograde ‘9’ in date, VF $35

149651. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran,
AH1277, A-2930, KM-824.17, type B, choice VF $35

149641. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Astarabad,
AH1282, A-2930, KM-824.2, type B, VF $35

149652. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran,
AH1278, A-2930, KM-824.17, type B, VF $30

149649. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1290, A-2930, KM-824.16, type B, VF $30

149646. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1278, A-2930, KM-824.16, type B, VF $30

142949. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1278, A-2930, KM-824.10, type B, VF $30

142944. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1287, A-2930, KM-824.4, type B, reverse in ornate border,
VF $30

149655. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Yazd, ND,
A-2930, KM-824.18, type B, VF $25

149644. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabaristan,
AH1277, A-2930, KM-824.15, type B, VF $25

149650. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran,
AH1277, A-2930, KM-824.17, type B, F-VF $25

149639. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Astarabad,
AH1281, A-2930, KM-824.2, type B, F-VF $18

142946. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1287, A-2930, KM-824.4, type B, reverse in border of 4
flowers, Fine $30

142939. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278/87, A-2930, KM-824.4, type B, Fine $30

142934. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, reverse within ornate
border, Fine $25

149654. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Yazd, ND,
A-2930, KM-824.18, type B, Fine $20

149648. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1280, A-2930, KM-824.16, type B, Fine $20

149647. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1279, A-2930, KM-824.16, type B, Fine $20

149640. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Astarabad,
AH1282, A-2930, KM-824.2, type B, Fine $22

149642. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Isfahan,
DM, A-2930, KM-824.5, type B, VG-F $12

142948. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1277, A-2930, KM-824.10, type B, ex-mount, VG $15

142930. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Herat,
AH1278, A-2930, KM-824.4, type B, 4 flowers on reverse, F-VF $30

149657. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Astarabad, AH1276, A-2931, KM-823.1, type B, EF $50

149663. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2931, KM-823.13, type B, EF $45

149661. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Tabaristan, AH1275, A-2931, KM-823.11, type B, VF-EF $30

149656. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Astarabad, AH1275, A-2931, KM-823.1, type B, VF $35

149662. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2931, KM-823.13, type B, VF $30

149658. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Astarabad, ND, A-2931, KM-823.1, type B, lovely VF $30
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149660. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Shiraz,
AH1276, A-2931, KM-823.10, type B, VF $20

149666. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Yazd,
AH1276, A-2931, KM-823.14, type B, F-VF $25

142952. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Kirmanshahan, ND, A-2931, KM-823.7, F-VF $28

149665. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2931, KM-823.13, type B, F-VF $20

149664. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2931, KM-823.13, type B, Fine $15

149667. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Yazd, ND, 
A-2931, KM-823.14, type B, VG-F $14

149659. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Astarabad, DM, A-2931, KM-823.1, type B, adhesion, VG $10

149668. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ¼ qiran, Tehran,
AH1274, A-2932, KM-822.3, F-VF $40

149669. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1274, A-2935, KM-828.3, portrait type, some porosity,
VF-EF $15

149671. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2935, KM-828.3, portrait type, crude VF $35

149670. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1274, A-2935, KM-828.3, portrait type, Fine $25

142954. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Arz-i
Muqaddas, AH128(7), A-2936, KM-832.1, toughra type, VF-EF $90

142956. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1292, A-2936, KM-832.2, toughra type, Fine $65

142955. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1291, A-2936, KM-832.2, toughra type, VG-F $35

The Caucasus

149675. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi, Ganja,
AH1174, A-2939, KM-21, VF $70

149674. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi, Ganja,
AH1173, A-2939, KM-21, VF $70

149673. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi, Ganja,
AH1172, A-2939, KM-21, VF $70

149672. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi, Ganja,
AH"1155", A-2939, KM-21, VF $65

147556. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1183, A-2941, KM-32, pierced, EF $50

149678. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1177, A-2941, KM-26, VF-EF $80

149677. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1177, A-2941, KM-26, VF $70

149680. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1187, A-2941, KM-26, F-VF $45

149682. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(debased), “Ganja”, ND, A-"2941", KM-26 type, contemporary
counterfeit, Fine $15

149684. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, ND, A-2943, KM-28, VF-EF $80

149683. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1176, A-2943, KM-28, Fine $40

149691. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1186, A-A2944, KM-32, VF-EF $85

149687. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1183, A-A2944, KM-32, VF-EF $85

149685. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1182, A-A2944, KM-32, VF-EF $85

149693. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1188, A-A2944, KM-32, VF-EF $80

149692. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1187, A-A2944, KM-32, VF-EF $80

149689. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1184, A-A2944, KM-32, VF-EF $80

149688. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1184, A-A2944, KM-32, VF $68

149686. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1183, A-A2944, KM-32, F-VF $45

Later Central Asia

133383. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH(914), A-2978.2, usual weakness, lightly creased,
date partly visible, VF $20

149695. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR ½ tanka, 
Herat, ND, A-2979, KM-MB2.1, VF $30

149699. SHAYBANID: Abu Sa’id, 1531-1534, AR tanka, Urdu, ND,
A-2982, KM-MB18.11, crimped, rare mint, VF $40

149697. SHAYBANID: Abu Sa’id, 1531-1534, AR tanka (Samarqand),
ND, A-2982, KM-MB18.8, F-VF $40

149698. SHAYBANID: Abu Sa’id, 1531-1534, AR tanka, Urdu, ND,
A-2982, KM-MB18.11, 30% weak, rare mint, F-VF $35

149700. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539/2nd reign, AR tanka,
Balkh, ND, A-2983, KM-MB22.2, choice VF $45

149701. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539/2nd reign, AR tanka,
Bukhara, AH940, A-2983, KM-MB22.3, Fine $25

146107. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, lobated rectangle cartouche, one tiny testmark,
overstruck on undetermined host, VF $50

146102. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, rosebud cartouche, VF $50

146106. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka,
Bukhara, ND, A-2988, octafoil cartouche, minor weakness, VF $45

146103. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, rosebud cartouche, usual weakness, VF $45

146104. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, rosebud cartouche, usual weakness, one tiny
testmark, F-VF $40

146109. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka (Bukhara),
ND, A-2988, octafoil cartouche, much weakness, F-VF $30

146110. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka (Balkh),
ND, A-2988, rosebud cartouche, much weakness, F-VF $25

146111. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, MM,
ND, A-2988, double circle cartouche, much weakness, creased, 
F-VF $18

146105. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, rosebud cartouche, usual weakness, one tiny
testmark, Fine $25

146113. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (Balkh), ND,
A-2990, fancy double rectangle cartouche, cleaned VF $30

146120. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, octafoil cartouche, alternately pointed, F-VF $30

146119. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, double square cartouche, much weakness, About VF $30

146118. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, triple rosebud cartouche, central rosebud of pellets,
much weakness, F-VF $30

146117. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (Balkh), ND,
A-2990, fancy curved rectangle cartouche, F-VF $30

146112. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, fancy double rectangle cartouche, some light damage,
F-VF $15

146116. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, fancy curved rectangle cartouche, Fine $30

146121. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (Balkh), ND,
A-2990, octafoil cartouche, alternately pointed, Fine $20

146122. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, MM, ND,
A-2990, crude Fine $16

146114. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (Balkh), ND,
A-2990, pointed eye cartouche, pierced, Fine $15

146115. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, pointed eye cartouche, About Fine $25

146130. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, rosebud cartouche, nice VF $40

146129. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, octafoil cartouche, alternately pointed, VF $40

146127. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, Dav-2235, lobated double rectangle cartouche, VF $40

146126. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
AH996, A-2995, Dav-2235, lobated double rectangle cartouche, 
clear date, F-VF, R $60

146131. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, looped double hexagon cartouche, F-VF $40

146125. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Balkh), ND,
A-2995, Dav-2235, lobated double rectangle cartouche, known
dated AH996, F-VF $30

146133. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Balkh), ND,
A-2995, looped double hexagon cartouche, some weakness,
F-VF $25

146132. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, looped double hexagon cartouche, some weakness,
Fine $25
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146128. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh, ND,
A-2995, Dav-2235, lobated double rectangle cartouche, VG-F $22

145998. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR
tenga, Bukhara, AH1319//1319, A-3042, F-VF $16

Afghan Dynasties

149702. DURRANI: Anonymous, AR light rupi (8.95g), Yazd, DM,
A-B3096.1, countermark ra’ij (1)211 on Durrani type A2845, 
VF on VG host $65

147558. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1220, A-3138.2, KM-398.2, VF $24

132121. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee
(10.99g), Derajat, AH(121)8 year one (ahad), A-3122, lovely
VF-EF $100

126516. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee (11.09g),
Bahawalpur, year 44, A-C3142, KM-263, no date on obverse, the
44 on reverse either an abbreviation of AH1244 (most likely) or a
pseudo-regnal year of 44, obverse struck from worn die, EF, R $225

142976. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1281,
A-3167A, KM-414, VF-EF $75

142972. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1281,
A-3167A, KM-412, VF-EF $75

142975. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1282,
A-3167A, KM-412, VF $35

142973. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat,
AH1281//1282, A-3167A, KM-412, Fine $30

142974. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1282,
A-3167A, KM-412, Fine $25

147559. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul,
AH1295, A-3168.2, KM-514, VF-EF $25

Modern World Coins
147562. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, shahi, AH1309,

KM-803, AG-G $50

147565. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1310, KM-806, AU $40

147566. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1312, KM-806, EF $25

147563. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1308, KM-806, VF $20

147564. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1309, KM-806, Fine $13

147567. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR abbasi,
AH1313, KM-810, choice AU $25

147568. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR ½ rupee,
AH1313, KM-812, Fine $20

147569. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
“AH1313", KM-813, contemporary counterfeit, choice UNC $70

147570. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-814, EF $30

147571. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1314, KM-818, Fine $30

147573. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1315, KM-819.1, AU-UNC $60

147572. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1314, KM-819.1, Fine $20

147574. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1316, KM-819.2, AU $45

147575. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR 5 rupees,
AH1314 year 1, KM-820, G-VG $65

147576. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR sanar,
AH1315, KM-824, F-VF $30

147577. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR ½ rupee,
AH1316, KM-825, Fine $14

133044. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR medal
(15.75g, 31mm), AH1300, “victory in Shinwari” / kalima,
ex-mount as virtually always, VF $150

149704. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AE qindar ar, 1935 R, KM-14,
EF-AU $20

149705. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AE 2 qindar ari, 1935 R, KM-15,
EF $15

149706. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR frang ar, 1935 R, KM-16,
VF-EF $25

149707. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR frang ar, 1937 R, KM-16, EF $50

149708. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR 2 franga ari, 1935 R, KM-17,
VF-EF $60

149709. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR frang ar, 1937 R, KM-18, EF $50

149710. ALBANIA: Zog I, 1928-1939, AR 2 franga ari, 1937 R, KM-19,
VF $60

149711. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, 0.20 lek, 1939 R, 
KM-29, AU $13

149712. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, 2 lek, 1939 R,
KM-32, EF $13

149713. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, AR 5 lek, 1939
R, KM-33, VF $55

138299. ANGOLA: AR 12 macutas, 1796, KM-37, light field marks,
F-VF, R $425

138636. ARGENTINA: medal (14.59g), 1882, exposition medal in nickel
(?), ESPOSICION CONTINENTAL SUD-AMERICANA DE 1880 
INICIADA POR EL CLUB INDUSTRIAL DE BUENOS-AIRES in
two concentric lines surrounding inner circle with industrial
scene inside with 1882 punched (incuse) below/REPUBLICA
ARGENTINA RECUARDO surrounding inner circle with wreath
surrounding arms, faintly double-struck, with hanger as made,
33 mm, choice EF $30

149716. AUSTRIA: Salzburg: Max Gandolf v. Kuenburg, 1668-1687, 
AR pfennig, 1682, KM-186, EF $45

138639. AUSTRIA: Salzburg: AE 4 kreuzer wine token (2.69g), 1726,
Probst-2696, Br-4816, IFL monogram above 17 IIII 26 with
grape cluster below/identical to obverse except for no date,
reverse haymarking, 21 mm, VF $55

138637. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AR 20 kreuzer, 1769,
KM-1999, initials IC-SK, lightly toned, adjustment marks both
sides, about EF $35

138300. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AR thaler, Vienna,
1780, KM-T1v, H-20, Leopold-11, initials I.C.F.A., early restrike
(1795-1803), a few small obverse spots, EF-AU $125

149715. AUSTRIA: Joseph II, 1780-1790, AR 5 kreuzer, 1790 A,
KM-2061, Fine $15

138638. AUSTRIA: AE medal (25.68g), 1869, KM-1999, Haupt-2745, prize
medal by J. Tautenhayn, Minerva seated left holding laurel wreath
with extended right arm and DIE ARBEITER SIND DER FELS
AUF WELCHAM DIE KIRCHE DER ZUKUNFT GEBAUT WIRD
surrounding/ERSTE ALLGEM.OSTERR.ARBEITER INDUSTRIE
AUSTELLUNG IN WIEN 1869 surrounding Ida Lachner (script)
GRUPPE III (italicized portions engraved), obverse rim nick,
reverse scratch and field marks, possibly leaned long ago
(retoned), 43 mm, EF $30

138398. AUSTRIA: AR 2 schilling, ND (1933), KM-2849, Death of Dr.
Ignaz Seipel, AU $30

142987. AUSTRIAN NETHERLANDS: AR kronenthaler, Vienna, 1794 A, 
KM-62.1, F-VF $60

149718. BELGIAN CONGO: AE 10 centimes, 1889, KM-4, EF $30

149719. BELGIAN CONGO: AE 2 centimes, 1919, KM-16, choice UNC $90

138640. BERMUDA: AR crown, 1964, KM-14, Unc $20

142988. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-7.1, VF $8

142989. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-7.2, EF $12

142990. BOHEMIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE kreuzer, Prague,
1760 P, KM-792, Fine $12

149717. BOLIVIA: AR ½ real, Potosi, 1684 PR, KM-51, VG $12

142991. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1775 JR, KM-55, VF-EF $85

127571. BOLIVIA: AR 8 reales, 1782, KM-55, assayer PR, light original
tone, EF $310

127570. BOLIVIA: AR 2 reales, 1796, KM-71, assayer PP, planchet
somewhat oval-shaped, VF $135

145312. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1795 PP, KM-73, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $150

145314. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1804 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
VF , ex Cuzco Hoard $100

145316. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1806 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145319. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1808 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145320. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1809 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145324. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1814 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF , ex Cuzco Hoard $100

145326. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1816 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145328. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1817 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140
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145330. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1818 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145332. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1820 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145334. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1822 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145336. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1825 JL, KM-84, lightly cleaned,
EF , ex Cuzco Hoard $130

138641. BOLIVIA: AR proclamation sol, 1854, Burnett-70B3, unholed,
central details not struck up, attempted piercing at 10:00 on
reverse, VF $23

138642. BOLIVIA: AR proclamation 1/10 boliviano, 1865,
Burnett-101A2, small, neat hole at 11:30, Fine $18

138643. BRAZIL: AR 960 reis, 1814-B, KM-307.1, struck over Bolivia
Colonial 8 reales, VF $65

138644. BRAZIL: AR 960 reis, 1815-R, KM-307.3, VF-EF $80

138646. BRAZIL: AR 960 reis, 1817, KM-307, mintmark not visable due
to undertype showing through, overstruck on 1808PJ Bolivia
Charles IIII 8 reales, small cut in reverse field, choice EF $95

138647. BRAZIL: AR 960 reis, 1817-R, KM-307.3, struck over Bolivia
Charles III 8 reales (PR assayer), VF $65

138648. BRAZIL: AR 960 reis, 1818-R, KM-307.3, struck over Mexico
Ferdinand VII 8 reales, star on crown, choice VF $70

138649. BRAZIL: AR 960 reis, 1818-R, KM-326.1, struck over Mexico 8
reales, several small rim nicks, VF $65

138651. BRAZIL: AR 960 reis, 1820-R, KM-326.1, struck over Spanish
Colonial 8 reales, light scratches, VF $55

138652. BRAZIL: AR 960 reis, 1821-R, KM-326.1, struck over Spanish
Colonial Charles IIII 8 reales, obverse-reverse orientation
reversed, about EF $90

138653. BRAZIL: AR 960 reis, 1824-R, KM-368.1, struck over uncertain 
host, choice VF $95

138654. BRAZIL: AR 960 reis, 1826-R, KM-368.1, struck over uncertain 
host, choice VF $95

138655. BRAZIL: AR 2000 reis, 1888, KM-485, EF-AU $45

138656. BRAZIL: AR 2000 reis, 1889, KM-485, EF $40

138657. BRAZIL: 1000 reis, 1928, KM-525, gem Unc $16

142993. BRITISH EAST AFRICA: AE pice, 1898, KM-1, lamination on
flan, VF $20

149720. BRITISH EAST AFRICA: AR shilling, 1941 (I), KM-28.1, Unc $35

149721. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1917 H, KM-9, EF $20

149722. BRITISH WEST AFRICA: AR 3 pence, 1913, KM-10, AU $55

149723. BRITISH WEST AFRICA: 3 pence, 1936 H, KM-10b, EF $30

149725. BRITISH WEST AFRICA: AR shilling, 1915 H, KM-12, F-VF $35

149724. BRITISH WEST AFRICA: AR shilling, 1915 H, KM-12, Fine $20

149726. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1913 H, KM-13, VF $25

149727. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1914, KM-13, VF $55

149728. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1916 H, KM-13, F-VF $30

138400. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1918-H, KM-13, AU $55

149729. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1918 H, KM-13, VF $35

138401. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1919-H, KM-13, toned 
AU-UNC $90

149730. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1919 H, KM-13, VF $40

149731. BRITISH WEST AFRICA: 2 shillings, 1927, KM-13b, VF $28

149732. BRITISH WEST AFRICA: shilling, 1947, KM-23, BU $35

138855. BRITISH WEST AFRICA: AE 1/10 penny, 1952, KM-26a,
mostly red, choice UNC $15

127341. BULGARIA: Ivan III Shishman, 1365-1393, AR asper (0.44g),
ND, Musc. 188, tsar Ivan III Shishman / Virgin Mary, Choice EF$150

138658. BULGARIA: AR 5 leva, 1894, KM-18, 0.7234 ASW, uneven
tone, about EF $35

149733. BURMA: AR pe, CS1214 (1852), KM-6.1, crude EF $90

149734. BURMA: AR mu, CS1214 (1852), KM-7.1, VF $70

142994. BURMA: AR mu, CS1214 (1852), KM-7.1, VF $40

149735. BURMA: AR mat, CS1214 (1852), KM-8.1, F-VF $60

149737. BURMA: AR kyat, CS1214 (1852), KM-10, EF $85

149739. BURMA: AE ¼ pe, CS1227 (1865), KM-18, without stars,
choice VF-EF $25

149738. BURMA: AE ¼ pe, CS1227 (1865), KM-18, Fine $35

149740. BURMA: AE ¼ pe, CS1240 (1878), KM-25.2, Fine $20

149741. BURMA: 2 pyas, 1949, KM-27, Unc $10

149742. BURMA: AE pya, 1955, KM-32, choice UNC $6

149743. BURMA: kyat, 1953, KM-37, AU $12

125649. CAMBODIA: AR tical, CS1208, KM-37, Hamza bird motif,
About VF $300

138402. CANADA: AR 10 cents, 1888, KM-3, light obverse scratch, VF $55

138403. CANADA: AR 10 cents, 1898, KM-3, obverse 6 variety, 
hints of luster, Choice VF $75

127582. CANADA: AR 25 cents, 1874-H, KM-5, toned obverse, 
about EF $110

127585. CANADA: AR 50 cents, 1870, KM-6, LCW variety, about VF $200

113557. CANADA: 5 cents, 1926, KM-29, far 6 variety (key date),
Choice EF $600

138659. CANADA: AR dollar, 1937, KM-37, light tone, AU $35

138663. CANADA: AE ½ penny, ND (ca. 1813), Charlton-WE-2A2,
overstruck on Bristol halfpenny token, weakly struck centers, VF $30

138664. CANADA: AE penny token, ND (1813), Charlton-WE-13,
Cossack token, some oxidation, couple of reverse rim nicks,
obverse scratch, Fine $30

138662. Lower Canada: AE sou token, 1815, Charlton-LC-54D2, some
faint oxidation at edge at 1:00, strike a bit weak, choice VF $25

138661. Lower Canada: AE sou token, ND (ca. 1835),
Charlton-LC-27A1, F-VF $11

138660. Lower Canada: AE sou token, ND (ca. 1840), Charlton-LC-41A1,
Br-684, HW-172, somewhat weakly struck (as usual), Fine $16

138665. Nova Scotia: AE ferry token, ND (ca. 1845), Charlton-TR-1,
Br-900, Halifax Steamboat Company, EF $40

138857. Prince Edward Island: AE trade token, 1857, Charlton-PC-7C1,
light obverse scratches, EF $50

138666. CANARY ISLANDS: medalet (6.57g), 1900, brass medalet,
RECUARDO DE LAS ROMERIAS SE LAS PALMAS
surrounding CLUB ARTESANOS (2 lines) above ornament with 
1ro ENERO 1900 in 2 lines below / wreath surrounding beehive 
with beeswith attached loop, 26 mm, about EF $35

149744. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, ND (ca. 1712), KM-19.1, VG-F $25

138408. CHILE: AR 50 centavos, 1870, KM-139, better date, toned EF $90

138667. CHILE: AR peso, 1886, KM-142.1, VF $35

138858. CHILE: 5 centavos, 1933, KM-165, key date, AU $25

138668. CHILE: AR 5 pesos, 1927, KM-173.1, lightly toned, EF-AU $40

149784. COLOMBIA: AR ¼ real, Popayan, 1849, KM-108.2, Fine $12

137746. COLOMBIA: AR peso, 1860, KM-126, VF $325

138669. COLOMBIA: AR 5 decimos, Medellin, 1884, Restrepo-298-12,
VF $20

138670. COLOMBIA: 5 centavos, Philadelphia, 1935, KM-199, Y-60,
Restrepo-368.14, light spots, Unc $15

138671. COLOMBIA: AR 50 centavos, San Francisco, 1934, KM-274,
AU $25

138672. COSTA RICA: 25 centimos (3.86g), ND (ca. 1930), Rulau-CR
16, brass token of the Costa Rica Mint Company, VF $15

138411. CRETE: AR 2 drachmai, 1901, KM-8, Fine $90

138673. CUBA: AR peso, 1933, KM-15.2, Star peso, toned VF $35

149786. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1859 (c) FK, KM-66,
F-VF $23

149788. DANISH WEST INDIES: AE ½ cent, 1905 (h) P, KM-74, 
choice EF $15

149789. DOMINICAN REPUBLIC: ¼ real, 1848, KM-2, F-VF $35

149790. DOMINICAN REPUBLIC: centavo, 1877, KM-3, AU $15

149791. DOMINICAN REPUBLIC: AR peso, 1897 A, KM-16, Fine $50

149792. DOMINICAN REPUBLIC: AR ½ peso, 1937, KM-21, VF $24

149793. DOMINICAN REPUBLIC: AR ½ peso, 1963, KM-29, 
Centennial of Restoration of the Republic, BU $20

138674. DOMINICAN REPUBLIC: AR peso, 1963, KM-30, 100th
Anniversary-Restoration of the Republic, Unc $30

138675. ECUADOR: AR ½ decimo, Birmingham, 1915, KM-55.2, 
light peripheral tone, choice AU $8

138169. ECUADOR: 10 centavos, 1919, KM-64, a few reverse hairlines, 
Unc $125

138676. ECUADOR: AR 5 sucres, 1944-Mo, KM-79, Unc $24

147668. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 2 qirsh,
1917/AH1335, KM-317.1, EF $10

147669. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 5 qirsh,
1916/AH1335, KM-318.1, VF-EF $12

147670. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 5 qirsh,
1917/AH1335, KM-318.1, VF-EF $12

147671. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 5 qirsh, 
1917/AH1335 H, KM-318.2, EF $14

147672. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 10 qirsh,
1916/AH1335, KM-319, VF $20
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147673. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 10 qirsh,
1917/AH1335, KM-319, VF $20

147674. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 10 qirsh,
1917/AH1335 H, KM-320, VF-EF $24

149798. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 20 qirsh,
1916/AH1335, KM-321, VF $45

147675. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 20 qirsh,
1916/AH1335, KM-321, Fine $55

147677. EGYPT: Hussein Kamil, 1914-1917, AR 20 qirsh,
1917/AH1335 H, KM-322, F-VF $55

147678. EGYPT: Fuad I, sultan, 1917-1922, AR 10 qirsh, 
1920/AH1338 H, KM-327, Fine $40

147679. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AE millieme, 
1924/AH1342 H, KM-331, choice AU $16

147680. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 2 qirsh, 
1923/AH1342 H, KM-335, EF $10

147681. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 5 qirsh, 
1923/AH1341 H, KM-336, Fine $10

142997. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 10 qirsh, 1923/AH1341,
KM-337, cleaned, EF $50

147683. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 10 qirsh, 1923/AH1341
H, KM-337, VF-EF $35

147682. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 10 qirsh, 1923/AH1341,
KM-337, VF $22

147685. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AE ½ millieme, 1932/AH1351 
H, KM-343, AU $12

147686. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AE millieme, 1935/AH1354
H, KM-344, choice AU $15

149800. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 2 qirsh, 1929/AH1348
BP, KM-348, AU $15

147687. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 2 qirsh, 1929/AH1348
BP, KM-348, EF-AU $13

147688. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 5 qirsh, 1929/AH1348
BP, KM-349, Fine $10

147689. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 5 qirsh, 1933/AH1352,
KM-349, Fine $10

147690. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 10 qirsh, 1933/AH1352,
KM-350, EF $25

147692. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 20 qirsh, 1933/AH1352,
KM-352, F-VF $60

147693. EGYPT: Farouk, 1936-1952, millieme, 1938/AH1357, KM-362,
Unc $22

147694. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 5 qirsh, 1937/AH1356,
KM-366, choice AU $24

149801. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 5 qirsh, 1937/AH1356,
KM-366, EF $14

147695. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 5 qirsh, 1939/AH1358,
KM-366, EF $12

147696. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 10 qirsh, 1939/AH1358,
KM-367, EF $20

147699. EGYPT: AR 5 qirsh, 1956/AH1375, KM-382, AU $12

147700. EGYPT: AR 5 qirsh, 1957/AH1376, KM-382, choice UNC $14

147701. EGYPT: AR 10 qirsh, 1956/AH1375, KM-383, EF $10

147702. EGYPT: AR 20 qirsh, 1956/AH1375, KM-384, EF $24

138873. EGYPT: AR 5 piastres, 1964-AH1384, KM-404, Diversion of the 
Nile, choice UNC $9

138677. ETHIOPIA: AR birr, EE1889-A, KM-5, once cleaned, now
retoned, light reverse scratches, EF $50

149802. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AR gersh, EE1891 A
(1898), KM-12, VF $18

149803. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AR gersh, EE1895 A
(1903), KM-12, Fine $10

149804. FIJI: AR shilling, 1934, KM-4, choice UNC $50

138678. FINLAND: AR 10 markkaa, 1970, KM-51, initials S-H,
Centennial of Birth of Presodent Paasikivi, choice UNC $15

138679. FRANCE: AR jeton (6.7g), 1728, B-381, N-29967, jeton by
Jean Duviver, LUD. XV. REX CHRISTIANNISS. surrounding
bust right / NOTA DOMI BELLOQUE FIDES. surrounding bees
and beehive with ORDINAIRE DES GUERRES 1728 in
exergue, cleaned, now retoned, 29 mm, EF $30

138680. FRANCE: AR test jeton (12.6g), ND (ca. 1880?), so-called
Prospector’s jeton, crude cut planchet (flat on top and bottom,
curved on sides), MiINES DU VIEUX CONDE surrounding
laurel wreath that encloses bee / JETTON D’HERCHEUR
surrounding oak wreath, antiqued finish, 30 mm (at widest), VF $22

127540. FRANCE: AR medal (16.26g), 1894, medal by Chaplain,
beehive in front of agricultural scene, TRAVAIL.ECONOMIE in
exergue / seated female allegorial figure with orb and ink quill,
with legend to right CAISSE D’EEPARGNE ET DE
PREVOYANCE DE PARIS FONDEE EN 1818, date in exergue, 
32 mm, antiqued finish, Choice EF $100

138681. FRANCE: AE medalet (8.44g), 1900, large bust right under tree 
with REPUBLIQUE FRANCAISE PARIS 1900 surrounding and
city in background / SYRACUSE CHILLED PLOW CO.
SYRACUSE, N.Y. between concentric circles with PLOWS
HARROWS CULTIVATORS BARROWS in center with USA
below in shield, mount expertly removed, tiny reverse rim nick,
29 mm, Fine $20

138682. FRANCE: AE medal (28.41g), 1907, prize medal by P. Lenoir
for the Beekeeping Society of Lyon and South-East France,
semi-nude woman seated right and opening beehive to remove
honeycomb with other beehives in background and
APICULTURE in exergue / D’AVICULTURE ET
D’APICULTURE surrounding DE LYON ET DU SUD-EST all on 
disc with plaquette above (blank, unused) supported by angel
left, a few tiny spots, 41 mm, Unc $35

138684. FRANCE: medal, 1931, gilt bronze medal by A. Mouroux
commemorating the Oceania exhibit of the French Colonial
Exposition in Paris, oriental woman surrounded by floral and
shell scenes and OCEANIE above / temple with 1931 above
and EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE DE PARIS
below, 32 mm, EF $40

138685. FRANCE: medal (29.52g), ND (ca. 1950), silver-plated award
medal for the Institute of Faithful Work, female bust right
wearing hat with bird at top and FRANCE at right above sunrise 
/ wreath surrounding disc with inscription INSTITUT POUR LA
FIDELITE DANS LE TRAVAIL above plaquette with J.
LAMAIRE engraved, the first A being crudely corrected,
antiqued finish, 41 mm, AU $30

138686. FRENCH COLONIES: AE 5 centimes, 1825-A, KM-10.1, 
weak obverse rim, about VF $25

149806. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1893 A, KM-1, VF-EF $40

149807. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1885 A, KM-2, Fine $22

143000. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1896 A, KM-5a.1, VF $60

149809. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1903 A, KM-8, choice AU $35

149810. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1900 A, KM-9, EF $55

149811. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1902 A, KM-9, AU $55

149812. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1913 A, KM-9, VF-EF $15

149813. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1911 A, KM-10, Fine $14

149814. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1920, KM-14, VF $15

149815. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1924 A, KM-16.1, EF $18

138687. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1930-A, KM-16.1, AU $29

149816. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1925 A, KM-17.1, F-VF $13

149817. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1897, KM-2, VF $45

149818. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1902, KM-2, cleaned, VF $45

138688. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1912-J, KM-8, many
small scratches, two reverse toning streaks, VF $16

127644. GERMAN EAST AFRICA: 5 heller, 1916-T, KM-14.2, WK-23,
somewhat weakly struck, AU $65

138705. GERMAN STATES: AR medal (21.66g), ND (ca. 1860), medal
for demonstrating diligence, FUR BEWIESENEN FLEISS.
above beehive with bees around, all inside grain wreath / DIE
HANDWERKS-SCHULE ZU CASSEL inside wreath, lightly
cleaned, 35 mm, about VF $30

138694. GERMAN STATES: Augsburg: AR medal (19.58g), 1906, cf.
MZ-40-2716, beehive on base with bees surrounding and all
surrounded by floral wreath with Bavarian crest at top /
KREISVEREIN fur BIENENZUCHT u. OBSTBAU in SCHWABEN
surrounding ornament enclosing spires of buildings with
“jahrjundertfeier der EINVERBEILUNG von” in field with “1806
1906" on ornament above and ”AUGSBURG i.o.K. BAYERN (N
retrograde)" on plaquette below and KREIS-AUSSTELLUNG 1906 
at bottom, light tone, reverse field marks, lightly cleaned (now
retoning), obverse rim bump, 35 mm, choice EF $30

138421. Bavaria: AR ½ thaler, 1754, KM-499, Madonna and Child, no
adjustment marks! (very unusual), Fine $80

138689. Bavaria: medal (27.28g), ND (ca. 1880), silvered bronze medal 
for the Bavarian Beekeepers Society, beehive with bees
surrounding with floral wreath topped by Bavarian
crest/crowned Bavarian arms within wreath surrounded by
LANDESVEREIN BAYERISCHER BIENENZUCHTER e. V.,
matte finish, 43 mm, Unc $30

137783. Frankfurt: AR 2 albus (1.79g), 1693, KM-153, EF $120
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138690. Frankfurt: AE pfennig, 1819, KM-Tn6, Cr-T4a, small obverse
dent, VF $16

138691. Frankfurt: AR medalet (9.54g), 1903, medalet for the Carnival
Society, KAEWERN GESELLSCHAFT surrounding teo june
bugs [Phyllophaga (genus)] flanking shield with crowned
head-to-shoulder armor, SUMM SUMM on shield and
FRANKFURT a M in exergue / oak wreath surrounding
NIE/plaquette/GEFEHLT with 1902-03 crudely engraved on
plaquette, with loop as made, 28 mm, choice AU $20

138692. Hamburg: AR medal (13.22g), 1863, medal by G. Voigt for the
Hamburg Society to Further the Arts, angel flying left with laurel 
garland surrounded by HAMBURG. GESELLSCHAFT Z.
BEFORD. D. KUNSTE u. NUTZL. GEWERBE 1765 / oak
wreath with beehive on shield at top and Hamburg City castle
on shield at bottom surrounding “(ornament) h. Meuns. 1863 (3
lines)” in Gothic engraved script, heavy die cracks on obverse,
uneven tone, 33 mm, cleaned AU $30

138695. Prussia: AE medal (34.16g), ND (ca. 1880), medal for Rhein
Preussen Beekeeping, beehive surrounded by thorny wreath all
surrounded by FUR HERVORRAGENDE LEISTUNGEN IN DER
BIENENZUCHT * / floral wreath surrounding DER
LANDWIRTH-SCHAFTLICHE VEREIN FUR RHEINPREUSSEN.
FUR VERDIENST-BOLLE LEISTUNGEN (10 LINES), 42 mm,
choice AU $35

138702. Prussia: AE medal (19.82g), ND (ca. 1800), M-240-2433,
medal by Loos with Admonition to be Industrious, DER FLEISS
BENUTZT DIE ZEIT surrounding female robed figure seated
left holding winged hourglass and staff, with beehive behind /
DIE ZEIT BEHOHNT DEN FLEISS surrounding floral and laurel 
entwined wreaths, tiny obverse rim bump, 35 mm, choice VF $20

138696. Prussia: AR medal (15.32g), 1901, medal commemorating the
200th Anniversary of the Kinglom of Prussia, bust of Wilhelm II
right surrounded byWILHELM ii DEUTSCHER KAISER KONIG
V. PREUSS. all surrounded by (outside inner circle) ZUR 200
JAHR. JUBELFEIER D. KONIGREICHS PREUSSEN* / eagle
atop plaquette reading 18 JANUAR 1707-1901 surrounded by
laurel wreath above with flags and weapons below, lovely
original tone, 35 mm, choice AU $90

138693. Prussia: AR medal (14.02g), ND (ca. 1800), M-240-2437,
medal by F. Loos with Admonition to be Industrious, DER
FLEISS BENUTZT DIE ZEIT surrounding female robed figure
seated left, holding winged hourglass and staff, with beehive
behind / DIE ZEIT BELOHNT DEN FLEISS surrounding floral
and laurel entwined wreaths, dig in obverse field, graffiti below
wreaths on reverse, rim bumps, 35 mm, about EF $35

138703. GERMANY: AR medal (13.18g), ND (ca. 1800), M-240-2393,
medal by Loos with Homage to Women, female robed figure
standing left draping garland over symbols of induatry,
designer’s name in exergue / EHRE DEN FRAUEN! SIE
FLECHTEN UND WEBEN HIMMLISCHE ROSEN IN’S
IRDISCHE LEBEN FLECHTEN DER LIEBE BEFLUCKENDES
BAND (in 13 lines), cleaned, now retoning, 36 mm, AU $35

138704. GERMANY: token (2.4g), ND (ca. 1900), Menzel-3665, beehive 
on base surrounded by flying bees / HANF-SPINNEREI
EMMENDINGEN, 21 mm, VF $25

138706. GERMANY: AE medal (23.86g), ND (ca. 1910), as M-240-2703,
high-relief medal for Rhein Beekeeper’s Association, bee
collecting pollen from flower / .LANDESVERBANDE
RHEINISCHER.IMKER surrounding central shield with stylized
eagle above and what appears to be a stylized river on
diagonal-lined background below, all encompassed by laurel
wreath, antiqued finish, minor staining, 39 mm, choice AU $20

138707. GERMANY: AE medal (37.45g), 1920, cast medal
commemorating Halley’s Comet, comet amongst warrior with
animals and serpents, all inside circle of half-stars with signs of
the zodiac along periphery / JEDE WOLKE-SO SCHWARZ SIE
DROHT-DEM HIMMEL ZUGEWANDT-DOCH IHRE LICHTE
SONNENSEITE HAT 1920 in 2 lines along periphery and KOMET
HALLEY split by comet below radiant cloud-god image with
demigods, 44 mm, choice VF $30

138698. GERMANY: porcelain medal (6.24g), ND (1921), S-1041n,
Berlin white porcelain medal, beehive with bees surrounding
with text around / two hands shaking above sheaves of wheat
with star above in diamond cartouche with DEUTSCH.
CHRISTLICH. DEMOKRATISCH. SOZIAL around, 36 mm, Unc $20

138697. GERMANY: porcelain medal (8.68g), ND (1921), S-1041A, Berlin
brown porcelain medal, beehive with bees surrounding with text
around / two hands shaking above sheaves of wheat with star
above in diamond cartouche with DEUTSCH. CHRISTLICH.
DEMOKRATISCH. SOZIAL around, 38 mm, choice UNC $20

138701. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1921),
Menzel-4283-16, Scott-138 10 pfennig stamp encased in brass
enclosure, grey background, reverse inscribed MERZ above
woman and man holding child in middle and SCHUH-PUTZ
BRINGT GLANZ ins HAUS below, with MERZ-WERKE
FRANKFURT a.H.-R., 34 mm, AU $40

138700. GERMANY: 5 pfennig encased postage, ND (ca. 1921),
Menzel-4283-15, Scott-137 5 pfennig stamp encased in brass
enclosure, grey background, reverse inscribed MERZ above
woman and man holding child in middle and SCHUH-PUTZ
BRINGT GLANZ ins HAUS below, with MERZ-WERKE
FRANKFURT a.H.-R., slight oxidation on case, water damage
on edge of stamp and backing, 34 mm, EF $35

138859. GERMANY: AE rentenpfennig, 1923-A, KM-30, mostly brown,
Unc $15

149819. GERMANY: 10 rentenpfennig, 1924 A, KM-33, Unc $24

138699. GERMANY: calendar medal (7.06g), 1924, Brunswick aluminum
calendar medal with rotating disc, cash register with BRUNSWIGA 
below surrounded by BRUNSWIGA-MASCHINENWERKE
GRIMME,NATALIS&Co. A.G. / rotating disc with cutouts for year
and days of the week with text MAN SETZE GEWUENSCHTEN
MONAT UNTER JAHR. on one side and UNTERSTRICHENE
JAN&FEB. DIENEN NUR FUER SCHALTJAHRE on the other,
and KALENDAR.1924-1944. in center, months and calendar with
days round out reverse, a few light corrosion spots, 38 mm, EF $90

138708. GERMANY: AE medal trial strike (16.98g), ND (ca. 1930), art
deco medal trial strike for German Swim Club, DSV monogram to
left of art deco stylized eagle above waves with small SCHMIDT
and BERLIN below to left and right / rough concentric lines often
found on trial strikes, a few small reverse spots, 36 mm, EF $35

138428. GIBRALTAR: AE 2 quartos, 1810, KM-Tn4.2, with collection
envelope, VF-EF , ex. Wayte Raymond Collection $65

127652. GREAT BRITAIN: AR shilling, 1745, KM-583.2, S-3703, LIMA
below bust, light tone, EF $440

138711. GREAT BRITAIN: AE counterfeit ½ penny token, 1792,
D&H-72c, Cheshire/Macclesfield counterfeit Conder halfpenny
token, about VF $19

138712. GREAT BRITAIN: AE 1/2 penny token, 1792, D&H-123,
Warwickshire/Birmingham/Donald and Co. issue, weak centers, 
tiny rim bumps, good Fine, S $7

138713. GREAT BRITAIN: AE 1/2 penny token, 1794, D&H-41,
Sussex/Winchelsea issue, Fine $9

138714. GREAT BRITAIN: AE farthing token, 1795, D&H-36,
Cambridgeshire/County Conder farthing token, good Fine $15

138860. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1843, KM-725, EF $65

138715. GREAT BRITAIN: AR medelet (10.69g), 1844, medalet by W.
Wyon, ROYAL EXCHANGE OPENED BY H:M: QUEEN
VICTORIA OCT. 28 1844 surrounding Queen’s crowned bust
left with W.W. on truncation/FIRST STONE LAID BY H.R.H.
PRINCE ALBERT JANy 17 1842 surrounding three shields on
top of oak and laurel wreath with grasshopper above, small
reverse rim bump, toned, 27 mm, about EF $25

138427. GREAT BRITAIN: AE box model penny (3.30g), 1852, box coin, 
reverse shell fits into obverse shell, Victoria bust left with
VICTORIA QUEEN OF GREAT BRITAIN 1852
surrounding/Britannia seated left with shield and trident (as on
regular issue) with THE MODEL PENNY BOX surrounding and
rose, thistle, and shamrock in exergue, 35 mm, AU-UNC $55

138861. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1860, KM-747.2, toothed border
variety, AU $85

138863. GREAT BRITAIN: AE penny, 1863, KM-749.2, a couple small
obverse spots, about EF $25

138717. GREAT BRITAIN: AE penny token (10.54g), ND (ca. 1900),
newspaper token, segmented worm on a bed of grass with rays 
extending upward all surrounded by THE GLOW-WORM ONE
PENNY/GOOD FOR A COPY GLOW-WORM surrounding OF
THE framed by lines above and below, 31 mm, choice EF $30

138716. GREAT BRITAIN: calendar medal (5.55g), 1905, obstetric
calendar medal in aluminum, two concentric circles showing
months and + various days with OBSTETRIC CALENDAR
COPYRIGHT 1905 BY THE WHITEHEAD & HOAG Co.
92,FLEET STREET,LONDON/PREVENTS RICKETS,
ANAEMIA, WASTING. (in script) Virol, then BRING BABY UP
ON VIROL enclosed by laurel and berry wreath, very light
oxidation, 39 mm, hairlined Unc, R $30

138710. GREAT BRITAIN: AR trade dollar, 1910-B, KM-T5, mottled light 
tone, about EF $60

138862. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1936, KM-825, mostly red,
choice UNC $12
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127402. GUATEMALA: AR 8 reales, 1817-NG, KM-69, Cal-474, 
assayer M, tiny pinscratch on bust, VF, S $175

138429. GUATEMALA: AR 4 reales, 1867, KM-144, assayer R, toned,
about EF $70

138430. GUATEMALA: AR peso, 1863, KM-182, assayer R, choice VF $90

138874. GUERNSEY: AE double, 1938-H, KM-11, full red, choice UNC $8

138718. HAITI: AR 100 centimes, AN 27, KM-A23, uneven tone, a few
light reverse field scraatches, superb strike, EF $130

149822. HAITI: AE centime, An 43/1846, KM-24, choice VF $22

149821. HAITI: AE centime, An 43/1846, KM-24, F-VF $15

149823. HAITI: AE 2 centimes, An 43/1846, KM-26, F-VF $12

149824. HAITI: AE 2 centimes, An 43/1846, KM-27.2, VF $15

149825. HAITI: AE centime, 1895 A, KM-48, EF $13

142999. HARAR: Abd al-Karim, 1825-1834, Brass mahallak, ND, 
KM-5, EF $45

127753. HAWAII: AR ½ dollar, 1883, KM-6, VF, $200

149826. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, 20 para, ND, KM-3,
countermark on Turkey KM761, AH1327 year 5, Fine $12

149827. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, 40 para, ND, KM-5,
countermark on Turkey KM779, AH1327 year ? VF $14

135672. HEJAZ: Hussein ibn Ali al-Hashimi, 1916-1924, AR riyal, 
ND, KM-18, countermarked on Maria Theresa thaler, 
lightly cleaned EF $300

Considered a spurious or private issue.

143003. HEJAZ: AE ¼ girsh, AH1334 year 5, KM-22, choice EF $75

147704. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ piastre, AH1334
year 5, KM-22, EF $40

143002. HEJAZ: AE ¼ girsh, AH1334 year 5, KM-22, VF-EF $60

147703. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ piastre, AH1334
year 5, KM-22, VF $35

135621. HEJAZ & NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Sultan, 1921-1926,
AE ¼ qirsh, AH1343, KM-1, struck in Mecca after occupying the 
Hejaz, Fine $100

149828. HEJAZ & NEJD: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, ½ girsh,
AH1346, KM-8, Fine $12

127661. HUNGARY: AR 10 kreuzer, Kremnitz, 1768, KM-2063 (Austria), 
initials EVMD, toned, choice VF $100

138197. HUNGARY: AR 10 kreuzer, Karlsburg, 1770/69-E, KM-2063
(Austria), Hus-1850, initials HG, trace of understrike, overdate
unlisted in Krause and Huszar, VF $100

149839. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AE krajczar, Kremnitz,
1868 KB, KM-441.1, AU $35

149840. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AE 4 krajczar,
Kremnitz, 1868 KB, KM-442, VF $25

149843. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Karlsburg,
1868 GYF, KM-449.2, F-VF $45

149844. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Karlsburg,
1869 GYF, KM-449.2, EF-AU $75

149845. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1875 KB, KM-453.1, VF $60

149847. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1878 KB, KM-453.1, EF-AU $40

149848. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1879 KB, KM-453.1, EF-AU $55

149849. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AE krajczar, Kremnitz,
1888 KB, KM-458, choice EF $30

149850. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1880 KB, KM-465, VF-EF $40

149851. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1881 KB, KM-465, VF $25

149852. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1882 KB, KM-469, VF-EF $60

149853. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1883 KB, KM-469, EF $35

149854. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1885 KB, KM-469, Fine $25

149855. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1886 KB, KM-469, AU $40

149856. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1887 KB, KM-469, F-VF $28

149857. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1888 KB, KM-469, EF-AU $50

149858. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1889 KB, KM-469, Fine $25

149859. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1890 KB, KM-469, choice EF $55

149860. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1890 KB, KM-475, VF-EF $55

149861. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1891 KB, KM-475, F-VF $25

149862. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1892 KB, KM-475, VF $30

138719. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AE krajczar, 1891-KB,
KM-478, red and brown Unc $30

138720. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, 1900-KB,
KM-488, VF $35

149863. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, Kremnitz,
1900 KB, KM-488, Fine $50

149864. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, Kremnitz,
1907 KB, KM-488, cleaned, VF $60

149865. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, Kremnitz,
1908 KB, KM-488, VF $60

149866. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, Kremnitz,
1909 KB, KM-488, F-VF $50

149867. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 5 korona, Kremnitz,
1907 KB, KM-489, 40th Anniversary of Coronation, Fine $75

149868. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR korona, Kremnitz,
1914 KB, KM-492, EF-AU $20

149869. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR korona, Kremnitz,
1915 KB, KM-492, AU $20

149870. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR korona, Kremnitz,
1916 KB, KM-492, EF-AU $20

149871. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 2 korona, Kremnitz,
1912 KB, KM-493, EF $27

149872. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 2 korona, Kremnitz,
1913 KB, KM-493, AU $40

149873. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 2 korona, Kremnitz,
1914 KB, KM-493, choice AU-UNC $75

149874. HUNGARY: AR 2 pengo, 1936 BP, KM-511, EF-AU $20

149875. HUNGARY: AR 2 pengo, 1937 BP, KM-511, EF $22

149876. HUNGARY: AR 2 pengo, 1938 BP, KM-511, AU $20

149877. HUNGARY: AR 2 pengo, 1939 BP, KM-511, choice AU $23

138721. HUNGARY: AR 5 pengo, 1938, KM-516, 900th Anniversary of
Death of St. Stephan, a few hairlines, Unc $30

138723. HUNGARY: AR 20 forint, 1948-BP, KM-539, Centenary of 1848 
Revolution-Mihaly Tancsics, Unc $40

138722. HUNGARY: AR 5 forint, 1966-BP, Bruce-X15, Lajos Kosseth,
Proof $30

149879. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 kran, AH1329,
KM-1040, F-VF $15

149880. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars, AH1332,
KM-1057, F-VF $14

149881. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2000 dinars, SH1306 H,
KM-1104, VF $16

143005. IRAN: AR medal, SH1350, 31mm, 2500th anniversary of the
Persian Empire, Unc $60

138875. IRAQ: 250 fils, 1981-AH1401, KM-152, Y-54, F.A.O. issue for
World Food Day, hexagonal, choice UNC $7

138200. IRELAND: AE halfpenny “counterfeit” (5.57g), 1775, as KM-140,
contemporary counterfeit, some light pitting, diebreaks on reverse, 
smaller flan than genuine article, crude Fine $100

This piece was likely made and circulated in America.

138590. IRELAND: AE ½ penny, 1823, KM-150, choice VF $60

138725. IRELAND: AE farthing token, 1834, Batty-1526, TODD, BURNS, & 
CO. DRAPERS, MARY ST. DUBLIN.1834. with ONE FARTHING
in two lines across the field / W. TODD & CO. DRAPERS, CORK
& LIMERICK. with PAYABLE IN DUBLIN, CORK, OR LIMERICK.in 
five lines in central field, choice EF $40

138724. IRELAND: AR 10 shilling, 1966, KM-18, 50th Anniversary of
Easter Uprising, 1916, choice UNC $30

138726. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1813, KM-10, Pridmore-33, light
oxidation and porosity, VF-EF $22

127705. ITALY: AR lira, 1867-M, KM-5a.1, initials BN, lightly toned, Unc$150

116113. ITALY: AR 2 lire, 1911-R, KM-52, 50th Anniversary of the
Kingdom, nice original tone, AU $270

127706. ITALY: AR lira, 1917-M, KM-57, quadriga with standing female
figure, with nice original tone, Unc $125

138592. Papal States: AE 2 baiocchi, ND (1795) year XX! KM-1226.1,
much of reverse has rough surface, VF-EF $75

138727. Papal States: AE baiocco, 1801, KM-1262, Berman-3235v,
F-VF $40

135203. JAPAN: Ansei Era, 1854-1860, AR mameita gin (3.23g), ND,
Cr-8a.4, used 1859-65, God of Wealth type “bean money”, VF $125
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147713. JORDAN: ‘Abdullah, 1946-1951, AE fil, 1949/AH1368, KM-1,
choice UNC $20

147712. JORDAN: ‘Abdullah, 1946-1951, AE fil, 1949/AH1368, KM-1,
choice AU $10

143007. KAMBERRA ISLAND: 2 numismas, 2005, KM-X-3, BU $15

147715. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 501 (1892),
KM-1106, VF $25

147716. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 505 (1896),
KM-1106, F-VF $16

147714. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 501 (1892),
KM-1106, F-VF $16

147718. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 503 (1894),
KM-1107, F-VF $20

147717. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 502 (1893),
KM-1107, F-VF $18

147719. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 504 (1895),
KM-1108, VF $30

147721. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE 5 fun, year 6 (1902),
KM-1116, VF $27

147720. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE 5 fun, year 2 (1898),
KM-1116, small characters, VF $25

147722. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, 5 chon, year 9 (1905),
KM-1126, Fine $20

147726. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE chon, year 11 (1907),
KM-1132, VF $30

147725. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE chon, year 11 (1907),
KM-1132, VF $30

147724. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE chon, year 11 (1907),
KM-1132, VF $20

147723. KOREA: Kwang Mu, 1897-1907, AE chon, year 11 (1907),
KM-1132, Fine $20

147728. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE ½ chon, year 3 (1909),
KM-1136, Fine $12

147731. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE chon, year 4 (1910),
KM-1137, VF $30

147729. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE chon, year 2 (1908),
KM-1137, VF $30

147730. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE chon, year 3 (1909),
KM-1137, F-VF $24

147732. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AR 20 chon, year 2 (1908),
KM-1140, reverse dig, Fine $45

138729. LITHUANIA: AR 10 litu, 1936, KM-83, lightly cleaned, now
retoning, but still very attractive, EF $21

138730. LIVONIA: medal (17.44g), 1883, medal for the Riga
Commercial Exposition in white metal by E. Bakstad, female
robed figure seated right, holding laurel wreath in left hand, and 
leaning on Livonian shield with right arm, all with industrial
symbols in background / GEWERBE-AUSSTELLUNG above
exhibition hall with * RIGA * 1883 below, some field marks and
digs, 38 mm, EF $70

137868. MEXICO: AR 8 reales (26.90g), 1800 Mo FM, KM-109, EF-AU $200

137869. MEXICO: AR 8 reales (26.92g), 1804 Mo TH, KM-109, 
choice AU $325

127714. MEXICO: AR 1/4 real, 1862-Mo, KM-368.6, assayer LR, 
a few hairlines, Unc $240

127716. MEXICO: AR 4 reales, 1869-Pi, KM-375.8, assayer PS, EF $225

138734. MEXICO: AR 8 reales, 1877-Mo, KM-377.10, assayer MH, 
tiny rim nicks, dark tone (but attractive), choice VF $40

138731. MEXICO: AR 8 reales, 1886-Ca, KM-377.2, assayer MM, 
lightly toned, AU $85

138732. MEXICO: AR 8 reales, 1890-Ca, KM-377.2, assayer MM, 
lightly toned, choice EF $45

138733. MEXICO: AR 8 reales, 1893-Ca, KM-377.2, assayer MM, 
some peripheral tone, choice VF $40

138735. MEXICO: AR 8 reales, 1894-Mo, KM-377.10, assayer AM,
uneven tone and debris in recesses, choice EF $50

138864. MEXICO: AR 8 reales, 1894-Mo, KM-377.10, assayer AM, 
very uneven tone $35

138736. MEXICO: AR 8 reales, 1895-Zs, KM-377.13, assayer FZ, 
nice tone, choice EF $40

138737. MEXICO: AR 8 reales, 1897-Zs, KM-377.13, assayer FZ, 
lightly cleaned, uneven peripheral strike, choice EF $45

138738. MEXICO: AR 5 pesos, 1950, KM-466, Opening of Southern
Railroad; mottled, but attractive tone; some hairlines, Unc $55

138739. MEXICO: AR onza, 1949, KM-M49a, baggy, Unc $45

127461. MEXICO: Oaxaca: AE 5 centavos, 1915, KM-718, Oaxaca
revolutionary issue, scarce variety, VF, S $25

147733. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1299, Y-6, VF $14

147737. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1313, Y-6, Fine $13

147736. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1312, Y-6, Fine $13

147735. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1311, Y-6, Fine $12

147734. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1310, Y-6, Fine $10

147742. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1313, Y-7, EF $85

147738. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1299, Y-7, cleaned, EF $30

147739. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1309, Y-7, VF-EF $45

147741. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1312, Y-7, Fine $22

147740. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1310, Y-7, Fine $24

147743. MOROCCO: AR 10 dirhams, Paris, AH1299, Y-8, VF-EF $75

147749. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1318, Y-11.2, EF $115

147748. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1317, Y-11.2, EF $28

147746. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1315, Y-11.2, VF $15

147752. MOROCCO: AE muzuna, Birmingham, AH1320, Y-14.1, EF $15

147753. MOROCCO: AE 2 mazunas, Birmingham, AH1320, Y-15.1, EF $14

147754. MOROCCO: AE 5 mazunas, Birmingham, AH1320, Y-16.1, VF $12

147755. MOROCCO: AE 10 mazunas, Berlin, AH1320, Y-17.1, VF $10

147756. MOROCCO: AR ½ dirham, Birmingham, AH1321, Y-18.1, EF $41

147758. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Birmingham, AH1320, Y-20.2,
Fine $13

147759. MOROCCO: AR 5 dirhams, Birmingham, AH1321, Y-21.2, VF $30

147760. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1322, Y-21.3, Fine $30

147761. MOROCCO: AR 10 dirhams, Birmingham, AH1320, Y-22.1, VF $55

147762. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1329, Y-23, F-VF $15

147763. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1329, Y-24, EF-AU $35

147765. MOROCCO: AR 10 dirhams, Paris, AH1340, Y-29.1, EF $20

147766. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1331, Y-32, VF-EF $40

147767. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1336, Y-32, Fine $20

147769. MOROCCO: AR 5 francs, AH1347 (a), Y-37, AU $18

147770. MOROCCO: AR 5 francs, AH1352 (a), Y-37, EF $15

147782. MOROCCO: AR 10 francs, AH1352 (a), Y-38, EF $13

147781. MOROCCO: AR 10 francs, AH1347 (a), Y-38, EF $14

147783. MOROCCO: AR 20 francs, AH1347 (a), Y-39, choice VF-EF $60

147784. MOROCCO: AR 20 francs, AH1352 (a), Y-39, VF-EF $30

147786. MOROCCO: 5 francs, AH1365 (a), Y-43, Unc $12

147787. MOROCCO: AR 200 francs, 1953/AH1372 (a), Y-54, EF $12

147788. MUSCAT & OMAN: Faisal b. Turki, 1888-1913, 
AE ¼ anna, AH1314, KM-11, choice VF $45

147789. MUSCAT & OMAN: Faisal b. Turki, 1888-1913, 
AE ¼ anna, AH1315, KM-12.3, VF $35

147790. MUSCAT & OMAN: Faisal b. Turki, 1888-1913, 
AE ¼ anna, AH1315, KM-12.4, AU $40

147791. MUSCAT & OMAN: Faisal b. Turki, 1888-1913, 
AE ¼ anna, AH1316, KM-14, Fine $30

147792. MUSCAT & OMAN: Sa’id b. Taymur, 1932-1970, 
AR ½ dhofari rial, AH1367, KM-29, EF $25

147794. MUSCAT & OMAN: Sa’id b. Taymur, 1932-1970, 
AR ½ saidi rial, AH1380, KM-34, AU $45

135674. NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Emir, 1902-1921, 
AR riyal, ND, KM-XM1, countermarked on Maria Theresa
thaler, lightly cleaned EF $300

Considered a spurious or private issue.

143011. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1691
(1769), KM-454.2, choice EF $35

143012. NEPAL: Mahendra Bir Bikram, 1955-1971, AE 10 paisa,
SE2021 (1964), KM-764, BU $10

116783. NEPALESE KINGDOMS: Patan: Rajya Prakash Malla,
1745-1758, AR ¼ mohar (1.19g), NS865, KM-407, mount
removed, strong strike, VF $50

127721. NETHERLANDS: AR gulden, 1846, KM-66, lightly toned, sword 
privy mark, EF $150

138741. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1963, KM-2, Unc $20

138742. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1964, KM-2, varity
with fish privy mark, light pinkish tone, choice UNC $20

127722. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1942, KM-8, huia bird
(Heteralocha acutirostris), light reverse tone, AU $150

138745. NEW ZEALAND: AR crown, 1949, KM-22, Proposed Royal
Visit commemorative, Unc $27

136426. NICARAGUA: 1 centavo, 1878, KM-1, AU-UNC $100

138746. NORWAY: AE ore, 1893, KM-352, NM-118, Unc $35

138756. NORWAY: AR krone, 1897, KM-357, NM-45, lightly cleaned,
light obverse scratches, about VF $40
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138757. NORWAY: AR krone, 1900, KM-357, NM-47, a few toning
streaks, VF-EF $70

138758. NORWAY: AR krone, 1901, KM-357, NM-48, slight scuff across 
reverse, Fine $35

127725. NORWAY: AR 2 kroner, 1904, KM-359, EF $440

138761. NORWAY: AR krone, 1914, KM-369, NM-19, spotty peripheral
tone, VF $35

138762. NORWAY: AR krone, 1915, KM-369, NM-20, toned, VF $35

138763. NORWAY: AR krone, 1916, KM-369, NM-21, VF $50

138764. NORWAY: AR krone, 1917, KM-369, NM-22, small nick on
face, about EF $65

138747. NORWAY: AR 10 ore, 1915, KM-372, NM-112, choice VF $11

138748. NORWAY: AR 50 ore, 1918, KM-374, NM-49, choice EF $23

138749. NORWAY: AR 50 ore, 1919, KM-374, NM-50, small lamination
in reverse field, toned EF $23

138750. NORWAY: 50 ore, 1920, KM-380, NM-52, type in copper-nickel 
with hole (as made), small lamination, key date, F-VF, R $30

138752. NORWAY: 50 ore, 1943, KM-390, Nazi Occupation issue,
better date, VF $30

138753. NORWAY: 50 ore, 1944, KM-390, NM-272, Nazi Occupation
issue, better date, AU $55

147795. PALESTINE: AE mil, 1943, KM-1, AU , ex. Shamma Collection $15

147796. PALESTINE: AE 2 mils, 1946, KM-2, VF-EF , 
ex. Shamma Collection $15

147797. PALESTINE: 5 mils, 1934, KM-3, VF , ex. Shamma Collection $22

147798. PALESTINE: 5 mils, 1939, KM-3, AU , ex. Shamma Collection $20

147801. PALESTINE: AE 5 mils, 1942, KM-3a, VF-EF , 
ex. Shamma Collection $14

147802. PALESTINE: AE 5 mils, 1944, KM-3a, VF , 
ex. Shamma Collection $12

147800. PALESTINE: 5 mils, 1946, KM-3, EF , ex. Shamma Collection $14

147803. PALESTINE: 10 mils, 1933, KM-4, Fine , 
ex. Shamma Collection $15

147804. PALESTINE: 10 mils, 1935, KM-4, VF , ex. Shamma Collection $14

147805. PALESTINE: 10 mils, 1937, KM-4, VF , ex. Shamma Collection $12

147806. PALESTINE: 10 mils, 1941, KM-4, VF , ex. Shamma Collection $20

147807. PALESTINE: 10 mils, 1942, KM-4, VF , ex. Shamma Collection $12

147808. PALESTINE: AE 10 mils, 1942, KM-4a, VF-EF , 
ex. Shamma Collection $15

147809. PALESTINE: 20 mils, 1933, KM-5, VF , ex. Shamma Collection $50

147811. PALESTINE: 20 mils, 1935, KM-5, VF , ex. Shamma Collection $20

147812. PALESTINE: 20 mils, 1940, KM-5, VF , ex. Shamma Collection $22

147813. PALESTINE: 20 mils, 1941, KM-5, scratched, VF , 
ex. Shamma Collection $50

147814. PALESTINE: AE 20 mils, 1942, KM-5a, VF , ex. Shamma $20

147816. PALESTINE: AR 50 mils, 1931, KM-6, Fine , ex. Shamma $15

147817. PALESTINE: AR 50 mils, 1934, KM-6, VF , ex. Shamma $25

147818. PALESTINE: AR 50 mils, 1939, KM-6, VF-EF , ex. Shamma $15

147819. PALESTINE: AR 50 mils, 1942, KM-6, EF-AU , ex. Shamma $18

138865. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, lightly toned, Unc $80

138766. PANAMA: AR balboa, 1947, KM-13, Unc $35

138866. PANAMA: AR balboa, 1953, KM-21, 50th Anniversary of the
Republic, Unc $35

138867. PANAMA: AR balboa, 1969, KM-27, choice Proof $35

127478. PERU: 5 pesetas contemporary counterfeit, 1882, as KM-20,
but brass, a few nicks/pits, but nice for these, VF $100

143015. PERU: AR ½ real, 1785 MI, KM-74a, Fine $40

138767. PERU: AR 8 reales, 1830, KM-142.3, assayer JM, F-VF $50

138768. PERU: AR 8 reales, 1833, KM-142.3, assayer MM, weakly
struck center obverse, VF $50

138769. PERU: AR 8 reales, 1834, KM-142.3, assayer MM, central
details a bit weak, choice VF $55

138770. PERU: AR 8 reales, 1840, KM-142.3, assayer MB, probably
once dipped, EF $85

138772. PERU: AR sol, 1864, KM-196.1, assayer Y.B, VF $40

138773. PERU: AR sol, 1868, KM-196.3, assayer YB, BP on reverse left 
side, toned, interesting die crack through date, choice VF $40

138774. PERU: AR sol, 1872, KM-196.3, assayer YJ, uneven tone,
VF-EF $40

138775. PERU: AR sol, 1874, KM-196.3, assayer YJ, toned, EF $50

138777. PERU: AR sol, 1884, KM-196.19, assayer RD, some peripheral 
toning, choice EF $50

138776. PERU: AR sol, 1884, KM-196.21, assayer RD, lightly toned,
EF-AU $60

138778. PERU: AR sol, 1885, KM-196.22, assayer TD/TF, EF $55

138779. PERU: AR sol, 1886, KM-196.22, assayer TF, obverse rim nick, 
EF $50

138780. PERU: AR sol, 1888, KM-196.24, assayer TF, choice AU $55

138781. PERU: AR sol, 1894, KM-196.26, assayer TF, cleaned, now
retoning, EF $35

138782. PERU: AR sol, 1915, KM-196.26, assayer FG, some hairlines,
Unc $50

138783. PERU: AR sol, 1916, KM-196.27, assayer FG, uneven tone,
choice EF $40

139731. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1896 F, KM-206.2.F. assayer
variety, Unc $10

138784. PERU: AR sol, 1924/823, KM-218.1, EF $45

138785. PERU: AR sol, 1930, KM-218.2, uneven tone, EF $21

138786. PERU: AR sol, 1933, KM-218.2, dullish tone, better date, only
5000 minted, EF $30

138787. PERU: AR sol, 1934, KM-218.2, choice EF $22

138788. PERU: AR medalet (6.11g), 1913, crudely double-struck
Children’s Battalion medalet, AL BATALLON LO ———-
PUEBLO DE MURILLO surrounding arms (including train!) /
same peripheral legend around ORURO 10 DE FEBRERO
1913, weakly struck, 27 mm, EF $45

138868. PHILIPPINES: AE centavo, 1944-S, KM-179, mintmark
inverted, mostly red, choice UNC $10

138789. POLAND: AR zloty, 1925, Y-15, about VF $22

138790. POLAND: AR 2 zlote, Paris, 1924, Y-16, a few light reverse
scratches, F-VF $21

138791. POLAND: AR 5 zlotych, London, 1932, Y-21, toning blotch on
obverse, VF $17

138794. POLAND: AR 10 zlotych, London, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
VF $22

138795. POLAND: AR 10 zlotych, 1933, Y-22, Queen Jadwiga, VF-EF $25

138792. POLAND: AR 5 zlotych, 1934, Y-25, Rifle Corps
commemorative, EF-AU, S $65

138793. POLAND: AR 5 zlotych, 1935, Y-28, Jozef Pilsudski, EF $22

138796. POLAND: AR 10 zlotych, 1935, Y-29, Jozef Pilsudski, EF $30

138797. POLAND: AR 10 zlotych, 1936, Y-29, Jozef Pilsudski, light
obverse scratch, choice EF $30

138798. POLAND: AR 10 zlotych, 1937, Y-29, Jozef Pilsudski, EF $35

115859. POLAND: AR 2 zlote, 1936, Y-30, 15th Anniversary of Gdynia
Seaport-Sailing ship, lightly cleaned AU $28

138869. POLAND: AR Proba 200 zlotych, 1980-MW, KM-Pr411, F-P
267, Lake Placid Olympics, stylized cross-county skier, KM
values at $90, choice Proof $45

127490. POLAND: Lodz: 10 pfennig, 1942, KM-Tn1, Camp-4751a,
Feller PO-571, aluminum-magnesium issue, planchet flaw, light 
oxidation, somewhat crude Fine, S $175

138813. ROMANIA: AR 2 lei, 1872, KM-8, Fine $60

138814. ROMANIA: AR 2 lei, 1873, KM-8, distant 3 variety, F-VF $45

138815. ROMANIA: AR 2 lei, 1875, KM-8, VF $35

138806. ROMANIA: AR leu, 1873, KM-10, about VF $50

138807. ROMANIA: AR leu, 1874, KM-10, a few spots, VF $30

138802. ROMANIA: AR 50 bani, 1881-V, KM-13, scarce one-year type,
about Fine, S $40

138817. ROMANIA: AR 5 lei, 1881-B, KM-16, one-year type, reverse rim 
bump, good Fine $40

138803. ROMANIA: AR 50 bani, 1884-B, KM-21, small scratch in
obverse field, F-VF $20

138816. ROMANIA: AR leu, 1894, KM-24, F-VF $20

138808. ROMANIA: AR leu, 1900, KM-24, reverse lightly cleaned,
VF-EF $21

138809. ROMANIA: AR leu, 1901, KM-24, tiny reverse rim taps, VG $50

138810. ROMANIA: AR leu, 1906, KM-34, 40th Anniversary of Reign of
Carol I, lightly cleaned, now retoning, EF $35

138818. ROMANIA: AR 5 lei, 1906, KM-35, 40th Anniversary of Reign of 
Carol I, about VF $40

138804. ROMANIA: AR 50 bani, 1911, KM-41, EF-AU $25

138811. ROMANIA: AR leu, 1911, KM-42, toned, EF $50

138805. ROMANIA: 50 bani, 1921, KM-45, small obverse spot, AU $10

138819. ROMANIA: 100 lei, 1938, KM-54, choice EF $80

138820. ROMANIA: AR 100,000 lei, 1946, KM-71, hairlined Unc $30

138812. ROMANIA: leu, 1947, KM-73, one-year type, small spot below
date, choice AU $17
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138821. ROMANIA / HUNGARY: medal (12.51g), 1874, copper-nickel
medal commemorating the 25th Anniversary of the 13 Martyrs
of ARAD-Hungarian Revolution, SZABADSAG EGYENLOSEG
TESTVERISEG * 1848 Mart.15. * surrounding Hungarian arms
in inner circle / A NEMZET 13 VERTANUJA * 25. EVI
GYASZEMLEKERE * around “ARAD 1874 Octob. 6.” in inner
circle, with original fancy hanger, toning streak and light
scratches reverse, ex-jewelry, 35 mm, VF $70

ARAD in Western Romania was the Hungarian rebels
headquarters, where Kossuth issued his proclamation.

138375. RUSSIA: AR 3 kopeks, 1704, KM-119, Sev-84, cyrillic dating,
tiny obverse pinscratch, VF $280

138822. RUSSIAN S.F.S.R.: AR 20 kopeks, 1923, Y-82, toned EF $24

138870. U.S.S.R.: 5 kopeks, 1940, Y-108, Unc $20

138823. U.S.S.R.: 10 kopeks, 1940, Y-109, small reverse spot, Unc $30

138824. ST. THOMAS & PRINCE: AR 2½ escudos, 1939, KM-5,
obverse rim nick, some debris in recesses, VF $30

138415. SALVADOR: AR peso, 1911, KM-115.1, assayer C.A.M.,
Columbus bust left, Choice EF-AU $90

138825. SAN MARINO: AR 50 centesimi, 1898-R, KM-3, one-year type,
VF, S $30

138826. SAN MARINO: AR lira, 1906-R, KM-4, F-VF, S $35

138827. SAN MARINO: AR 5 lire, 1932-R, KM-9, nicely toned, choice
EF $15

138828. SAN MARINO: AR 5 lire, 1936-R, KM-9, toned, EF $15

138829. SAN MARINO: AR 5 lire, 1937-R, KM-9, lightly toned, choice
EF $25

138830. SAN MARINO: AR 5 lire, 1938-R, KM-9, nice rainbow tone,
choice EF $20

138831. SAN MARINO: AR 10 lire, 1935-R, KM-10, choice EF $30

138832. SAN MARINO: AR 1000 lire, 1978, KM-85, 150th Anniversary
of the Birth of Tolstoy, choice UNC $20

147820. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, ½ girsh, AH1344,
KM-5, Fine $8

147821. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, girsh, AH1344,
KM-6, VF $12

147822. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, ¼ girsh, AH1346,
KM-7, F-VF $10

147824. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, girsh, AH1346,
KM-9, F-VF $8

147826. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, girsh, AH(13)65,
KM-30, countermark on KM#6, AH1344, VF $55

147827. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, girsh, AH(13)65,
KM-31, countermark on KM#9, AH1346, VF $55

147828. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, girsh, AH(13)65,
KM-33, countermark on KM#21, AH1356, VF $55

147829. SAUDI ARABIA: Sa’ud b. ‘Abd al-’Aziz, 1953-1964, AR ½
riyal, AH1374, KM-38, Unc $12

147830. SAUDI ARABIA: Sa’ud b. ‘Abd al-’Aziz, 1953-1964, AR riyal,
AH1374, KM-39, Unc $17

138834. SERBIA: AR 50 para, 1875, KM-4, one-year type, F-VF $30

138836. SERBIA: AR 2 dinara, 1875, KM-6, very scarce one-year type,
Fine, S $65

138835. SERBIA: AR dinar, 1879, KM-10, one-year type, very lightly
cleaned, F-VF $25

138837. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1952, KM-41, 300th
Anniversary of the Founding of Capetown, Unc $30

138839. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1963, KM-52, springbok
(Antidorcas marsupialis), toned, choice prooflike Unc $35

138840. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1964, KM-52, springbok
(Antidorcas marsupialis), speckled obverse tone, choice
prooflike Unc $25

138838. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1960, KM-55, 50th
Anniversary of South African Union, choice prooflike Unc $40

138841. SOUTH AFRICA: AR rand, 2001, KM-231, Tourism-steam
locomotive and flower, lacquered, Proof $60

127740. SOUTHERN RHODESIA: AR crown, 1953, KM-27, Birth of
Cecil Rhodes Centennial, choice UNC $100

136436. SPAIN: Isabel II, 1833-1868, AR 20 reales, Madrid, 1850,
Y-23.2, cleaned VF-EF $200

138842. SPAIN: AR 5 pesetas, 1883, KM-688, “83" in star, assayer
MSM, small obverse rim nick, choice VF $30

138843. SPAIN: AR 5 pesetas, 1885, KM-688, “86" in star, assayer
MSM, cleaned, darkly retoned, about VF $25

138844. SWEDEN: AR jeton, 1855, CAR .FR. FALLEN HIST. NAT.
PROF. LUND. * NAT. 1764 DEN. 1830.around bust right in
inner circle with designer’s initials (L.A.) to side of bust /
REGNA IN HUMILI MOLIENS ALTIORA PETIT. * surrounding
Camponotus ant with wings outstreched in field over rough
landscape, SOCIO ENTOMOL. PERCEL. R. ACAD.SC. SVEC.
MDCCCLV. in exergue, cleaned, now retoning, 31 mm, AU $30

138388. SWISS CANTONS: Geneva: AR 10½ sols, 1714, KM-61,
HMZ-2-344a, initials IPD, small edge defect, light haymarking,
AU $215

127748. SWISS CANTONS: Vaud: BI rappen, 1807, KM-12, uneven
toning, Unc $135

143020. SYRIA: brass medal, 31.5mm, obverse-bust left in oval, al-ra’is
jamal (President Gamal Abdel Nasser?) above, reverse-large
Allah in ornamented circle, VF $22

138845. TANZANIA: AR 25 shilingi, 1974, KM-7a, Conservation
Series-Giraffes (Giraffa camelopardalis), light tone, Proof $40

147845. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, Brass ¼ fuang, ND (1865),
Y-1a, Fine $25

147844. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AE ¼ fuang, ND (1865), Y-1, 
VG $15

147846. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AE ½ fuang, ND (1865), Y-2, 
thick flan, F-VF $35

147847. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AE ½ fuang, ND (1866), Y-4, 
thin flan, Fine $22

147848. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, 1/16 fuang, ND (1862), Y-5,
Fine $15

147849. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, 1/8 fuang, ND (1862), Y-6.3,
EF $45

147850. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AR fuang, ND (1860), Y-8,
VF $35

147851. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AR salung, ND (1860), Y-9,
VF $55

147852. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AR baht, ND (1860), Y-11,
VF $55

147853. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, 1/16 fuang, ND (1868), Y-16, 
F-VF $40

147854. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE ½ att, CS1236 (1874),
Y-17, EF $22

147855. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE ½ att, CS1244 (1882),
Y-17, VF $10

147856. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE ½ pai, CS1238 (1876),
Y-18, VF $22

147857. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE ½ pai, CS1244 (1882),
Y-18, VF $15

147858. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE 2 att, CS1244 (1882),
Y-19, Fine $14

147859. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE 4 att, CS1238 (1876),
Y-20, Fine $40

147860. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE ½ att, RS124 (1905),
Y-21, VF $12

147861. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE att, RS115 (1896), Y-22,
VF $12

147862. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE 2 att, RS109 (1890),
Y-23, EF-AU $65

147863. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE 2 att, RS115 (1896),
Y-23, VF $12

147864. THAILAND: Rama V, 1868-1910, 2½ satang, RS116 (1897) H,
Y-24, BU $20

147865. THAILAND: Rama V, 1868-1910, 5 satang, RS116 (1897) H,
Y-25, Unc $30

147867. THAILAND: Rama V, 1868-1910, 20 satang, RS116 (1897) H,
Y-27, AU $25

147866. THAILAND: Rama V, 1868-1910, 20 satang, RS116 (1897),
Y-27, EF $20

147868. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR fuang, ND (1869), Y-28,
EF-AU $65

147869. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR baht, ND (1869), Y-31,
VF $60

147870. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR fuang, ND (1876-1900),
Y-32, EF $25

147875. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR salung, RS127 (1908),
Y-33a, VF-EF $50

147873. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR salung, RS123 (1904),
Y-33a, VF $40

147872. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR salung, RS121 (1902),
Y-33a, Fine $22
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147871. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR salung, ND (1876-1900),
Y-33, VF $25

147876. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR baht, ND (1876-1900),
Y-34, F-VF $40

147886. THAILAND: Rama VII, 1925-1935, AE satang, BE2472 (1929),
Y-35, BU $20

147887. THAILAND: Rama VII, 1925-1935, AE satang, BE2478 (1935),
Y-35, choice AU $10

147880. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2468 (1925),
Y-43a, Fine $10

147879. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2461 (1918),
Y-43a, Fine $10

147878. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2460 (1917),
Y-43a, Fine $10

147882. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR 2 salung, BE2464
(1921), Y-44a, VF-EF $30

147881. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR 2 salung, BE2462
(1919), Y-44a, VF $24

147885. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR baht, BE2460 (1917),
Y-45, AU $48

147883. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR baht, BE2458 (1915),
Y-45, VF-EF $40

147888. THAILAND: Rama VII, 1925-1935, AR 25 satang, BE2472
(1929), Y-48, F-VF $12

147889. THAILAND: Rama VII, 1925-1935, AR 50 satang, BE2472
(1929), Y-49, VF-EF $40

147890. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, AE ½ satang, BE2480
(1937), Y-50, Unc $12

147891. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, AR 5 satang, BE2484
(1941), Y-55, Unc $12

147892. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, AR 10 satang, BE2484
(1941), Y-56, EF $12

147893. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, AR 20 satang, BE2485
(1942), Y-A56, VF $13

147894. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, 5 satang, BE2485 (1942),
Y-58, AU $8

147895. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, 10 satang, BE2485 (1942),
Y-59, AU $8

147896. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, 5 satang, BE2488 (1945),
Y-61, AU-UNC $10

147897. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, 10 satang, BE2487 (1944),
Y-62, Unc $14

147898. THAILAND: Rama VIII, 1935-1946, 10 satang, BE2488 (1945),
Y-62, AU-UNC $12

147899. THAILAND: Rama IX, 1946-, 50 satang, BE2489 (1946), Y-67,
EF $60

147900. THAILAND: Rama IX, 1946-, AR 20 baht, ND (1963), Y-86,
36th birthday of king, choice UNC $26

138846. TIMOR: AR 6 escudos, 1958, KM-15, choice UNC $30

147967. TUNISIA: AE centime, 1891/AH1308 A, KM-219, EF-AU $15

92464. TUNISIA: AR 50 centimes, 1895-A/AH1313, KM-223, mintage
of only 1,000, EF $800

147968. TUNISIA: AR franc, 1891/AH1308 A, KM-224, VF $10

147969. TUNISIA: AR franc, 1892/AH1309 A, KM-224, EF $15

147970. TUNISIA: AE 5 centimes, 1914/AH1332 A, KM-235, EF $18

147971. TUNISIA: AE 10 centimes, 1917/AH1336 A, KM-236, VF-EF $10

147972. TUNISIA: AR 50 centimes, 1917/AH1335 A, KM-237, 
choice AU $20

147973. TUNISIA: AR franc, 1915/AH1334 A, KM-238, Unc $40

147974. TUNISIA: AR 2 francs, 1911/AH1329 A, KM-239, EF-AU $40

147975. TUNISIA: AR 2 francs, 1916/AH1334 A, KM-239, AU $50

147976. TUNISIA: 2 francs, 1926/AH1345 (a), KM-248, VF $12

147977. TUNISIA: 10 centimes, 1926/AH1345 (a), KM-254, VF $15

147978. TUNISIA: AR 10 francs, 1930/AH1349 (a), KM-255, EF $70

147979. TUNISIA: 5 centimes, 1931/AH1350 (a), KM-258, VF-EF $12

147980. TUNISIA: 10 centimes, 1931/AH1350 (a), KM-259, VF $15

147982. TUNISIA: AR 5 francs, AH1355 (a), KM-261, VF $10

147981. TUNISIA: AR 5 francs, AH1353 (a), KM-261, VF $10

147983. TUNISIA: AR 10 francs, AH1353 (a), KM-262, VF $18

147984. TUNISIA: AR 20 francs, AH1353 (a), KM-263, EF $30

147985. TUNISIA: AR 5 francs, 1939/AH1358 (a), KM-264, AU $25

147986. TUNISIA: AR 10 francs, 1939/AH1358 (a), KM-265, AU $75

147987. TUNISIA: AR 20 francs, 1939/AH1358 (a), KM-266, AU $70

147988. TUNISIA: 20 centimes, 1942/AH1361 (a), KM-268, EF $27

143031. TURKEY: 100 para, AH1341, KM-830, choice EF $15

143030. TURKEY: 100 para, AH1340, KM-830, choice EF $15

143033. TURKEY: 5 kurush, AH1341, KM-831, EF $15

143032. TURKEY: 5 kurush, AH1340, KM-831, VF-EF $12

147993. TURKEY: 5 kurush, 1926, KM-835, EF-AU $22

147994. TURKEY: 25 kurush, 1928, KM-837, AU $25

115599. TURKEY: AR 100 kurus, 1934, KM-860.2, bust of Mustafa
Kemal Atatürk left, EF $125

147995. TURKEY: 5 kurush, 1935, KM-862, EF-AU $75

147996. TURKEY: 10 para, 1942, KM-868, AU $12

143034. TURKEY: kurush, 1951, KM-881, BU $10

138848. UNITED STATES: Peace dollar, 1922-S, AU $40

138847. UNITED STATES: Peace dollar, 1922, choice AU $40

138849. UNITED STATES: spinner token, 1915, VF, “Dirty Bear” spinner
from the Panama-Pacific Exposition, obverse has bear walking
right with P.P.I.E. along left margin and two short lines at 3:00 and 
9:00 for alignment and notch in edge just below 3:00 mark / bear
standing and hunched on left side with “1915" to right, 26 mm $20

138850. UNITED STATES: token, ND (ca. 1900), Fine, good for 5c
token in brass, RED FRONT * ANTIOCH * around “5" with ”c"in
loop of 5 / same on reverse, some oxidation, 21 mm $18

148009. YEMEN: Ghurfah: AR 8 khumsi, AH1344, KM-102, VF $30

148011. YEMEN: Ghurfah: AR 15 khumsi, AH1344, KM-103, EF-AU $50

148010. YEMEN: Ghurfah: AR 15 khumsi, AH1344, KM-103, EF $50

148013. YEMEN: Ghurfah: AR 30 khumsi, AH1344, KM-104, EF-AU $90

148012. YEMEN: Ghurfah: AR 30 khumsi, AH1344, KM-104, VF $50

148016. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 6 khumsi,
AH1315 H, KM-215, VF $22

148015. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 6 khumsi,
AH1315 H, KM-215, Fine $12

148018. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 12 khumsi,
AH1315 H, KM-216, VF $22

148017. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 12 khumsi,
AH1315 H, KM-216, Fine $15

148020. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 24 khumsi,
AH1315 H, KM-217, VF-EF $50

148019. YEMEN: Kathiri State of Seiyun & Tarim: AR 24 khumsi,
AH1315 H, KM-217, F-VF $35

143044. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1364, Y-10, VF $35

143040. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1358, Y-10, VF $35

143045. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1366, Y-10, F-VF $25

143043. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1364, Y-10, F-VF $25

143037. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1344, Y-10, F-VF $20

147998. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1364/3, Y-10, Fine $30

143042. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1364, Y-10, Fine $20

143039. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1358, Y-10, Fine $20

143038. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1352, Y-10, Fine $15

143041. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1359, Y-10, VG-F $15

138872. YEMEN: AE 1/80 riyal, AH 1278, Y-11.1, error date for 1378,
weakly struck periphery, red and brown, Unc $30

147999. YEMEN: AE 1/80 riyal, AH1381, Y-11.1, BU $15

148001. YEMEN: 1/80 riyal, AH1378, Y-11a, AU $8

148000. YEMEN: 1/80 riyal, AH1376, Y-11a, EF-AU $10

148002. YEMEN: AE 1/40 riyal, AH1377/6, Y-12.2, Unc $15

148003. YEMEN: AR 1/16 ahmadi riyal, AH1368, Y-13, VF $10

148004. YEMEN: AR 1/8 ahmadi riyal, AH1374, Y-14, Fine $10

148005. YEMEN: AR ½ ahmadi riyal, AH1372/68, Y-16.1, EF $40

148007. YEMEN: AR 20 buqsha, 1963/AH1382, Y-30, EF-AU $12

148008. YEMEN: AR riyal, 1963/AH1382, Y-31, AU-UNC $24

138852. YUGOSLAVIA: AR 20 dinara, 1931, KM-11, one-year type,
some luster, choice VF $23

138853. YUGOSLAVIA: AR 50 dinara, 1932-(k), KM-16, toned obverse,
tiny obverse rim nick, light reverse scratches, VF $30

China

Imperial China

62559. QIN: Anoymous, ca. 350-300 BC, AE cash, H-7.6, Ban Liang,
heavy large issue, nice patina, crude VF $75

72252. QIN: Anonymous, 300-200 BC, AE cash (11.68g), H-7.6, Ban
Liang, minor encrustation, F-VF $35

62567. WESTERN HAN: Anoymous, ca. 136-119 BC, AE cash,
H-7.32, Ban Liang, lustrous AU $25
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62548. WESTERN HAN: Anonymous, ca 113 BC - AD 25, AE cash,
H-8.8, Wu Zhu, raised rim at top of obverse hole, lustrous Unc $25

62550. WESTERN HAN: Anonymous, ca 90 BC - AD 25, AE cash,
H-8.9, Wu Zhu, choice EF $12

62563. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.14, Xiao Quan Zhi
Yi, lustrous AU $25

62539. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.71, Bu Quan,
projections at top of hole, nice VF-EF $14

63567. SHU-HAN: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.1, Zhi Bai
Wu Zhu (value 100 hundred wu chus), thick flan, lovely patina,
VF $85

67730. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Hong prefecture, Jiangxi
Province, H-14.64v, hong below, without crescent on reverse,
Fine $20

67735. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jingzhou mint, Shaanxi
Province, H-14.67, S-368, jing above on reverse, F-VF $14

Jingzhou was the metropolitan prefecture in Chang’an
(Xi’an), Shaanxi Province.

67738. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jingzhou mint, Shaanxi
Province, H-14.68, S-369, jing above, crescent below on
reverse, F-VF $14

Jingzhou was the metropolitan prefecture in Chang’an
(Xi’an), Shaanxi Province.

67754. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Lantian mint, Shanxi
Province, H-14.72, S-377, lan at right, crescent above on
reverse, Fine $13

67762. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Luoyang mint, Henan
Province, H-14.77, S-370, luo above on reverse, F-VF $12

Luoyang was the center of production of Tang San Cai
(Tricolor Glazed Pottery). This was a type of polychrome
lead glazed decorated pottery. Tricolored didn’t just mean
only three colors, but rather multicolored. Tang artists in

China were experimenting greatly with the mixing of
various shades of glaze. They seemed to share a

fascination for the resulting color from these mixtures. This
Three-color glaze technique grew out of the monochrome

lead glazes used during the earlier Dynasties.

67763. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jiangsu Province,
H-14.81, S-393, run above on reverse, Fine $11

67769. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Xingyuan mint, Shaanxi
Province, H-14.87, S-398, xing above on reverse, VG $10

63592. T’ANG: Qian Yuan, 759-762, AE 50 cash, H-14.105, circle
around reverse rim, nice F-VF $22

63597. T’ANG: Qian Yuan, 759-762, AE 50 cash, H-14.105, without
circle around reverse rim, crude F-VF $15

63594. T’ANG: Qian Yuan, 759-762, AE cash, H-14.116, inverted
crescent below on reverse, F-VF $15

39782. T’ANG: Qian Yuan, 758-759, AE 10 cash, H-14.101. S-352,
attractively conserved, recovered from Yangtze River hoard, EF $20

66721. EARLIER SHU: Tian Han, 917, AE cash, H-15.36, F-VF, S $40

66729. EARLIER SHU: Qian De, 919-924, AE cash, H-15.42, rosette
hole, crude Fine $22

64085. SOUTHERN HAN: Qiang Heng, 917-942, lead cash,
Guangzhou mint, Guangdong Province, H-15.108, F-VF $20

66460. LIAO: Da An, 1085-1094, AE cash, H-18.17, small an, F-VF $75

66292. WESTERN HSIA: Tian Sheng, 1149-1169, AE cash, H-18.97,
struck from cracked mold, VF $25

66294. WESTERN HSIA: Qian You, 1170-1193, iron cash, H-18.104,
Fine $25

64093. NORTHERN SUNG: Qing Li, 1041-1048, AE 10 cash,
H-16.127, broad rims, F-VF $25
Cast in Jiangnan to fund the war against the Western Xia.

91085. NORTHERN SUNG: Yuan You, 1086-1093, iron large cash,
H-16.272, large bao type, seal script, crude F-VF $15

91088. NORTHERN SUNG: Yuan You, 1086-1093, iron large cash,
H-16.288, small characters, crude VF $18

91090. NORTHERN SUNG: Shao Sheng, 1094-1097, iron large cash,
H-16.304, broad bao type, seal script, crude Fine $12

64088. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, AE 10 cash,
H-16.407, Fine $8

91106. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.422, slender golden script, crude VF $18

64095. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron 2 cash,
H-16.422, crude VF $17
Cast in Jiangnan to fund the war against the Western Xia.

91109. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.424, slender golden script, crude VF $18

91108. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.424, slender golden script, crude F-VF $15

91113. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.440, seal script, crude VF $18

64097. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron 3 cash,
H-16.440, seal script, crude VF $18
Cast in Jiangnan to fund the war against the Western Xia.

91112. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.440, seal script, crude F-VF $15

91118. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.454, clerical script, crude VF $18

91117. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.454, clerical script, crude F-VF $15

66237. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 5, H-17.345, chun above on reverse, 
EF , ex Private collection in Lanzhou, Gansu Province $24

66281. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1224, iron 2 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year 6, H-17.435, han above on 
reverse, nail mark in left field, EF , 
ex Private collection in Lanzhou, Gansu Province $24

66282. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1224, iron 2 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year 6, H-17.435, han above on 
reverse, nail mark in left field, VF-EF , 
ex Private collection in Lanzhou, Gansu Province $20

64124. SOUTHERN SUNG: Da Song, 1225-1227, AE cash, year 3,
H-17.681, F-VF, S $35

78956. SOUTHERN SUNG: Duan Ping, 1234-1236, AE 5 cash,
H-17.741, Fine , ex Chang Collection $40

144733. YUAN: Da Yuan, 1310-1311, AE 10 cash (20.47g), H-19.46, “ta 
üen tong baw” in Phags-pa (da yuan tong bao), bold example,
lovely EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $125

66738. MING: Da Zhong, 1361-1368, AE cash, H-20.1, S-1127, F-VF $15

83118. MING: Da Zhong, 1361-1368, AE 5 cash, H-20.33, Fine $75

66743. MING: Hong Wu, 1368-1398, AE 5 cash, H-20.99, wu qian
above on reverse, Fine $75

85157. MING: Wan Li, 1573-1620, AE cash, H-20.140, VF $6

85156. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, H-20.180, VF $6

95213. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, H-20.180, F-VF $5

72287. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-20.193, hu above on reverse, VF $12

66758. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE 2 cash, H-20.243, er at
right on reverse, crude F-VF $25

66755. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.267, xin (new)
above on reverse, VF $18

72286. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Guangdong
Province, H-20.278, guang above on reverse, Fine $12

66751. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.324, qing
below on reverse, Fine $13

66754. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.334, ji above
on reverse, VF $18

66775. MING REBELS: Da Shun, 1644-1647, AE cash, Board of
Works mint, H-21.8, kung below on reverse, F-VF $15

51491. CH’ING: Abkai Fulingga, 1616-1626, AE cash, H-22.2,
S-1355, Manchu inscriptions only, VF, S $65

95208. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Taiwan Province,
H-22.336, KM-435, Fine, R $65

94051. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 5 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, year 8, H-22.655, cast 1829-50, Fine $12

94053. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Board of
Revenue mint, Peking, H-22.698, Cr-1-6.1, East Branch mint,
cast 1857-61, Fine $11

94059. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Guizhou
Province, H-22.841, Cr-20-5, cast 1853-54, VG-F $40

94060. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Nanchang mint,
Jiangxi Province, H-22.928, Cr-15-5, cast 1855-60, Fine $15

95179. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.943, Cr-23-4, cast 1851-53, VF $16

95178. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.943, Cr-23-4, cast 1851-53, F-VF $12

95181. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.945, Cr-23-4, local issue, cast 1854-58, VF $16

94509. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Suzhou mint, Jiangsu 
Province, H-22.1146a, Cr-16-11, cast 1864-74, Fine $8

94515. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Chengdu mint,
Sichuan Province, H-22.1155, Cr-24-8, Fine $10

94520. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1218, Cr-4-17, Fine $6
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94082. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Urumqi mint,
Xinjiang Province, H-22.1505, KM-9, cast 1886-1906, F-VF $12

67451. CH’ING: Yong Zheng, 1723-1735, AE cash, Gansu Province,
H-22.161, Fine $9

63517. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.380, Cr-30-1.2, cast 1878-83, F-VF $10

63518. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.384, cast 1878-83, reverse legend inverted,
F-VF, S $16

63519. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.385, Cr-30-1.3, cast 1878-83, circle above on
reverse, Fine $8

63522. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.391, Cr-30-3, cast 1883-95, Fine $8

63506. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.395, Cr-28-1, cast 1775-95, VF $25

63511. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ushi mint, Xinjiang
Province, H-22.433, Cr-34-1b, cast 1771-98, F-VF $14

94049. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-22.476, Palace cash issue, cast 1803-15, VF, S $50

Issued to guards and eunuchs in the Forbidden City.
Beware of high quality modern Chinese copies.

79075. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.480, palace issue, cast 1816-20, VF , 
ex Chang Collection $75

38028. CH’ING: Dao Guang, 1820-1851, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, Cr-28-3, H-22.262v., Fine+ $25

79076. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.584, palace issue, cast 1821-23, VF , 
ex Chang Collection $75

63529. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Aksu mint, Xinjiang 
Province, H-22.652, Cr-30-6, cast 1821-28, Fine $8

63534. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.662, Cr-28-3, cast 1825-50, crude Fine $25

63535. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.666, Cr-28-3.4, cast 1825-50, vertical lines
above & below hole on reverse, crude VF $55

72295. CH’ING: Xian Feng, 1821-1850, AE 10 cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1031, cast 1855-58, VF $15

81416. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.801, Cr-14-1, F-VF, S $35

67460. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Gongchang mint, 
Gansu Province, H-22.806, F-VF $20

36492. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Nanchang mint,
Jiangsi Province, Cr-15-5, H-22.928., F-VF $12

39999. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Xi’an mint, Shaanxi
Province, Cr-23-4, H-22.943., narrow flan, good Fine $15

429. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Sichuan
Province, Cr-24-5.1, H-22.979., F-VF $35

78227. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Chengdu mint,
Sichuan Province, H-22.979, F-VF $28

63539. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.1074, Cr-30-11, crude VG-F $8

63541. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.1076, Cr-30-11, crude Fine $9

63538. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Dihwa (Ürümchi)
mint, Xinjiang Province, H-22.1105, Cr-29-2.1, cast 1855-57,
VG $15

85238. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, Cr-14-8, cast 1862-1864, VF, S $25

63545. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.1230/31, Cr-33-14, cast 1862-63, 
crude Fine $12

67464. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1275, large size, cast 1887-98, VF $15

67465. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1281, yu above on reverse, cast 1898-99,
F-VF $12

67467. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1283, ri above on reverse, cast 1898-99, VF $14

67471. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1286, wang above on reverse, cast
1898-99, F-VF $12

67477. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Guiyang mint,
Guangzhou Province, H-22.1339, large dot above on reverse,
crude F-VF $15

85137. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1344, Cr-11-9.8, cast 1898-1905, dot above at
left on reverse, Fine $10

85141. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1346, Cr-11-9.3, cast 1898-1905, crescent
above on reverse, Fine $11

40010. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Jilin mint,
Manchurian Provinces, Cr-17-1, H-22.1379., good Fine, S $30

95227. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Taiyuan mint, Shanxi 
Province, H-22.1389, Cr-21-8, F-VF $19

85150. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23-13, cast 1887-1888, Fine, S $25

95242. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Zhaoqing mint,
Guangdong Province, H-22.822, Cr-19.4, cast 1854-58, VF, S $20

95240. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Fuzhou mint, Fujian
Province, H-22.772, Cr-10-4.1, cast 1853-55, F-VF $10

38026. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Dagu mint, Zhihli
Province, Cr-3-1.2, H-22.1426., VF $55

63553. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.1468, Cr-30-19, cast 1880’s for the
Kashgar region, crude F-VF $12

85262. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.1484, cast 1885-86, crude Fine $7

Struck by the short lived Baoxin mint in Kucha 
for use in Ürümqi.

85268. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xinjiang Province,
H-22.1501, cast circa 1890s, Fine $8

Likely cast by the Kucha or Aksu mint 
for use in the Ili area.

62547. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1911, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1514, Cr-1-19.1, North Branch mint, F-VF $11

45236. CH’ING REBELS: Ghazi Rashid, 1865-1867, AE cash, Kuche
mint, Xinjiang Province, AH[1281] year 2, H-22.1269, mintname 
in one line, Fine $22

Modern China

149745. CHINA: AE 20 cash, ND (1903), Y-5, VF-EF $22

67482. CHINA: AE 10 cash, Dongchuan mint, Yunnan Province,
H-24.8, KM-4, Fine $30

72297. CHINA: AE cash, Dongchuan mint, Yunnan Province, H-24.7,
KM-5, cast circa 1912, VG-F, S $20

149770. CHINA: AE 20 cash, year 13 (1924), Y-312, Fine $12

127622. CHINA: AR dollar, ND (1927), Y-318a.1, memento dollar,
choice AU $175

149771. CHINA: AE ½ cent, year 5 (1916), Y-323, AU $60

149772. CHINA: AR 10 cents, year 3 (1914), Y-326, Fine $14

149773. CHINA: AR 10 cents, year 15 (1926), Y-334, VF $55

149774. CHINA: AR 20 cents, year 15 (1926), Y-335, VF $60

149775. CHINA: AE ½ cent, year 25 (1936), Y-346, AU-UNC $18

149776. CHINA: AE cent, year 25 (1936), Y-347, AU-UNC $20

149777. CHINA: cent, year 29 (1940), Y-355, Unc $15

149778. CHINA: 10 cents, year 29 (1940), Y-360, BU $20

149779. CHINA: 20 cents, year 31 (1942), Y-361, UNC $20

Chinese Provincial

149747. CHIHLI: AE 20 cash, ND (ca. 1906), Y-68, cleaned, EF $55

149748. HONAN: AE 50 cash, ND (ca. 1920), Y-394, Fine $12

138315. HUPEH: AR 10 cents, ND (ca. 1900), possible warlord imitation 
of Y-124.1, well executed, retrograde D in place of I in
PROVINCE, reverse rotated 90 degrees, EF $100

149749. HUPEH: AE 10 cash, ND (1902-5), Y-122.3, choice VF $10

149750. KIANGNAN: AE cash, CD1908, Y-7k, VF $14

149751. KIANGSI: AE 10 cash, ND (ca. 1902), Y-150, VF-EF $14

149752. KWANGTUNG: AR 5 cents, ND (ca. 1890-1905), Y-199, Fine $15

149756. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, AU-UNC $45

149755. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, EF $25

149754. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, EF $25

149753. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, EF $20

149758. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, AU $30

149757. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, Fine $12

149759. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 18 (1929), Y-425, EF $20

149761. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, EF-AU $25

149760. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, VF-EF $18
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149762. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, ND (ca. 1914-15),
Y-213a.3, EF-AU $45

149763. MANCHURIAN PROVINCES: AE cent, year 18 (1929), Y-434,
EF $12

127613. SHENSI: AE 2 cents, ND (ca. 1928), Y-436.2, light oxidation,
VF $135

149764. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1322, Y-19a.1, Fine $55

141814. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, AH12xx, Cr-37-1.1, EF $35

146518. SINKIANG: AR ½ miscal, AH129x, Cr-37-1.1, VF $45

146517. SINKIANG: AR ½ miscal, AH(129)3, Cr-37-1.1, VF $28

141813. SINKIANG: AE falus, Kashgar, AH1294, Cr-37-5, Fine $40

146458. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.2, cleaned, choice EF ,
ex Wa She Wong collection $90

146453. SINKIANG: AE 10 cash, AH1332, Y-38.2, cleaned, crude
VF-EF , ex Wa She Wong collection $45

146457. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.2, cleaned, VF , 
ex Wa She Wong collection $45

146456. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.2, cleaned, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $28

146455. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.2, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $35

146454. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.2, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $30

146452. SINKIANG: AE 10 cash, AH1332, Y-38.2, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $30

146472. SINKIANG: AE 10 cash, AH134x, Y-38b.2, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $45

146451. SINKIANG: AE 10 cash, AH1332, Y-38.2, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $24

146450. SINKIANG: AE 10 cash, AH1332, Y-38.2, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $20

146473. SINKIANG: AE 10 cash, CD1928, Y-B38.3, crude EF , 
ex Wa She Wong collection $60

146462. SINKIANG: AE 10 cash, AH133-5, Y-38.3, cleaned, VF , 
ex Wa She Wong collection $35

146461. SINKIANG: AE 10 cash, AH133-5, Y-38.3, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $28

146459. SINKIANG: AE 10 cash, AH133-4, Y-38.3, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $25

146460. SINKIANG: AE 10 cash, AH133-5, Y-38.3, cleaned, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $25

146474. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-B38.4, VF , 
ex Wa She Wong collection $50

146469. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, cleaned, VF , 
ex Wa She Wong collection $55

146468. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, flan defect, cleaned,
VF , ex Wa She Wong collection $40

146467. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, Fine , 
ex Wa She Wong collection $28

146466. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, flan defect, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $75

146465. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, cleaned, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $45

146464. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $25

146463. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $18

146470. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.6, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $35

146471. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.7, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $75

146477. SINKIANG: AE 10 cash, CD1 (1912), Y-A39.2, choice VF , 
ex Wa She Wong collection $60

146478. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-40.2, VF-EF , 
ex Wa She Wong collection $55

146492. SINKIANG: AR 5 miscals, ND, Y-43, cleaned, ex-mount, Fine ,
ex Wa She Wong collection $75

146481. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1330, Y-43, cleaned, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $90

146487. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $86

146486. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, cleaned, VG , 
ex Wa She Wong collection $85

127616. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43.3, “AH13-32", 
weak rims, Fine $120

146506. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $95

146512. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-44.2, choice EF , 
ex Wa She Wong collection $65

146513. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-44.2, VF-EF , 
ex Wa She Wong collection $55

146515. SINKIANG: AE 10 cash, CD1930, Y-44.3, crude EF , 
ex Wa She Wong collection $55

146514. SINKIANG: AE 10 cash, CD1930, Y-44.3, EF , 
ex Wa She Wong collection $60

146516. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-44.6, crude EF , 
ex Wa She Wong collection $50

149767. SZECHUAN: AE 200 cash, year 2 (1913), Y-459.1, Fine $20

149780. TAIWAN: AE chiao, year 38 (1949), Y-531, BU $8

149781. TAIWAN: AR 5 chiao, year 38 (1949), Y-532, AU $14

149782. TAIWAN: 2 chiao, year 39 (1950), Y-534, BU $8

149783. TAIWAN: AE 5 chiao, year 43 (1954), Y-535, Unc $12

China - Territories

149829. HONG KONG: AE mil, 1863, KM-1, choice AU $50

149830. HONG KONG: AE cent, 1899, KM-4.3, VF $13

149831. HONG KONG: AE cent, 1900 H, KM-4.3, EF $30

149832. HONG KONG: AE cent, 1901 H, KM-4.3, choice AU $55

149833. HONG KONG: AR 5 cents, 1883 H, KM-5, EF $45

143004. HONG KONG: AR 5 cents, 1898, KM-5, Unc $30

149834. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, Unc $35

149837. HONG KONG: AE cent, 1905, KM-11, EF-AU $25

149838. HONG KONG: AR 10 cents, 1903, KM-13, choice AU $22

143025. TIBET: AR “kong-par” tangka, BE15-25 (1891), Cr-A13.1, EF $85

143024. TIBET: AR “kong-par” tangka, BE15-24 (1890), Cr-A13.1, EF $75

147901. TIBET: AE 5 skar, BE15-47 (1913), Y-17, VG $15

147903. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17, F-VF $25

147902. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17, VG $8

147904. TIBET: AE 5 skar, BE15-49 (1915), Y-17, G-VG $7

147907. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17, F-VF $25

147906. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17, Fine $20

147905. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17, VG-F $12

147909. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17, Fine $18

147908. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17, crude VG-F $10

147912. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17.1, VF $40

147911. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17.1, Fine $17

147910. TIBET: AE 5 skar, BE15-48 (1914), Y-17.1, VG-F $10

147914. TIBET: AE 5 skar, BE15-49 (1915), Y-17.1, Fine $15

147913. TIBET: AE 5 skar, BE15-49 (1915), Y-17.1, VG $8

147917. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17.1, Fine $18

147916. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17.1, VG-F $12

147915. TIBET: AE 5 skar, BE15-50 (1916), Y-17.1, G-VG $6

147920. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17.1, F-VF $25

147919. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17.1, Fine $18

147918. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17.1, VG-F $12

147922. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-17.1, Fine $25

147921. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-17.1, VG-F $14

147925. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-19, VF $14

147924. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-19, Fine $8

147923. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-19, VG $5

147926. TIBET: AE 5 skar, BE15-53 (1919), Y-19, VF $13

147927. TIBET: AE 5 skar, BE15-54 (1920), Y-19, VF $12

147930. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, VF $45

147929. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, F-VF $30

147928. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, VG-F $12

147932. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, VF $12

147931. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, F-VF $8

147934. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, VF $20

147936. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, VF-EF $25

147935. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, VF $20

147938. TIBET: AR 1½ srang, BE16-12 (1938), Y-24, VF-EF $25

147937. TIBET: AR 1½ srang, BE16-12 (1938), Y-24, VF $20

147939. TIBET: AR 3 srang, BE16-7 (1933), Y-25, VF-EF $30

147940. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, VF $30

143021. TIBET: BI ranjana tangka, BE16-92 (pseudo-date), Cr-27,
pierced, Fine $30
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147942. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28, EF $20

147941. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28, VF-EF $15

147949. TIBET: AE 5 sho, BE16-24 (1950), Y-28a, VF-EF $10

147944. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28.1, EF $10

147943. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28.1, EF $10

147946. TIBET: AE 5 sho, BE16-22 (1948), Y-28.1, dots a,b, EF $14

147945. TIBET: AE 5 sho, BE16-22 (1948), Y-28.1, VF $7

147947. TIBET: AE 5 sho, BE16-22 (1948), Y-28.1, dots a,b,c, F-VF $15

147954. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, VF-EF $38

147953. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, VF $30

147952. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, F-VF $28

147951. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, Fine $24

147950. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, VG $15

147957. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-29a, F-VF $28

147956. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-29a, Fine $24

147955. TIBET: BI 10 srang, BE16-23 (1949), Y-29.1, VF $30

147960. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, F-VF $28

147959. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, Fine $24

147958. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, VG-F $15

147962. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, F-VF $28

147961. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, Fine $24

143026. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, AU $30

143022. TIBET: BI “kong-par” tangka, BE13-46 (1792), Cr-60.1, VF $60

143023. TIBET: BI “kong-par” tangka, BE13-46 (ca1860), Cr-60.3, VG $22

India

Ancient India

151177. ANDHRAS: Satakarni I, 1st century BC, AE square ¼
karshapana (2.26g), Sarma-A7, elephant r. / seven-branch
bush in railing, F-VF $45

151176. ANDHRAS: Satakani II, 1st century AD, AE square ¼
karshapana (2.15g), Sarma-E4 var, swastika surrounded by
various symbols, mostly off flan / sprig, EF $60

151172. ANDHRAS: Satakarni family, 1st century AD, BI karshapana
(1.90g), Mitch-4941 ff, elephant r. / Ujjain symbol, late issue,
VF-EF $27

151171. ANDHRAS: Satakarni family, 1st century AD, BI karshapana
(3.41g), Mitch-4941 ff, elephant r. / Ujjain symbol, choice VF $25

151173. ANDHRAS: Sri Pulomavi, ca. 131-159, AE karshapana
(2.35g), Mitch-4963/65var, horse r. / Ujjain symbol, nice patina,
VF $45

151175. ANDHRAS: Yajna Satakarni, ca. 172-201, BI karshapana
(1.65g), Mitch-4967, elephant r., full text above / Ujjain symbol,
lovely obverse, scuffy reverse, VF-EF $45

151174. ANDHRAS: Yajna Satakarni, ca. 172-201, AE karshapana
(2.56g), Mitch-4967var, elephant r. / Ujjain symbol, lovely
obverse, scuffy reverse, VF $12

151130. AVANTI: AR square ¼ karshapana (0.85g), ca. 475-400 BC,
Ra-457, crude VF $20

151129. ABHIRAS: Potin unit (1.07g), after 236 AD, Mitch-9:1286,
elephant / hill, Fine $15

151027. CHERAS: AE square fraction (2.25g), 1st Century BC,
Mitch-1998:46 ff, bow & other symbols / bow, Fine, R $45

151024. CHUTUS of Banavasi: Mulananada series, ca. 78-175, 
Lead unit (17.14g), Mitch-1998:34 ff, hill / tree-in-railing, Fine $60

151026. CHUTUS of Banavasi: Mulananada series, ca. 78-175, 
Lead unit (14.35g), Mitch-1998:34 ff, hill / tree-in-railing, Fine $50

151025. CHUTUS of Banavasi: Mulananada series, ca. 78-175, 
Lead unit (8.78g), Mitch-1998:34 ff, hill / tree-in-railing, 
possibly half-unit, Fine $50

151030. CHUTUS of Banavasi: Mulananada series, ca. 78-175, 
Lead unit (8.99g), Mitch-1998:34 ff, hill / tree-in-railing, Fine $40

133001. GANDHARA: Anonymous, ca. 6th century BC, AR bent bar
(10.83g), Ra-546 ff, medium bar, 12 x 34 mm, 1 tiny banker’s
mark in center, VF $150

151136. IKSHVAKU: Rudra Purishadatta, ca. 295-306, Lead unit
(1.80g), Mitch-1998:171var, elephant r. / Ujjain symbol,
off-center obverse, F-VF $15

151135. IKSHVAKU: Anonymous, 3rd/4th century, Lead unit (2.96g),
Mitch-1998:171var, elephant r. / several large pellets, VF $14

151134. IKSHVAKU: Anonymous, 3rd/4th century, Lead unit (3.23g),
Mitch-1998:171, elephant r. / Ujjain symbol, F-VF $20

151132. KAUSHAMBI: Sivaganga I or II, ca. 3rd century AD, 
AE square unit (2.24g), Pieper, pp. 55-56, 3 hills, VF $45

151131. MAUKHARI: Anonymous, 6th-7th century, AR drachm (2.06g), 
Mitch-4897/98, trident in reverse center, VF $30

130838. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.65g), Ra-—, 4 punches: elephant right, 4 crescents & pellets
around annulet with dot in center (cf. R-195 for similar with 5
crescents) (twice), and peculiar critter (R-—) (type B1), rhombus
flan, overstruck on type C, choice EF $300

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

130848. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.66g), Ra-—, 4 punches: elephant left, 3 branches around 3
annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet with
triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), square flan, EF $260

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

132276. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.59g), Ra-—, elephant left / “propellor”, taurines between the
blades (twice) / 3 pellets & 2 crescents above large crescent (type
H), rectangular flan, bold strike, overstruck on older type, 
choice EF, RRR $400

Located to the southwest of Nagpur. 
Only 2 pieces in hoard group.

151133. SATAVANHANAS: AE square unit (1.08g), ca. 3rd century BC,
Pieper, p. 129, #8, taurine / tree-in-railing, river? etc., Fine $25

151168. SATAVANHANAS: Satakarni, ca. 3BC - AD53, AE square ¼
karshapana (2.97g), Mitch-—, cf. Sarma-14, elephant r. / Ujjain
& another symbol, F-VF $35

151167. SATAVANHANAS: Satakarni, ca. 3BC - AD53, square Potin
unit (7.64g), Mitch-140, abhiseka of Lakshmi, standing on lotus
/ Ujjain symbol within a square, Karnataka region, Fine, R $60

151169. SATAVANHANAS: Siva Sri Pulumavi, ca. 147-154, AE unit
(1.85g), Mitch-117, lion left / Ujjain symbol, Junnar region,
VF-EF $50

Indian Sultanates & Independent Kingdoms

148022. BAGLANA: AR ½ mahmudi, Mulher, DM, KM-1, in name of
Mughal Akbar I, F-VF $45

143047. BAGLANA: AR mahmudi, Mulher, AH1025, KM-2, in name of
Akbar, VF $45

143046. BAGLANA: AR mahmudi, Mulher, AH1014, KM-2, in name of
Akbar, F-VF $50

135784. BENGAL: Ghiyath al-Din ‘Iwad, 1213-1227, AR tanka
(10.71g), NM, AH62x, G-B31, also citing the governor ‘Ali
Burhan, nice VF, R $300

148023. BENGAL: Ilyas Shah, 1342-1357, AR tanka (Firuzabad), DM,
G-B151, F-VF $24

135796. BENGAL: Shams al-Din Muzaffar, 1490-1493, AR tanka
(10.50g), Fathabad, AH896, G-B674, very clear mint & date,
lovely EF, R $200

Goron illustrated specimen.

148024. BENGAL: Husayn Shah, 1493-1519, AR tanka, Khazana,
AH899, G-B695 variant, VF $55

148025. BENGAL: Husayn Shah, 1493-1519, AR tanka, Husaynabad,
AH"89", G-B770, VF $45

135806. BENGAL: Ghiyath al-Din Mahmud, 1531-1538, AR ½ tanka
(5.20g), Fathabad, AH933, G-B902, attractive VF-EF $235

148021. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AR tanka (Dehli), DM,
G-D138, Fine $30

136178. DELHI: Firuz Shah Zafar, 1389, BI ½ tanka (5.29g), Hazrat
Delhi, AH790 (sic), G-G553, reverse center abu ‘abd Allah,
around, khulidat khilafatuhu darb hadrat dehli 90, Fine, RR $135

The marginal text of this type was only partially known to
Goron, but is fully clear on this piece.

145539. KASHMIR: Muhammad ‘Ali Shah, 1570-1579, AR sasnu,
Kashmir, AH986 (obv) “8797" (rev), G-K133, 1 testmark, VF $85

145538. KASHMIR: Muhammad ‘Ali Shah, 1570-1579, AR sasnu,
Kashmir, AH986 (obv) “8797" (rev), G-K133, 2 testmarks, F-VF $80

145537. KASHMIR: Muhammad ‘Ali Shah, 1570-1579, AR sasnu,
Kashmir, AH987, G-K133, several testmarks, F-VF $80

145540. KASHMIR: Muhammad Yusuf Shah, 1st reign, 1579, AR
sasnu, Kashmir, AH987, G-K135, 2 testmarks, F-VF $85

145541. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu (6.08g),
Kashmir, AH959, G-K150, KM-74.2, 5 testmarks, Fine $100

145544. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu, Kashmir,
AH964, G-K151, KM-74.1, several testmarks, F-VF $85

145546. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu, Kashmir,
AH(96)6, G-K151, KM-74.1, 1 testmark, Fine $75
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145545. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu, Kashmir,
AH966, G-K151, KM-74.1, 4 testmarks, Fine $75

145547. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu, Kashmir,
AH978, G-K153, KM-74.1, 5 testmarks, Fine $75

136109. KULBARGA (BAHMANIDS): Da’ud Shah, 1397, AE falus
(4.79g), ND, G-BH58, pleasing strike, Fine, RR $115

136123. MADURA: Ahsan Shah, 1333-1339, AR 24 gani (3.18g), NM,
AH738, G-MD3, ahmad shah 738 on obverse, al-husayni on
reverse, About VF, R $120

148026. MALWA: Mahmud Shah I, 1436-1469, AR square tanka,
Shadiabad, AH870, G-M32, Fine $50

Mughal Empire

827503. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR shahrukhi (4.66g),
Qandahar, AH939, A-B2464, 1/3 flat strike, F-VF, RR $175

143050. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH937,
VG-F $12

143051. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH938, VF $18

148027. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH938,
F-VF $8

148028. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH939, VF $10

143052. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH939,
F-VF $15

148029. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH940, VF $10

143053. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH940,
Fine $12

148030. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH941,
F-VF $8

143054. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH942, VF $18

148031. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH942,
F-VF $8

143056. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH943, VF $15

143055. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Agra, AH943,
Fine $15

143059. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Dehli, AH940,
F-VF $16

143060. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Dehli, AH941,
Fine $13

143061. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Dehli, AH942,
F-VF $16

143062. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Dehli, AH943,
F-VF $16

143063. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH938, 
choice VF $20

143064. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH939, 
VF $18

143066. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH940, 
VF-EF $20

143065. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH940, 
VF $18

143067. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH941, 
VF-EF $20

143069. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Jaunpur, AH943, 
VF-EF $20

143070. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Lahore, AH940,
EF $25

143071. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Lahore, AH94x,
F-VF $16

143073. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Mandu, AH94(1), 
VF $17

143057. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE falus, Agra, AH94x, VG-F $19

136165. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE damri (2.52g), Delhi, year 47
ilahi, KM-—, citing Akbar by name, month of Khurdad, VF, RR $100

143076. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, Urdu Zafar
Qirin, AH1000 (alf), KM-61.4, 2 testmarks, EF $80

143075. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, Urdu Zafar
Qirin, AH1000 (alf), KM-61.4, VF-EF $75

143078. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR ½ rupee (5.47g), Kabul, year 
47 Aban, KM-66.2, 1 testmark, Fine $40

148032. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka (Mandu), ND,
KM-75.2, F-VF $60

145550. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH979,
KM-80.1, 4 testmarks, VF-EF $90

145557. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH986,
KM-80.1, several testmarks, VF $80

145555. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH985,
KM-80.1, 5 testmarks, VF $80

145553. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH984,
KM-80.1, several testmarks, VF $80

145552. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH982,
KM-80.1, 4 testmarks, VF $80

145551. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH980,
KM-80.1, 8 testmarks, VF $80

145549. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH978,
KM-80.1, 4 testmarks, VF $80

145548. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH977,
KM-80.1, 4-5 testmarks, VF $80

145556. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH986,
KM-80.1, 3 testmarks, F-VF $70

145554. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH985,
KM-80.1, 4 testmarks, F-VF $70

145559. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH983,
KM-80.2, 1 testmark, VF $80

145558. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH980,
KM-80.2, 1 testmark, VF $80

145560. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Hisar Firuza, AH964,
KM-80.9, F-VF $70

145561. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Jaunpur, AH985,
KM-80.10, VF $80

145562. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Kalpi, AH968,
KM-80.11, 6 testmarks, VF $80

145563. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Shergarh, AH968,
KM-80.17, 5 testmarks, Fine $60

145564. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Ahmadabad,
AH987, KM-82.1, 2 testmarks, VF $70

143081. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee (Ahmadabad),
AH999, KM-82.1, 1 testmark, VG-F $25

145565. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Fathpur, ND,
KM-82.2, 7 testmarks, Fine $65

145567. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-82.8, VF-EF $80

145566. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-82.8, 2 testmarks, Fine $60

145568. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qarin, ND, KM-82.9, 1 testmark, F-VF $65

145569. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, MM, AH990,
KM-82.x, 2 testmarks, Fine $60

145570. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee (Ahmadabad),
year 39, KM-84.1, 3 testmarks, Fine $60

145571. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Bangala, year
40, KM-87.1, 1 testmark, VG-F $55

145572. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Dehli, year 43
Bahman, KM-88.2, 4 testmarks, Fine $70

145573. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33,
KM-91.1, 1 testmark, VF $85

143084. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33,
KM-91.1, Fine $75

132068. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 44,
KM-93.2, Farwardin month, bold strike, EF $100

145574. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 42
or 43 Isfandarmuz, KM-93.2, EF $85

145576. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 48
Bahman, KM-93.2, VF $75

145575. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 47
Farwardi, KM-93.2, VF $75

145579. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Ardibihisht, KM-93.2, VF $65

145581. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Aban, KM-93.2, 2 testmarks, VF $60

145578. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 49
Tir, KM-93.2, 1 testmark, VF $60

145577. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 49
Khurdad, KM-93.2, 2 testmarks, Fine $55

145582. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Azar, KM-93.2, 2 testmarks, Fine $40

145580. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Khurdad, KM-93.2, 3 testmarks, Fine $40

145588. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 47 Tir,
KM-93.6, choice EF $100

145585. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 44
Farwardi, KM-93.6, 2 testmarks, choice EF $100
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145599. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x,
KM-93.6, choice EF $80

145587. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 46? Mihr,
KM-93.6, EF $75

145597. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x
Bahman, KM-93.6, EF $75

145596. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x
Bahman, KM-93.6, 1 testmark, EF $75

145595. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x Tir,
KM-93.6, EF $75

145589. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 47 Aban,
KM-93.6, 1 testmark, VF $80

145590. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 47
Bahman, KM-93.6, VF $80

145586. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 44
Khurdad, KM-93.6, 1 testmark, VF $70

145594. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x Tir,
KM-93.6, VF $65

145591. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x
Farwardi, KM-93.6, VF $65

145592. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x
Khurdad, KM-93.6, 1 testmark, F-VF $60

145584. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 44
Farwardi, KM-93.6, 4 testmarks, Fine $55

145593. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x Tir,
KM-93.6, 1 testmark, Fine $55

145598. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 4x
Isfandarmuz, KM-93.6, 2 testmarks, Fine $50

145600. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Burhanpur, year 50
Aban, KM-93.7, Fine $55

145604. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 4x Mihr,
KM-93.11, VF $65

145603. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 46
Shahrewar, KM-93.11, 1 testmark, VF $65

145602. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 43
Ardibihisht, KM-93.11, 2 testmarks, F-VF $60

145601. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 42
Shahrewar, KM-93.11, 2 testmarks, Fine $55

145583. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, MM, year 48
Ardibihisht, KM-93.x, 3 testmarks, VF $60

145606. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, MM, month of
Khurdad, KM-93.x, 2 testmarks, F-VF $50

145607. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Sitapur, year 48 Mihr,
KM-94.4, 1 testmark, Fine $55

136120. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE trambiyo (3.03g), Delwada,
year 18, KM-—, jahangir padshah on obverse, darb-i dilwada plus
date on reverse, full clear regnal year, About VF, RRR $175
See S. Bhandara’s article in ONS Newsletter 205, page 24, 

for his identification of the mint.

145611. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, DM,
KM-141.1, choice EF $85

145610. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, DM,
KM-141.1, VF-EF $85

145608. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, DM,
KM-A141.1, VF-EF $80

145609. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, DM,
KM-141.1, Fine $55

145614. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, MM, DM,
KM-141.x, EF $80

145612. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, MM, AH1016,
KM-141.x, VF-EF $90

145617. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1031 year 16, KM-142.2, EF $75

145616. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1030 year 16, KM-142.2, 2 testmarks, F-VF $55

145615. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1026 year 12, KM-142.2, Fine $55

145618. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.43g),
Ahmadabad, AH(10)21 Di, KM-145.2, EF $100

145619. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Akbarnagar,
AH102x year 15 Mihr, KM-145.4, 2 testmarks, Fine $60

145620. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur,
AH1021 Khurdad, KM-145.5, 3 testmarks, Fine $45

145621. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Dehli, AH1024
year 10 Ardibihisht, KM-145.6, VG $40

145623. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, DM Mihr,
KM-145.11, 3 testmarks, VF $80

145622. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, DM Tir,
KM-145.11, 1 testmark, Fine $60

145624. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Patna, AH1033
year 19 Khurdad, KM-145.12, F-VF $65

143093. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar, year 11 
Mihr, KM-145.13, 1 testmark, VF $65

145627. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.45g),
Ahmadabad, AH1023 year 9 Di, KM-149.2, EF $115

145626. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.45g),
Ahmadabad, AH1022 year 9 Aban, KM-149.2, EF $115

145625. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.41g),
Ahmadabad, AH1022 year 8 Azar, KM-149.2, EF $115

145629. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1030 year 61 (error for 16), KM-149.4, 1 testmark, VF-EF $90

145628. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, year
16, KM-149.4, 1 testmark, VF $80

145630. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-149.10, EF $85

145631. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, AH1035
year 21, KM-149.16, 4 testmarks, Fine $60

143097. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Ujjain, DM,
KM-224.22, 4 testmarks, Fine $80

148033. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Allahabad,
AH1055 year 19, KM-235.5, 2 testmarks, Fine $24

148034. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1046 year 10, KM-235.17, 2 testmarks, Fine $22

148036. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH1043 year 7, KM-235.19, 2 testmarks, VF-EF $35

148035. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH1042 year 6, KM-235.19, 1 testmark, F-VF $45

148040. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH1065 year 28, KM-235.19, 1 testmark, F-VF $25

148038. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, year
9, KM-235.19, 4 testmarks, F-VF $24

148037. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH1045 year 8, KM-235.19, Fine $35

148039. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH105x year 2x, KM-235.19, 1 testmark, VG $20

148041. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, year 8,
KM-235.20, F-VF $45

148043. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1065 year 28, KM-235.23, 1 testmark, Fine $24

148042. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1059 year 23, KM-235.23, 1 testmark, Fine $24

148044. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1048
year 12, KM-235.x, 1 testmark, Fine $24

148045. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Khambayat,
AH1088 year 2x, KM-294.4, 2 testmarks, EF $90

148046. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1100 year 3x, KM-294.6, 1 testmark, VF-EF $40

148047. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Aurangabad,
AH1072 year 5, KM-300.13, ex-mount, VF $40

148049. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda,
AH1071 year 5, KM-300.28, EF $80

148048. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda,
AH1071 year 5, KM-300.28, VF $55

136145. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.46g),
Toragal, AH1110 year 50, KM-300.88, technically a Maratha
issue with mismatched date and regnal year, EF $125

136112. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AE dam (20.71g), Farkhanda 
Bunyad, ND, KM-360.4, nice obverse, some weakness on
reverse, F-VF, RR $135

136113. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AE dam (19.91g), Sholapur, 
AH1126, KM-372.x, with month of Isfandarmuz, VF, RRR $135

148053. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1131 year 1, KM-405.19, 6 testmarks, Fine $65

148056. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH11xx year 26, KM-436.40, VF $35

148057. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1154 year 23, KM-437.4, VF $55

148059. MUGHAL: Muhammad Akbar II, 1806-1837, AR rupee,
Shahjahanabad, AH12xx year 1, KM-777, EF $85

Indian Princely States

145633. ARCOT: Umdat-ul-Umara, 1795-1801, AE paisa (13.03g),
Madras-Tiruvallur, AH1213 year 49, KM-58, F-VF $125
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145634. BARODA: AE paisa, AH1275, Y-7.7, Fine $12

148060. BARODA: AE 2 paisa, VS1949, Y-32.2a, EF-AU $50

145635. BARODA: AE 2 paisa, VS1949, Y-32.2a, EF-AU $40

145636. BARODA: AE 2 paisa, VS1950, Y-32.2a, F-VF $12

148061. BIKANIR: AR rupee, AH1229 year 52, KM-17, F-VF $50

151207. BUNDI: AR rupee, VS1954, Y-9, VF $38

148062. CHHOTA UDAIPUR: AE paisa, VS1948, Y-4, VF $45

148063. COOCH BEHAR: Lakshmi Narayan, 1587-1627, AR rupee,
SE1509/CB92, KM-45, VF $65

148065. GWALIOR: AR rupee, year 23, KM-65, EF $85

148064. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 44, KM——, VF-EF $65

148066. HYDERABAD: AE ½ anna, AH1324 year 40, Y-36, VF $15

148067. HYDERABAD: AE ½ anna, AH1334 year 3, Y-47, Fine $12

145638. INDORE: AE ½ anna, VS1945, KM-35.1, Fine $12

148069. INDORE: AR rupee, FE1295/VS1945, KM-39.1, VF $65

144065. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 115, KM-76, F-VF $22

144070. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 120, KM-76, EF $35

144069. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 120, KM-76, F-VF $22

144071. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 121, KM-76, F-VF $22

144072. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 12x, KM-76, F-VF $22

144057. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(1)277, KM-76, VF $35

144059. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1279 year 10x, KM-76,
F-VF $30

144058. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)79 year 109, KM-76,
F-VF $30

144060. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)80, KM-76, F-VF $30

144061. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1282 year 11(1), KM-76,
F-VF $30

144062. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1283, KM-76, F-VF $30

144063. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1285, KM-76, F-VF $30

144064. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1286, KM-76, Fine $25

144066. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1293 year 119, KM-76,
Fine $25

144068. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)94 year 120, KM-76,
F-VF $30

144067. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1294, KM-76, F-VF $30

144074. INDORE: AR rupee, Malharnagar, DM, KM-76, F-VF $22

144073. INDORE: AR rupee, Malharnagar, DM, KM-76, Fine $18

148070. JAIPUR: AR rupee, year 14, KM-145, VF $28

144114. JAIPUR: AR nazarana rupee (11.23g), 1939 year 18, KM-196,
AU $100

148071. JANJIRA ISLAND: AE paisa (AH1284), KM-26, EF $70

148072. JAORA: AE paisa, 1893/VS1950/AH1310, KM-10, VF $35

145641. KARAULI: AR rupee, year 5, KM-26, EF $75

145642. KARAULI: AR rupee, AH1230 year 9, KM-26, VF $75

145643. KARAULI: AR rupee, AH1231 year 10, KM-26, 1 banker’s mark 
on edge, VF $75

145644. KARAULI: AR rupee, AH1232 year 11, KM-26, EF $90

145645. KARAULI: AR rupee, AH1233 year 12, KM-26, VF-EF $85

145646. KARAULI: AR rupee, AH1233 year 14, KM-26, VF $75

145648. KARAULI: Harbaksh Pal, 1817-1838, AR rupee (11.06g),
AH1238 year 16, KM-26, choice EF $100

145649. KARAULI: AR rupee, AH1244 year 20, KM-26, EF $90

145650. KARAULI: Harbaksh Pal, 1817-1838, AR rupee (11.02g),
AH1244 year 21, KM-26, several banker’s marks on edge,
choice EF $100

145651. KARAULI: AR rupee, AH1244 year 22, KM-26, VF-EF $85

145653. KARAULI: AR rupee, AH1254 (error for 1244) year 24, KM-26,
EF $90

145654. KARAULI: AR rupee, AH1256 (error for 1246) year 25, KM-26,
VF $75

145655. KARAULI: AR rupee, year one, KM-31, F-VF $60

145656. KARAULI: AR rupee, year 5, KM-31, Fine $60

148074. KISHANGARH: AR rupee, year 24, Y-1.1, Fine $35

148075. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Bagalkot, AH(11)81,
KM-82, EF $65

148076. NAWANAGAR: AR kori, AH(9)78 (frozen), KM-10, EF $15

148077. NAWANAGAR: AR kori, VS1935, KM-20, EF $75

151206. ORCHHA: AR rupee, AH1211 year 30, KM-32, choice VF $35

136115. REWAH: Vishvanath Singh, 1835-1843, AE 2 paise (15.87g),
VS1906, KM-26, in the name of Agent Bushby Saheb (his name in 
English), lion left, couple minor corrosion spots, F-VF, R $125

148078. TONK: AE paisa, AH1303, Y-16, Fine $22

145689. TRIPURA: Vijaya Manikya, 1532-1564, AR tanka (9.90g),
SE1458 (1536), KM-63, Fine $200

145692. TRIPURA: Amara Manikya, 1577-1586, AR tanka (10.16g),
SE1499 (1577), KM-90, Fine $225

148068. WANPARTI: AR rupee, AH1235 year 14, Cr-80, 4 testmarks,
VF $55

152245. WANPARTI: AR rupee, AH1235 (frozen), Cr-80, in name of
Muhammad Akbar II, F-VF $50

Colonial India

124179. BRITISH INDIA: AR rupee, 1834, KM-450.4, EF $115

138470. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840-(b & c), KM-454.1,
Prid-105, cleaned, Fine , ex. R. Merlin Null Collection $40

138475. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840-(b), KM-458.3, Prid-57v,
lightly cleaned, VF-EF , ex. R. Merlin Null Collection $35

148092. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/6,
VF-EF $35

148090. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/5, VF $35

148089. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/4, VF $35

138539. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862-(b), KM-473.1, Y-12,
Pridmore-87, without crescent, A/II, 0/7 variety, convex
obverse, VF , ex. R. Merlin Null Collection $30

148093. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/7, F-VF $30

138538. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862-(c), KM-473.1, Y-12, regular
date with crescent, A/I, 0/0 variety, F-VF , 
ex. R. Merlin Null Collection $27

148097. BRITISH INDIA: AR rupee, 1875 (b), KM-473.2, A/II, VF $35

138476. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1901-(c), KM-483, mostly red,
mottled tone, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $11

138497. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1883-(c), KM-486, VF, S, 
ex. R. Merlin Null Collection $28

138517. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1884-(b), KM-488, Prid-531, without 
mintmark variety, lamination over 10% of obverse, Fine , 
ex. R. Merlin Null Collection $25

138518. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1901-C, KM-488, choice EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $20

138542. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877-(b), KM-492, Y-23, Prid-149,
A2/II variety, lightly cleaned, retoned, EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $30

138543. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878-(b), KM-492, Y-23, A/II
variety, toned, hints of luster, choice VF , 
ex. R. Merlin Null Collection $21

148105. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878 (b) dot, KM-492, A/II, Fine $30

138544. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879-C, KM-492, Y-23, about VF ,
ex. R. Merlin Null Collection $24

148106. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879 (b) dot, KM-492, A/I, Fine $22

148109. BRITISH INDIA: AR rupee, 1882 (b), KM-492, A/I, VF $35

148110. BRITISH INDIA: AR rupee, 1883 B, KM-492, A/I, B raised,
harshly cleaned, VF $23

148112. BRITISH INDIA: AR rupee, 1885 B, KM-492, A/II, B raised, VF $35

138549. BRITISH INDIA: AR rupee, 1885-B, KM-492, Y-23, A/I variety,
F-VF , ex. R. Merlin Null Collection $24

148113. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888 B, KM-492, C/I, B raised, Fine $25

148114. BRITISH INDIA: AR rupee, 1889 B, KM-492, C/I, B incuse,
VF-EF $37

138550. BRITISH INDIA: AR rupee, 1890-B, KM-492, Y-23, Prid-178,
C/I variety, small obverse adhesion along rim, EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $27

148116. BRITISH INDIA: AR rupee, 1890 C, KM-492, C/I, Fine $22

148117. BRITISH INDIA: AR rupee, 1891 C, KM-492, C/I, cleaned, F-VF $30

148119. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893 B, KM-492, C/I, cleaned, EF $28

138552. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900-B, KM-492, Y-23, A/I variety,
EF , ex. R. Merlin Null Collection $27

138551. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900-C, KM-492, Y-23, cleaned, EF ,
ex. R. Merlin Null Collection $20

138548. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901-C, KM-492, Y-23, C/I variety,
dullish tone, EF , ex. R. Merlin Null Collection $22

148123. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901 B, KM-492, C/I, VF $22

138553. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901-B, KM-492, Y-23, A/I variety,
toned, a few field marks, choice VF , 
ex. R. Merlin Null Collection $20

148125. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1903 (c), KM-497, EF $8

138477. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1904-(c), KM-497, a few small
obverse spots, brown Unc , ex. R. Merlin Null Collection $15

148126. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1906 (c), KM-497, EF $8
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148127. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1907 (c), KM-498, EF-AU $12

148128. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1909 (c), KM-498, EF-AU $12

138478. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1910-(c), KM-498, brown Unc ,
ex. R. Merlin Null Collection $14

148129. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1910 (c), KM-498, EF $8

138491. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1904, KM-499, Y-28, choice VF ,
ex. R. Merlin Null Collection $27

148130. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1904 (c), KM-505, VF $10

148131. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1905 (c), KM-505, VF $10

138519. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1907, KM-505, F-VF , 
ex. R. Merlin Null Collection $22

148132. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1910 (c), KM-505, AU $25

138529. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1907, KM-506, a few minor
spots, choice AU , ex. R. Merlin Null Collection $28

148133. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1908 (c), KM-506, Fine $10

148134. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1910 (c), KM-506, cleaned, EF $20

148139. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1910 B, KM-507, Fine $40

148140. BRITISH INDIA: AR rupee, 1903 (c), KM-508, Fine $20

138554. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904-(c), KM-508, AU , 
ex. R. Merlin Null Collection $40

148141. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904 (c), KM-508, Fine $20

138555. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905-B, KM-508, short bar to 5
variety, VF , ex. R. Merlin Null Collection $24

148142. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905 (c), KM-508, Fine $20

138556. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906-(c), KM-508, obverse hairlines 
from wiping, AU , ex. R. Merlin Null Collection $35

148144. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907 B, KM-508, VF $25

138557. BRITISH INDIA: AR rupee, 1908-(c), KM-508, obverse hairlines 
from wiping, EF-AU , ex. R. Merlin Null Collection $40

148145. BRITISH INDIA: AR rupee, 1908 B, KM-508, F-VF $25

148146. BRITISH INDIA: AR rupee, 1909 B, KM-508, F-VF $25

148147. BRITISH INDIA: AR rupee, 1910 (c), KM-508, Fine $20

138558. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913-(c), KM-508, obverse hairlines 
from wiping, EF-AU , ex. R. Merlin Null Collection $25

138559. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913-(b), KM-508, choice EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $23

138560. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919-(c), KM-508, EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $22

138479. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1916-(c), KM-509, mostly
brown Unc , ex. R. Merlin Null Collection $8

148148. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1918 (c), KM-509, Unc $12

138480. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1918-(c), KM-509, mostly red
Unc , ex. R. Merlin Null Collection $8

148149. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1919 (c), KM-509, AU-UNC $10

138481. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1920-(c), KM-509, brown,
choice UNC , ex. R. Merlin Null Collection $11

148150. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1920 (c), KM-509, AU $8

138482. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1921-(c), KM-509, red and
brown, choice UNC , ex. R. Merlin Null Collection $15

138483. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1923-(c), KM-509, mostly
brown, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $8

138484. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1924-(c), KM-509, mostly red,
choice UNC, S, ex. R. Merlin Null Collection $20

138485. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1925-(c), KM-509, red and
brown, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $15

148151. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1925 (c), KM-509, AU $12

138486. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1928-(c), KM-509, red, choice
UNC , ex. R. Merlin Null Collection $20

148152. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1928 (c), KM-509, AU-UNC $10

138487. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1929-(c), KM-509, red, choice
UNC , ex. R. Merlin Null Collection $30

148153. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1929 (c), KM-509, Unc $12

148154. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1930 (c), KM-509, AU-UNC $10

138488. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1933-(c), KM-509, brown, Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $8

148155. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1933 (c), KM-509, AU $8

138489. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1936-(c), KM-509, red and
brown, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $8

138492. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1919, KM-510, strike a bit fuzzy,
red and briwn, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $30

138493. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1924, KM-510, mostly brown,
choice UNC , ex. R. Merlin Null Collection $20

148156. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1931, KM-510, AU-UNC $12

138494. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1934, KM-510, red and brown,
some obverse staining, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $10

138498. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1930-(b), KM-512, Y-37, full red,
choice UNC , ex. R. Merlin Null Collection $30

138499. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1935-(c), KM-512, full red, choice
UNC , ex. R. Merlin Null Collection $40

138500. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1936-(b), KM-512, full red, choice
UNC , ex. R. Merlin Null Collection $16

138511. BRITISH INDIA: anna, 1919, KM-513, EF , 
ex. R. Merlin Null Collection $18

138520. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1917, KM-515, baggy Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $19

138530. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1929, KM-518, lightly toned, Unc
, ex. R. Merlin Null Collection $30

148161. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1917 (b), KM-522, EF-AU $25

138534. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1919-(b), KM-522, AU , 
ex. R. Merlin Null Collection $35

138535. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1921-(c), KM-522, choice EF ,
ex. R. Merlin Null Collection $40

138536. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1934-(c), KM-522, choice EF ,
ex. R. Merlin Null Collection $25

148162. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1936 (b), KM-522, AU $20

138495. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1940, KM-528, red and brown,
nearly choice, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $9

138501. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1940-(b), KM-531, Pridmore-692,
full red, choice UNC , ex. R. Merlin Null Collection $17

138502. BRITISH INDIA: ½ anna, 1943-(c), KM-534b.2, Pridmore-984,
obverse field spot, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $8

138503. BRITISH INDIA: ½ anna, 1944, KM-534b.2, Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $8

138504. BRITISH INDIA: ½ anna, 1946, KM-535.1, choice UNC , 
ex. R. Merlin Null Collection $30

138505. BRITISH INDIA: ½ anna, 1946, KM-535.2, Pridmore-988, light
obverse spotting, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $45

138514. BRITISH INDIA: anna, 1946, KM-535.2, a few minor spots, Unc 
, ex. R. Merlin Null Collection $10

138506. BRITISH INDIA: ½ anna, 1947, KM-535.2, Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $22

138513. BRITISH INDIA: anna, 1941-(b), KM-537, Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $6

138512. BRITISH INDIA: anna, 1941-(c), KM-537, choice AU , 
ex. R. Merlin Null Collection $13

138531. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1944-(b), KM-547, Pridmore-467, 
dot/diamond variety, lightly cleaned, EF, R, 
ex. R. Merlin Null Collection $22

138532. BRITISH INDIA: ¼ rupee, 1946, KM-548, Pridmore-467, tiger,
nearly choice, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $13

148163. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940 (b), KM-556, EF-AU $22

138561. BRITISH INDIA: AR rupee, 1941-(b), KM-556, Unc , 
ex. R. Merlin Null Collection $19

148164. BRITISH INDIA: AR rupee, 1942 (b), KM-557.1, choice AU $17

138562. BRITISH INDIA: AR rupee, 1944-(b), KM-557.1, dot, reverse A
variety, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $17

148165. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 L, KM-557.1, choice UNC $30

138563. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945-(b), KM-557.1, small 5 variety, 
Unc , ex. R. Merlin Null Collection $15

138569. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee (11.27g), Muhammadabad
Banaras, AH1229 year 17-49, KM-41, obverse testmark,
double-struck obverse, EF , ex. R. Merlin Null Collection $35

144215. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-86, AU $100

138568. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, AH1204 year 19, KM-115,
Cr-772b, tiny rim nick, EF , ex. R. Merlin Null Collection $30

138567. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, AH1195 year 22,
KM-127, uneven strike, Fine , ex. R. Merlin Null Collection $28

138585. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee (2.17g), Mumbai, ND
(1730-96), KM-273, EF , ex. R. Merlin Null Collection $35

148082. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, ND (1807), KM-328,
VG-F $40

138571. MADRAS PRESIDENCY: AE ½ dub, 1808, KM-345, minor
adhesions, Good , ex. R. Merlin Null Collection $20

138577. MADRAS PRESIDENCY: AR ¼ rupee, AH1172 year 6, KM-434,
Cr-482d, somewhat crude, VF , ex. R. Merlin Null Collection $25

138439. PONDICHÉRY: AE doudou, ND (1720-1835), KM-35, VF , 
ex: R. Merlin Null Collection $40
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138440. PONDICHÉRY: AE doudou (3.89g), 1836, KM-52, crude Fine ,
ex: R. Merlin Null Collection $40

138448. PORTUGUESE INDIA: AE 1/12 tanga, 1901, KM-13, date in
Roman numerals, VF , ex: R. Merlin Null Collection $20

138449. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1901, KM-14, date in
Roman numerals, VF-EF , ex: R. Merlin Null Collection $30

138450. PORTUGUESE INDIA: AE ½ tanga, 1901, KM-16, date in
Roman numerals, VF , ex: R. Merlin Null Collection $45

138455. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1903, KM-17, lightly cleaned,
EF , ex: R. Merlin Null Collection $55

138460. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1947, KM-24, reverse spot,
nearly full red, Unc , ex: R. Merlin Null Collection $35

138461. PORTUGUESE INDIA: ¼ rupia, 1947, KM-25, EF , 
ex: R. Merlin Null Collection $20

138462. PORTUGUESE INDIA: ½ rupia, 1952, KM-26, choice BU , 
ex: R. Merlin Null Collection $30

138458. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1952, KM-28, red and brown
Unc , ex: R. Merlin Null Collection $22

138456. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1958, KM-30, red and
brown Unc , ex: R. Merlin Null Collection $15

138457. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1959, KM-30, choice
BU , ex: R. Merlin Null Collection $20

138459. PORTUGUESE INDIA: AE 30 centavos, 1958, KM-31, choice
full red, except for some staining on reverse, Unc , 
ex: R. Merlin Null Collection $21

138463. PORTUGUESE INDIA: 6 escudos, 1959, KM-35, choice BU ,
ex: R. Merlin Null Collection $30

138446. PORTUGUESE INDIA: AE 10 reis, 1871, KM-303, VF-EF , 
ex: R. Merlin Null Collection $40

138447. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ tanga, 1886, KM-308, a couple
minor rim nicks, VF , ex: R. Merlin Null Collection $40

138451. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 rupia, 1881, KM-309, EF , 
ex: R. Merlin Null Collection $90

138452. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ rupia, 1881, KM-310, F-VF , 
ex: R. Merlin Null Collection $70

138453. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, choice VF ,
ex: R. Merlin Null Collection $55

138454. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1882, KM-312, lightly
cleaned, stain on cheek, VF , ex: R. Merlin Null Collection $40

135102. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 17xx, KM-24, cleaned,
crude F-VF $260

135135. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 175(0), KM-24, cleaned,
crude F-VF $300

135106. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 1749, KM-24, upright 4
type, cleaned, crude Fine $280

115257. DIU: Joseph I, 1750-1777, Tin 20 bazarucos (20.09g), 1777,
KM-36, unusually heavy, bold strike, VF-EF , From an old
French collection during the 1920s and earlier. $185

115267. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (22.62g),
1800, KM-47, very heavy for this type, VF , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $190

115278. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (16.16g),
1801, KM-47, lovely VF , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $150

135525. GOA: João VI, 1816-1826, AR rupia (10.91g), 1825, KM-239,
Gomes-32.10, VF $300

145746. GOA: AE ½ tanga (20.80g), ND (1826-34), KM-249, F-VF $115

138445. GOA: AE1/2 tanga (17.72g), ND (1826-34), KM-249, Cr-310,
not fully struck up, flan flaw obverse, very crude Very Good , 
ex: R. Merlin Null Collection $45

131932. GOA: AE tanga (38.23g), ND (1826-34), KM-251, F-VF $110

134005. GOA: AE tanga (32.51g), ND (1831), KM-253.2, countermarked 
on type KM251, crude VF $250

India - Republic

138578. INDIA: rupee, ND (1969)-(c), KM-77, Centennial of Birth of
Mahatma Gandhi, Unc , ex. R. Merlin Null Collection $24

Numismatic Literature
126668 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,

Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover. $45

122269 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of 
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, hardcover with gold cover print and
blue dustjacket. $75

122270 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011,
numbered list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to
c.1890 by denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, white spiral-bound soft cover. $35

125886. Allan, John, A Catalogue of the Indian Coins in the British
Museum: Coins of Gupta Dynasties and of Sasanka, King of
Gauda, Originally published 1914 (British Museum reprint of
1967), 181 pages, 24 plates in good quality, hardcover with
dust jacket. Altekar’s work replaces this informationally & is
more comprehensive, but this is still a good collection and the
photo record is worth having even at reprint quality. The 1967
London reprint is better than later India reprints. $55

124690. Elliot, Sir W., Coins of Southern India, Varanasi (Banares)
1970, reprint of the 1884 original, 151 pages, 4 plates,
hardcover, with dust jacket. Classic reference in this area,
though much important work has been done since. $40

39369. Herrli, Hans, The Coins of the Sikhs, Nagpur, 2004, 2nd
edition, 301 pages, hardcover. Finally available, an excellent
catalog of the Sikh coinage, including all mints, such as Patiala, 
Nabha and unidentified mints. Inscription translations, date
varieties, brief overall history for the Sikhs and for each mint
city. Virtually every coin illustrated by hand. $35

143068. Kampmann, Ursula, Numismatische Wörterbuch, Battenberg,
2012, softcover, 112 pages, Deutsch-Englisch and
English-German Numismatic Dictionary. The author has a
German-English dictionary specifically for numismatic technical
terms which makes it so the layman and the professional can
more easily communicate about the hobby. Standard
German-English dictionaries are not as useful as this wonderful 
little book since in numismatics there are many technical terms, 
which are not found in a regular dictionary. Great to use when
reading auction catalogs or websites in either language. $14

124712. Smith, Ward D. & Brian Matravers, Chinese Banknotes,
Shirjeh Publishers, Menlo Park, California, 1970, 225 pages,
photos throughout, hardcover, English text with bank names in
Chinese characters. An extensive alphabetical catalogue of
Chinese banknotes with explanations of all the issuing entities,
multiple appendices and indices. Most notes illustrated. Much
more detailed than Pick. Best one-volume work on Chinese
paper and still much referenced, signed by Ward Smith. $120

125993 Treadwell, Luke, Buyid Coinage: A Die Corpus (322-445 A.H.), 
Ashmolean Museum, Oxford, 2001, 247 pages, 172 plates,
hardcover with dust jacket, English text with Arabic legends
written out. An extremely thorough study of the Buwayhid/Buyid 
dynasty. He describes every known die variant of every mint of
the dynasty, with full descriptions of the legends on the coins in
the text and excellent plates at the back. There are indices of
names and secondary names and titles, a good map of the
geographic extent of the Buwayhids, and a genealogical tree. $75
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39358 Yuanjie, Zhu, Xinjiang Numismatics, Xinjiang Art and Photo
Press Educational and Cultural Press, Hong Kong, 8 pages of
charts, 234 pages, hardcover. Numerous color photos and
diagrams of coins, sycees, and banknotes throughout
explaining the numismatic history of the Xinjiang region from
the Han Dynasty through modern times. Also includes section
on foreign currency imported into Xinjiang during the China
trade. Text in Chinese and English. $75

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  We reserve the right to charge a penalty 
of 1% per month for all late payments.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  payments@stevealbum.com
To pay, you must have a PayPal account yourself 
(you can open your free account at paypal.com).

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

UPCOMING COIN SHOWS:

ANA - World's Fair of Money
Chicago, August 13-17, 2013

Joe Lang, Steve Album
Paul Montz and Mike Barry Attending

Hong Kong International
Hong Kong, August 23-25, 2013

Joe Lang Attending

Contact us if there is any material
that you would like us to bring
to either of these coin shows.

We hope to see you there!

---------------------------------------------------------------

Now Accepting
Consignments For Our

September 2013 and
January 2014 Auctions!

 

Contact us today in order to
arrange to have your material

sold at auction.

Consignment Director: Joe Lang
joe@stevealbum.com

(707) 539-2120

---------------------------------------------------------------

Stephen Album Rare Coins
Specializing in Islamic, Indian 

& Oriental Numismatics

P.O. Box 7386
Santa Rosa, CA 95407

United States of America

TEL | (707) 539-2120
FAX | (707) 539-3348

www.stevealbum.com
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